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1. ABILGAARD, PETER CHRISTIAN
Pferd- und Vieharzt in einem kleinen Auszuge, oder Handbuch 
von dem gewöhnlichsten Krankheiten der Pferde, des Horniehes, 
der Schafe und Schweine, sammt der bequemsten und wohlseile-
sten Art sie zu heilen. Zum gebrauch der Bauern. Viert aus dem 
Dänischen, nach der letzten verbesserten Ausgabe übersetzt.
Koppenhagen und Leipzig, 1800. Nyomda nélk. [4] lev. + 152 p.
XX. század eleji, korhű félbőr kötésben.

16.000,–

2. ADY ENDRE
A menekülő élet.
Budapest, 1912. Nyugat. 141 p. + [1] lev.

Első kiadás.
Modern félpergamen kötésben, az eredeti papír-
boríték címlapja belekötve.

14.000,–

3. ADY ENDRE NYOLC VERSE BALÁZS G. 
ÁRPÁD FESTŐMŰVÉSZ KŐRAJZAIVAL.
[Budapest, 1930. Kiadó nélk.] [9] lev. + 9 lith. t.
A lapok egyenként, aranyozott kiadói tokban. 
Megkímélt állapotú példány.

30.000,–

4. ALDINI JÁNOS
Az égés lángjai ellen szolgáló védelem-eszközök, mellyeket a csász. 
kir. tűzoltó őrök vagy vízi-puskások számokra, némelly észrevé-
telekkel a Tűzoltó Intézet előljárói és az őrök vagy vízi-puskások 
kapitányaik útasításokra, közhasznú s könnyen megfogható tanú-
ságul írt -- lovag.
Buda, 1834. A Magyar Királyi Egyetem betűivel. 12 p. + 1 t.
Kötés nélkül.

18.000,–

5. AMBRUS ZOLTÁN
Elbeszélések.
[Budapest], 1926. Magyar Bibliophil Társaság. 83 p.
Számozott (287/300. sz.) példány. A mű tipográfiáját Reiter László 
tervezte.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

3.000,–

1.

3.

4.
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6. ANTAL SÁNDOR
Jörru története. Novellák.
Gyoma, 1913. Kner Izidor. 199 p. + [2] lev.
Léay–Haiman 1.221.
Kiadói festett egészvászon-kötésben, a fedélen és a gerincén cím-
kével.

8.000,–

7. JÁSZAY-HORVÁTH ELEMÉR
Gyöngyök és könnyek. -- versei.
Gyoma, 1913. Kner Izidor. 87 p. + [2] lev.
Lévay–Haiman 1.226.
Kiadói festett egészvászon-kötésben, a fedélen és a gerincén cím-
kével.

8.000,–

8. GARVAY ANDOR
Négy kis komédia. -- egyfelvonásosai.
Gyoma, 1913. Kner Izidor. 101 p. + [3] lev.
Lévay–Haiman 1.224.
Kiadói festett egészvászon-kötésben, a fedélen és a gerincén cím-
kével.

8.000,–

9. ÁPRILY LAJOS
Rasmussen hajóján.
Berlin, 1926. Ludwig Voggenreiter Verlag [Minerva, Kolozsvár]. 
62 p.
Első kiadás.
Dedikált példány.
Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

10. ARANKA GYÖRGY
-- apro munkáji. I. darab.
Marosvásárhely, 1805. a Reform. Kollégyom betüivel. [1] lev. + 
83 p. + a 28. és a 48. oldal után 1–1 elválasztó lev.
Unicus, több kötete nem jelent meg.
A kötet lapjai körülvágatlanok.
Korabeli papírborítékban, megkímélt állapotban.

18.000,–

11. [ARNDT, JOHANN]
Arnd Jánosnak … az Igaz Keresztyénségről írott 
Négy Könyvei, mellyek tanítanak az idvességes 
penitentziáról, a bűnökön való szívbéli bánatról 
és az igaz hitről, egyszer s mind az igaz Keresztyé-
neknek Szent életekről, arról is, miként kelljen 
az igaz Keresztyénnek a bűnt halált, ördögöt, 
poklot, világot és minden nyomorúságot hit, 
imádság, békességes tűrés, Isten igéje és mennyei 
vigasztalás által meg győzni; és mostan némelly a 
Kristusban egyet értő Atyafiaknak forgolódások 

által a Magyar Sionnak épületire köz világosságra botsátottak. 
Egy lelki, kiváltképp Pestises időre tartozó tanátsal, és oktatással 
együtt. [Fordította Wázsonyi Márton, jobbította Bárány György, 
bővítve kiadta Szabó János.]
Jéna, 1741. Nyomda nélk. [Sopron, 1741. Rennauer.] 1 rézm. cím-
kép + [18] lev. + 928 p. + [17] lev. + 28 p. A 496–561. oldal között 
hibás oldalszámozás.
Johann Arndt Wahren Christentum című művének magyar 
fordítása, címlapján hamis jénai nyomtatási hely megjelöléssel. 
Tipo gráfiai jellemzői alapján a soproni Rennauer nyomdában ké-
szült. Ma harminchárom hazai és nyolc külföldön őrzött példánya 
ismert, de többségükből hiányzik a címlappal szemközti, Arndtot 
ábrázoló metszet.
Korabeli egészbőr kötésben. A gerincén felül kis sérülés, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, stabil példány.

34.000,–

12. ÁRVAI JÓZSEF
ÁBC és vezérkönyv az írvaolvasás tanításában és az ütemírásban.
Pest, 1865. Osterlamm Károly. XIII + 115–279 p., benne számos 
szövegközti fametszetes illusztráció.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban. A lapok tiszták.

7.000,–

13. A[UDOT], L[OUIS] E[USTACHE]
L’art de faire, a peu de frais, les feux d’artifice pour les fêtes de 
famille. Troisiéme édition.
Paris, 1825. Audot. [1] lev. + 104 p. + I–X. számozott rézm. t. 
(1 kihajtható).
XIX. század végi egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

26.000,–

6.

7.

8.

10.

11.
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AUTÓ – MOTOR

14. AUTÓLEXIKON. Az automobillal, a magyar és a nemzetközi 
automobilizmussal kapcsolatos technikai ismeretek, mindenne-
mű sport-, műszaki-, ipari-, kereskedelmi szakkérdések, adatok, 
törvények, rendeletek, adóintézkedések, illetékkiszabások, gya-
korlati útmutatások stb. betűrendbe sorozott teljes gyűjteménye. 
Szerkesztette Dr. Csécsey József többek közreműködésével.
Budapest, 1928. Frommer József. VIII + 9–500 p. + [18] lev.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

15. AUTOMOBILJÁNAK KEZELÉSE. [Gargoyle – Mobiloil 
reklámkiadvány.]
[Budapest, é nélk. Hornyánszky Viktor.] 87 p. + [1] lev.
Színes kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,–

16. AUTOMOBILOK ÉS MOTORKERÉKPÁROK HELYES 
KENÉSE. [Gargoyle – Mobiloil reklámkiadvány.]
[Budapest, é nélk. Hornyánszky Viktor.] 70 p. + [1] lev., számos 
szövegközti illusztrációval.
Az oldalak helyenkétn kissé foltosak, az elejénél és a végénél ce-
ruzarajzok.
Kiadói papírborítékban, a gerincén javítva.

4.000,–

17. A GÉPKOCSI HELYES KEZELÉSE. [Gargoyle – Mobiloil 
reklámkiadvány.]
Hely, év és nyomda nélk. 63 p.
Illusztrált kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

4.000,–

18. BALLA JÁNOS
Autós ABC. 2. kiadás.
Budapest, 1943. Athenaeum. 388 p.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. Kissé foltos.

7.000,–

19. FÁNCSY REZSŐ
Autós útravaló. Szakszerű ügyeskedések az automobil körül.

Budapest, [1929.] Németh József [Elek nyomda]. [4] lev. + 168 p.
Kiadói félvászon kötésben.

4.000,–

20. HEVESI GYULA
Az automobil és kezelése. Második kiadás.
Budapest, 1917. Politzer Zsigmond és Fia. 365 p. + [1] lev. + 
1 két lapos t.
A Modern Technika Könyvtára III. kötet.
Keménytáblás, illusztrált kiadói papírkötésben.

6.000,–

21. JERÉMIÁS GÁBOR
Mindenki érthet az autóhoz. Autókönyv fiataloknak, de felnőt-
teknek is. Monath Márta rajzaival.
Budapest, [1937.] Rekord Könyvkiadó [Pápai Ernő]. 205 p. + [1] lev.
Kiadói egészvászon kötésben.

5.000,–

22. KERBER ÁRON
Az automobil szerkezete, kezelése, ápolása, karbantartása, hibák 
javítása. A teljes vizsgaanyaggal, kérdésekben és feleletekben. Hi-
bák keresése és javítása Az autó ápolása és karbantartása. Diesel-
motoros gépjárművek. III. bővített kiadás.
Budapest, év nélk. Merkantil-nyomda. 478 p. + [1] lev. + az elejé-
nél 1 színes t. (jelzőtáblák).
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítójával. 
A borító szakadozott, ettől eltekintve megkímélt állapotú pél-
dány.

8.000,–

23. KIRÁLYI MAGYAR AUTOMOBIL-CLUB ÉVKÖNYVE 
1912. Az igazgatóság megbízásából összeállította Pivny Béla. (Ma-
gyar–francia nyelvű címlappal.)
[Budapest, 1912. Pátria.] 230 p. + 8 t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Kissé foltos.

12.000,–

24. MAGYAR TOURING ÉVKÖNYV 1938. Szerkesztette 
Weiler István.
Budapest, 1938. Magyar Autó-Touring kiadása [Athenaeum]. 
129 p. A 81–82. oldal hiányzik!

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.
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Hozzákötve:
UTAZÁSI TÁJÉKOZTATÓ. II. kiadás.
Budapest, év nélk. 39 p.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

3.000,–

25. MAGYAR TOURING ÉVKÖNYV 1939. Szerkesztette 
Weiler István. Második kiadás.
Hozzákötve (folytatólagos oldalszámmal): Utazási tájékoztató. IV. 
kiadás.
Budapest, 1939. Magyar Autó-Touring kiadása [Athenaeum]. 143 p.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

4.000,–

26. MIHÁLY DÉNES
Az automobil szerkezete, akkumulátor-töltés, chauffeur-vizsgá-
lat, rendőrségi rendeletek az automobil körül.
Budapest, év nélk. Lampel R. 136 p.
Illusztrált kiadói egészvászon kötésben, az első táblán lévő illuszt-
ráció sérült.

6.000,–

27. MIHÁLY DÉNES
Az automobil, teherautó, motorkerékpár szerkezete, kezelése, 
vezetése, gyakorlati tanácsok, hatósági rendeletek, soffőrvizsgálat 
stb. Hatodik kiadás.
Budapest, [1928.] Athenaeum. 375 p. + 4 kihajtható t.
Festett kiadói egészvászon kötésben.

7.000,–

28. MORVA REZSŐ
Automobilvezetők lexikona. Kézikönyv az automobilok szerelésé-
ről, kezeléséről és javításáról. Második bővített kiadás.
Budapest, 1918. Révai testvérek. 304 p.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,–

29. SCHREIBER
Automobilisták zsebkönyve. Tizedik kiadás.
[Budapest], 1935. Az Autó- és Motorújság kiadása. 367 + XLVII p. 
+ [1] lev. + benne összesen [4] lev. hirdetés. Kiadói papírborítékban.

6.000,–

30. SCHREIBER
Automobilisták zsebkönyve. Tizenegyedik kiadás.
[Budapest], 1937. Az Autó- és Motorújság kiadása. 367 + LVI p. + 
[1] lev. + benne összesen [5] lev. hirdetés.
Kiadói papírborítékban.

6.000,–

31. TARAFÁS BÉLA
Az automobil szerkezete és kezelése kérdésekben és feleletekben, 
különös tekintettel a hivatalos automobil vezetői vizsgára. Függelé-
kül a forgalmi szabályrendelet kivonata.
Budapest, 1930. Nyomda nélk. 112 p.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,–

32. TAURIL-ATLAS. I. Band. Automobil-Tourenkarte der Öster-
reichische–Ungarischen Monarchie. Masstab 1 : 600 000.
Bécs, év nélk. Ed. Hölzel. [2] lev. + 6 p. + 1 számozatlan áttekintő 
és I–L. számozott, kétlapos térképlap.
Festett kiadói egészvászon kötésben, a gerincén szépen restaurálva.

12.000,–

33. [ÁVÉD JÁKÓ]
Karczolatok Gyulafehérvár városa jelenéből. Írta egy város-atya
Gyulafehérvár, 1880. Klüger Bernát. 32 p. Bodor nem ismeri.
Hozzákötve:
BEKE ANTAL
-- nyílt levele a gyulafehérvári Batthyáni-könyvtár kéziratai ügyé-
ben a Magyar Könyvszemle szerkesztőségéhez. Különlenyomat a 
Közművelődés 1902. éi 11. 12. számából.
Gyulafehérvár, 1902. Pap György. 23 p.
Hozzákötve:
IMETS F. JÁKÓ
Kuruczkori krónika 1701–1711. Összeállította --. Különlenyomat 
az Alsófehérmegyei Történelmi, Régészeti és Természettudományi 
Egylet XIII. évkönyvéből.
Gyulafehérvár, 1904. Scaser Ferenc. 41 p.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

32.

33.
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Hozzákötve:
SILBER, MICHAEL
Verwaltungs-Bericht der Carlsburger izp. Cal.-gemeinde von 1/8 
1873bis 3/7 1883. Nebst einer Statistik der hier wohnenden Is-
raeliten im Jahre 1883. Zusammengestellt und herausgegeben mit 
Bewilligung des Vorstandes von --.
Karlsburg, 1884. B. Löwy. [3] lev. A lapok gyűröttek.
Hozzákötve:
BITAY ÁRPÁD, DR.
Az Alba Iulia-i R. Kat. Székesegyház és környéke. Az 1936. jún. 
7-iki püspökszentelés emlékére.
[Gyulafehérvár, 1936. Püspöki Lyceumi Könyvnyomda.] 14 p. + 
1 t.
Az öt mű egybekötve, modern félvászon kötésben.

20.000,–

34. BABITS MIHÁLY
Laodameia. [Az illusztrációkat Jaschik Álmos készítette.]
[Budapest, 1921.] A Táltos kiadása. 85 p., Jaschik Álmos 5 egész-
oldalas illusztrációjá val.
Babits és Jaschik által aláírt, számozott (140/200 sz.) példány.
Első kiadás.
Kiadói félvászon kötésben.

10.000,–

35. A BALATON-VIDÉK NÉPÉNEK ÉPÍTÉSZETE. (Összeállí-
totta: Tóth Kálmán.)
Budapest, 1936. M. Kir. Balatoni Intéző Bizottság kiad. XI + 116 p.
Kiadói papírborítékban.

8.000,–

36. BALDRY, A. L.
Hogyan fest arcképet László Fülöp? Fordította és életrajzi beveze-
téssel ellátta: Siklóssy László.
Budapest, 1936. Légrády Testvérek. [1] lev. + 87 p. + [1] lev., benne 
számos beragasztott illusztráció.
Aláírt, számozott (139/200. sz.) példány.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

14.000,–

37. BALOGH JÁNOS
Egervár története.

Eger, 1881. Szolcsányi Gyula. XII + 13–182 p. + [1] lev.
Restaurált kiadói papírborítékban.

14.000,–

38. [BÁNFFY MIKLÓS, GRÓF] KISBÁN MIKLÓS 
Reggeltől estig. Regény. [Illusztrálta: Kós Károly.]
Kolozsvár, 1927. Erdélyi Szépmíves Céh. 177 p. + [2] lev.
Dedikált példány. Első kiadás.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 16. kiadványa.
Kiadói félvászon kötésben. Jó példány.

10.000,–

39. BARANYAY JÓZSEF, DR.
A csallóközi aranymosás. (Különlenyomat a Komáromi Lapok 
1911. évfolyamából.)
[Komárom, 1911. Spitzer Sándor.] 76 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,–

40. BÁRCZAY OSZKÁR
A hadügy fejlődésének története. I–II. kötet.
Budapest, 1895. MTA. VIII + 350 p. + [1] lev.; [2] lev. + 678 p. + 
[1] lev. + 3 kihajtható melléklet.
A Magyar Tudományos Akadémia Könykiadó-vállalata XXI–XXII.
kötete.
A két rész egybekötve, XX. század eleji félvászon kötésben.

12.000,–

41. BAROSS KÁROLY, BELLUSI
Magyarország földbirtokosai. Az összes 100 holdnál többel bíró 
magyar birtokosok névsora, a tulajdonukban lévő földterüle-
tek mívelési ágak szerinti feltüntetésével. Néhai iglói és zabári 
Dr. Szontágh Albert … előmunkálatai alapján, sajtó alá rendezte 
és kiadta --. Az egyes vármegyék gazdasági leírását szerkesztette 
Dr. Németh József.
Budapest, 1893. Hungaria könyvnyomda. [2] + [4] lev. + 885 p. + 
[3] lev. + 155 + XXIV p.
Az első részből a 327–330. oldal, a második részből a 39–42. ol-
dal hiányzik! A lapok széle több helyen sérült, helyenkét javítva 
(szöveghiány nélkül).
Kiadói egészvászon kötésben, a gerincén javítva.

20.000,–

35.

39.
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42. BARÓTI SZABÓ DÁVID
-- költeményes munkáji. I–II. kötet. (Első kiadás.)
Kassa, 1789. Ellinger János. [6] lev. + 262 p. + [1] lev.; 235 p.
Mindkét kötet címlapja sérült (javítva). A második kötet elejéről 
B. Szabó Dávid arcképe hiányzik!
A két rész egybekötve, XIX. század végi bordázott gerincű félbőr 
kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,–

43. BÁRTFAI SZABÓ LÁSZLÓ
Gróf Széchenyi István és kortársai.
Budapest, [1926.] K. M. Egyetemi Nyomda. 599 p. + 2 színes t. az 
elejénél és 1 kihajtható leszárm. t. a végénél.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói egészbőr díszkötésben. Meg-
kímélt állapotú, szép példány.

18.000,–

44. BÉKE ALMANACH. A Magyar Nemzeti Könyvtár Kiadása.
[Budapest, 1920. Magvető.] 105 p. + [11] lev. Számos szövegközti 
illusztrációval.
Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

45. BEL, MATTHIAS
Notitia Hungariae novae Historico Geographica, divisa in partes 
quatuor, qvarvum prima Hvngariam Cis-Danvbianam; altera, 
Trans-Danvbianam; tertia Cis-Tibiscanam: Vniuersim XLVIII. 
comitatibus designatam, expromit. Regionis situs, terminos, mon-
tes, campos, fluvios, lacus, termas, coeli, solique ingenium, nature 
munera & prodigia; incolas variarum gentium, atque harum 
mores; prouinciarum magistratus; illustres familias; vrbes arces, 
oppida, & vicos propemadum omnes; singulorum praeterea, or-
tus & incrementa, belli pacisque conuersiones, & praesentem ha-
bitum; fide optima, adcuratione summa, explicat. Opus, hvcvqve 
desideratvm,, et in commvne vtile. Accedvnt Samvelis Mikovinii 
mappae, singulorum comitatuum, methodo astronomico--geome-
trica concinnatae. Tomus III.
Bécs, 1737. Paul Straubi – Johannis Petri Van Ghelen. 1 t rézm. 
címkép + [12] lev. + 641 p. + [1] lev. + 1 kihajtható rézm. látkép 
(Visegrád) + 3 kihajtható rézm. térkép (Solt, Pest és Pilis vármegyék 
térképei). A háromrészes Pest – Buda – Óbuda látkép hiányzik!
A mű négy kötetben teljes!

Korabeli dúsan aranyozott, bordázott gerincű egészbőr kötésben, 
megkímélt állapotban.

240.000,–

46. BENDA KÁLMÁN
A törökkor német újságirodalma. A XV–XVII. századi német 
hírlapok magyar vonatkozásainak forráskritikájához. (A Magyar 
Történettudományi Intézet kiadványa. Különlenyomat a Magyar 
Történettudományi Intézet 1942. évi Évkönyvéből.)
Budapest, 1942. Athenaeum. 85 p. + 1 t.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,–

47. BENDEFY LÁSZLÓ
Szallam tolmács küldetése Nagy Sándor falához (Góg és Magóg 
fala).
Budapest, 1941. [Szentföldi Ferencrendi Zárda nyomdája.] 94 p. + 
[2] lev. + 1 kihajtható térkép.
A Magyar Őstörténet Kútfői I.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,–

48. BERDA JÓZSEF
Fény és árnyék. Versek.
[Karcag, 1943. Kertész József.] 37 p. + [1] lev.
Dedikált, számozott (46/500 sz.) példány.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

4.000,–

49. BERDA JÓZSEF
Ördögnyelv. -- új versei.
[Budapest], 1941. [Özv. Ritter Jenőné.] 23 p.
Dedikált, számozott (98/500 sz.) példány.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.
Hozzá tartozik:
BERDA JÓZSEF „ÉDES PIHENÉS” CÍMŰ VERSÉNEK AU-
TOGRÁF VERSKÉZIRATA.
Keltezés nélkül.
1 ceruzával beírt oldal, jó állapotban.

6.000,–

44.

45.

48.

96., 42.
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50. BERZSENYI DÁNIEL
-- versei. Kiadá Helmeczi Mihály.
Pest, 1813. Trattner. 1 rézm. díszcímlap + VI p. + [3] lev. + 173 p.
Első kiadás. Berzsenyi arcképe hiányzik!
Restaurált kiadói papírkötésben.

24.000,–

51. BETŰMINTÁK – ELSŐ MAGYAR BETŰÖNTÖDE 
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG. (Magyar–német nyelvű címlappal.)
[Budapest, 1907. Első Magyar Betűöntöde Rt.] [126] lev.
Festett kiadói egészvászon kötésben, kissé viseltes állapotban.

12.000,–

52. SZENT BIBLIA az-az Istennek Ó és Ujj Testamentomában 
foglaltatott egész Szent Írás. Magyar nyelvre fordíttatott Károli 
Gáspár által. mellyet e formában leg-először ki-nyomtattatott P. F. 
(Az Újszövetség külön oldalszámmal és címlappal: Jesus Kris tus-
nak Ujj Testamentoma…)
Hozzákötve (önálló címlappal és oldalszámozással): Szent Dávid 
királynak és prófétának száz ötven Soltári. A frantzia nótáknak és 
verseknek módjokra, magyar versekre fordíttattak és rendeltettek 
Szentzi Molnár Albert által…
Ultrajektomban [Utrecht], 1794. Alther János. 1 rézm. díszcímlap 
+ 8 + 739 p.; 1 rézm. díszcímlap + [1] lev. + 240 p.; 90 p. + [2] lev.
Dúsan aranyozott korabeli egészbőr kötésben, a táblákon aranyo-
zott, vaknyomásos keretdísszel, körül aranymetszéssel. Megkímélt 
állapotú, nagyon szép példány.

55.000,–

53. [BIBLIA] SZENCZI MOLNÁR ALBERT
Szent Dávid királynak és prófétának száz ötven soltári, a francziai 
nóták s versek szerént, magyar versekre fordittattak és rendeltettek 
-- által.
Debrecen, 1746. Margitai János. [2] lev. + 410 p. + [4] lev.
A 143–144. és 163–166. oldal hiányzik, a címlap és az utolsó négy 
lev. sérült (szépen javítva).
Korabeli vaknyomásos, kapcsos egészbőr kötésben. Restaurált példány.

30.000,–

54. [BIBLIA] INCZE DÁNIEL ÉS HEREPEI GERGELY
Ujtestamentom. A szentírásnak a szent tudomány jelen álláspont-
jához és korunk kívánataihoz alkalmazott fejtegető és gyakorlati 

magyarázata, kézi könyvül lelkészek, iskolatanítók és családatyák 
számára. Wohlfarth, J[ohann] F[riedrich] T[heodor] német dol-
gozata után, adalékokkal Dinter, Lisco, s. t. munkáiból bővítve 
átdolgozták s kiadják: --. (I–II. kötet.)
Kolozsvár, 1852–1854. Nyomt. az ev. Ref. Kollégyom [Stein Já-
nos]. 1 acélm. címkép + 1 lith. díszcímlap + [2] lev. + 832 p. + 
1 ki hajtható, határszínezett lith. térkép; [1] lev. + 833–1254 p. A 
szövegben több helyen ceruzás aláhúzások, lapszéli jegyzetek.
A két rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félbőr kötés-
ben. Kissé kopottas állapotú példány.

18.000,–

55. BÍRÓ JÓZSEF
Erdély művészete. Lyka Károly előszavával.
Budapest, év nélk. Singer és Wolfner. 304 p., számos illusztráció val.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítójában.

6.000,–

56. [BOD PÉTER]
Az Isten Vitézkedő Anyaszentegyháza állapotjának, és világ 
kezdetétül fogva a jelen való időig sokféle változásinak rövid 
Historiája. Melly az Isten Magyar Népének hasznára egyben sze-
degettetett, és a dolgok nagyobb megvilágosittatásáért, a világ négy 
fő mappáival ki adattatott.
Bázel, 1760. Im-Hof Rodolf János. 496 p. + 4 nagyméretű, kihajt-
ható rézm. térkép.
Első kiadás.
Az elejénél és a végénél a lapokon szúrágások.
Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

90.000,–

57. BOD PÉTER
Szent Irás értelmére vezérlő magyar leksikon, mellyben a Szent 
Irásban elő-forduló példázások (Typusok) és ábrázolások, (Emb-
lémák) lelki értelmek szerént rövideden ki-világosíttatnak, sok 
dolgok a Sidó s Görög régiségekből ki-magyaráztatnak, és így a 
Szent Irást Isteni félelemmel érteni kívánó Kegyes Olvasók Jó szán-
dék jokban fel-segíttetnek -- által.
Győr, [1746.] Steribig Jósef. [23] lev. + 312 p. + [13] lev. + 1 rézm. t.
Korabeli bordázott gerincű egészbőr kötésben, restaurált példány.

32.000,–

50.

51.

53.

54.

56.
80., 52.
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58. BORNEMISSZA FÉLIX, VITÉZ – BARTOS DEZSŐ, DR.
Magyarország és a tengerhajózás.
Budapest, 1942. A Kikötő-Tengerhajózás kiadása [Mérnökök 
Nyomdája]. 283 p. + [1] lev. + 20 t. és 1 kétlapos táblázat.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

9.000,–

59. BOZÓKY LAJOS, DR.
A római jog pandektáinak tankönyve. -- által.
Budapest, 1874. Franklin. XVI p. + [1] lev. + 540 p. + [1] lev.
A Római Magánjog Tankönyve II. kötet.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

--.000,-

60. BREIT JÓZSEF
A magyarországi 1918/19. évi forradalmi mozgalmak és a vörös 
háború története. A gödöllői főhadiszállás és egyéb magasabb pa-
rancsnokságok és hatóságok tábori aktái alapján írta --. I–III. kötet.
I.: A Károlyi-korszak főbb eseményei.
II.: A proletárdiktatúra kikiáltásától a románok támadásáig.
III.: A románok előnyomulása a Tiszáig.
[Budapest], 1925–1929. M. Kir. Hadtörténelmi Levéltár [Stepha-
neum] – Grill Károly. 236 p. + 2 kihajtható térképmelléklet (az első 
melléklet 3 darabban); 103 p. + 2 kihajtható, színes melléklet; 248 p.
Az első két kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, megkímélt 
állapotban. A harmadik kötet hasonló modern egészvászon kötés-
ben, az eredeti papírboríték belekötve.

24.000,–

61. BREIT JÓZSEF
Az 1914. évi osztrák–magyar–szerb–montnegrói hadjárat. A tá-
bori akták és egyéb levéltári anyag felhasználásával írta --.
Hozzá tartozik: 
Az 1914. évi osztrák–magyar–szerb–montenegrói hadjárat tér-
képei.
Budapest, 1926. M. kir. Hadtörténelmi Levéltár [Stephaneum]. 
226 p.; 5 számozott, nagyméretű, hajtogatott térképlap.
A szöveg- és térképkötete egységes kiadói kék egészvászon kötés-
ben, az első táblán aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

12.000,–

62. NAGY VILMOS, NAGYBACZONI VITÉZ
A románia elleni hadjárat 1916–1917. I–III. kötet. Második ki-
adás.
I.: Erdély.
II.: Havasalföld meghódítása.
III.: Események 1917-ben és a bukaresti béke.
[Budapest], év nélk. M. kir. Honvédelmi ministerium [Fráter és 
Társa]. VIII + 247 p. + 10 különálló, hajtogatott melléklet (1–12. 
számozva, az 1. és 11. hiányzik!); VIII + 232 p. + 9 különálló, 
hajtogatott melléklet; VIII + 127 p. + 8 különálló, hajtogatott 
melléklet.
A három kötet egységes kiadói kék egészvászon kötésben, az első 
táblán aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú példány.

12.000,–

63. A BUDAI VÁRHEGYI ALAGÚT HIDROGEOLOGIAI 
VISZONYAI. I–V. rajz melléklettel. Az alagút-vizsgálatára kikül-
dött bizottság jelentése a pénzügyminiszterium vezetésével megbí-
zott m. kir. miniszterelnök úr nagyméltóságához. (Előtanulmány 
az alagút falazatának vízmentesítése és gyökeres kijavítása ügyében 
készítendő műszaki javaslathoz.)
Budapest, 1908. [Löblovitz Zsigmond.] 23 p. + 5 nagyméretű, ki-
hajt ható t.
Kiadói papírborítékban, a gerincen ragasztva.

12.000,–

64. A BUDAPESTI ÁLLATKERT ÚTMUTATÓJA. Képes 
díszkiadás.
Budapest, 1913. A Székesfővárosi Állatkert kiadása [Bp. Szé-
kesfőváros házinyomdája]. 72 p. + 16 t. és 1 kihajtható, színes 
térkép.
Kiadói papírkötésben.

5.000,–

65. A BUDAPESTI EGYSÉGES HÁLÓZAT (BUDAPEST ÉS 
KÖRNYÉKE) BETŰRENDES TÁVBESZÉLŐ NÉVSORA. 
Hivatalos kiadás. Lezárva 1945. április 26.
[Budapest, 1945. Szikra ny.] 13 p.
Kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
A BUDAPESTI POSTAMŰSZAKI IGAZGATÓSÁG TERÜ-
LETÉHEZ TARTOZÓ (BUDAPESTI EGYSÉGES) HÁLÓZAT 

60.

61.

61.

62.

63.

64.

65.
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(BUDAPEST ÉS KÖRNYÉKE) BETŰRENDES NÉVSORA. 
Hivatalos kiadás. Lezárva 1945. július 3.
[Budapest, 1945. Szikra ny.] 37 p.
Kiadói papírborítékban.

12.000,–

66. A BUDAPESTI UJSÁGÍRÓK EGYESÜLETE ALMA-
NACHJA.
Budapest, 1905. Korvin-testvérek. 311 p. + [24] lev. + 26 színes t.
Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, eredeti 
papírborítójában, és kartontokban. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

12.000,–

67. BUDAY KÁROLY
Gőzmosás, vagy a munka nélküli mosás egyszerű kezelése. A 
fehérruha minden nemének csupán vízgőz által s vakító fehérre 
mosása, idő s pénz nyereséggel, minden dörzsölés és koptatás 
nélkül. Igen ajánlandó módszer minden nagy intézetek, például: 
Kaszárnyák, kór- és szegény házak, kolostorok, nevelő- s nyilvános 
mosó-intézetek, nagyobb és kisebb házikörök számára. Magyarítá --.
Pest, 1842. Geibel Károly. 64 p. + 1 kihajtható lith. t. az elejénél.
Modern papírkötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

8.000,–

68. BURNETT, F. H.
A kis Lord. Elbeszélés az ifjúság számára. Angolból fordította 
Névy Béla.
Budapest, év nélk. Athenaeum. 128 p.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

3.000,–

69. BÜTTNER JÚLIA, G.
Rózsák könyve. Hazai s külföldi írók műveiből tizenkét szinezett 
rózsa-képpel összeállította --.
Budapest, év nélk. Grill Károly. 251 + VIII p. + 12 színes t.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötés-
ben, körül aranymetszéssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

70. BYTHNER, VICTORINUS
Lyra prophetica Davidis Regis. Sive analysis critico-practica 

Psalmorum. In qua omnes & singulæ voces Hebraeae in Psalterio 
contentae, tam propriae quàm appelativae, (nullâ exceptâ) ad 
regulas artis revocantur; earúmque significationes genuinae 
explicantur; elegantiae linguae propriae evolvuntur. Insuper 
harmonia Hebraei textus cum paraphrasi Chaldaea, & versione 
Graeca LXXII interpretum, in locis, sententiis discrepantibus, 
fideliter confertur. Cui ad calcem addita est brevis institutio 
linguae Hebraeae & Chaldaeae. Studio & vigiliis --.
Tiguri [Zürich], 1685. Ex Typographeo Bodmeriano. [4] lev. + 
1 ki hajtható táblázat + 592 + 160 + 96 p.
Korabeli egészpergamen kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

36.000,–

71. CAESAR, JULIUS C.
-- minden munkái. Fordítá és jegyzeteivel bővíté Szenczy Imre. 
I–II. kötet.
I.: A gallus háborúról nyolcz könyv.
II.: A polgári, Alexandriai, Africai, és Hispaniai háborúról.
Buda, 1839–1840. M. Kir. Egyetem bet. XVIII + 387 p. (helyesen 
371 p.); X + 11–384 p. + [2] lev.
Romai Classicusok Magyar Fordításokban III–IV. kötet.
A két rész egybekötve, korabeli egészvászon kötésben, megkímélt 
állapotban.

7.000,–

72. CSÁNKY MIKLÓS
A szepesi és sárosi táblaképfestészet 1460-ig. Az emlékanyag lajst-
romával és képes bemutatásával. A budapesti kir. Magy. Pázmány 
P. Tud. Egy. Műv. Tört. és Keresztényrégészeti Intézetében készült 
50. dolgozat.
Budapest, 1938. [Athenaeum.] 50 p. + [1] lev. + 9 t.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,–

73. CSENGEY GUSZTÁV
Izráel története. Az újabb bibliai kritika eredményeinek nyomán 
írta --.
Eperjes, 1909. Kósch Árpád. 681 p. + [2] lev.
XX. század eleji félvászon kötésben, az eredeti papírboríték cím-
lapja belekötve.

9.000,–

66.

68.

69.

70.

71.
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74. CSILLAG MÁTÉ
Zsidó anekdoták kincses háza. Gyűjtötte és átdolgozta --.
[Budapest, 1925.] Nova [Krakauer Lajos]. 223 p.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
táblára ragasztva.

9.000,–

75. CSÚZY ZSIGMOND
Lelki éhséget enyhétő evangeliomi kölcsönyözött három ke-

nyér. Az-az Advent első asárnaptól fogva, Hús-
vét-után-való első Vasárnap-ig szolgáló hármas 
Prédikácziók-ra rendeltetett Isten igéje. Mellyet 
múnkások szükivel, nagy aratásnak, s egyszer 
s-mind éhségnek idején, rongyos gyékény-
szatyrábúl … osztogatott: Most pedig (morzsalé-
kos húlladékit is öszve-szedvén) pallérozottabb 
bötü vel, s haza-fiui szeretettel kiván közleni a 
szükölködökkel --.

Pozsony, 1724. Royer János Pál. 1 rézm. címkép + [26] + 649 + 
[15] p.
Korabeli egészbőr kötésben. Stabil példány.

50.000,–

76. DARKÓ ISTVÁN
Kassai legenda.
[Kassa, 1941. Wiko.] [25] lev. + 14 t.
Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,–

77. DEÁK FERENCZ BESZÉDEI. Összegyűjtötte: Kónyi Manó. 
I–VI. kötet. Második kiadás.
I.: 1829–1841.
II.: 1848–1861. (Első kiadás.)
III.: 1861–1866.
IV.: 1866–1867.
V.: 1867–1868.
VI.: 1868–1873.
Budapest, 1886–1903. Franklin. 1 színes címkép + XV + 582 p. + 
[1] lev.; VIII + 406 p. + [1] lev.; 1 t. címkép + IX + 802 p.; VIII p. 
+ [1] lev. + 518 p.; VII + 479 p.; VII + 434 p.
A kötetek elején könyvtári bélyegzések.
A II. kötet kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. A többi 

kötet egységes aranyozott gerincű kiadói fébőr kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép éldány.

26.000,–

78. DEBRECZENI LÁSZLÓ
A mi művészetünk. Írta és rajzolta --.
Kolozsvár, 1940. Az Ifjú Erdély kiadása [Grafica könyvnyomda]. 
128 p. + [1] lev.
Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,–

79. A DÉLVIDÉK HADTÖRTÉNETE 1914–1918. Vitéz uzsoki 
báró Szurmay Sándor bevezető soraival. Szerkesztette De Sgardelli 
Caesar.
Budapest, [1941.] A Hadtörténeti Kiadványok Kiadóhivatala 
[Globus nyomda]. 1 t. címkép + 320 p. + [1] lev. + 483 számozott 
hasáb (oldalanként 3 hasáb elrendezéssel) + 79 p. (arcképek).
Festett, aranyozott, dobornyomásos kiadói egészvászon kötésben. 
Szinte hibátlan állapotú, szép példány.

18.000,–

80. [DERHAM, WILLIAM] DERHÁM VILIÁM
Physico-Theologia, az az, az Isten létének és tulajdonságainak a 
Teremtés munkáiból való megmutattatása. Írta Ángliában --. Ma-
gyar nyelvre fordította Segesvári István.
Bécs, 1793. Trattner Tamás. LXIII + 752 p. + 1 kihajtható rézm. t.
Korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

20.000,–

81. DEZSŐ LIPÓT
Külföldi furcsaságok Magyarországról. Mit tanítanak a külföldi 
iskolákban?
Szombathely, 1928. Dunántúli Nyomdavállalat Rt. 95 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. A kötet 
lapjai felvágatlanok.

4.000,–

82. DÓCZY JÓZSEF
Európa tekintete jelenvaló természeti, miveleti és kormányi 
állapotjában. Szerkéztette --. I. kötet: Európa átaljában, Portugallia, 
és Spanyol Ország.

74.

77.

75.

79.

80.

81.

82.

80., 52.
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Bécs, 1829. Nemes Haykul Antal. 296 p.
A munka tizenkét kötetben teljes, árverésünkön csak az első kötet 
szerepel.
Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

83. DONÁSZY FERENC
Ozdor Telegd. Elbeszélés a magyar pogányvilágból.
Budapest, [1904.] Athenaeum. [1] lev. + 110 p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Szinte hibátlan 
állapotú, nagyon szép példány, eredeti papírborítójában. A borító 
szakadozott.

7.000,–

84. DORELL, JOSEF
Istenes jóságra, és szerentsés bóldog életre oktatott Nemes Úrfi. 
Írta Anglus nyelven --. Fordította Olaszbúl Faludi Ferentz.
Nagyszombat, 1771. A Jesus Társasága Academiai Collegiumának 
bötüivel. [4] lev. + 211 p. A címlapn és verzóján tulajdonosi bé-
lyegzések.
Első kiadás.
Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben.

20.000,–

85. DORELL, JOSEF
Istenes jóságra és szerentsés boldog életre oktattatott Nemes 
Úrfi. Írta ánglus nyelven --. Fordította olaszbúl Faludi Ferentz J. 
T. P. Második kiadás.
Pozsony, 1787. Patzko Ágost. Ferentz. [4] lev. + 220 p.

XIX. század eleji keménytáblás papírkötésben. 
Stabil példány.

12.000,–

86. A DUNÁNTÚL PÉCSI EGYETEMI 
KÖNYV KIADÓ ÉS NYOMDA RT. BETŰ-
MINTAKÖNYVE.
Pécs, év nélk. Dunántúl. 40 p.
Kiadói papírborítékban.

4.000,–

87. EMERY, HENRY
A növények élete. A növényvilág leírása. A nagy közönség haszná-

latára írta --. Fordította Mendlik Alajos és Király Pál. Az eredetivel 
összehasonlította és jegyzetekkel kísérte Klein Gyula.
Budapest, 1883. K. M. Természettudományi Társulat. XIV p. + 
[1] lev. + 783 p.
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat XXII. kötete.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben, a táblákon vaknyo-

másos díszítéssekkel. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

6.000,–

88. EMLÉNY. Karácsonyi, újesztendei és névna-
pi ajándék 1844. Hat aczélra metszett képpel.
Pest, 1844. Heckenast Gusztáv. [2] lev. + 247 p. 
+ 6 acélm. t.
Korabeli egészvászon kötésben, körül aranymet-
széssel. A táblák foltosak, a gerinc sérült.

6.000,–

89. ENDRŐDI BÉLA
Háborús Ábécé. Írta és rajzolta --.
[Budapest], 1915. Lampel R. [12] lev.
Kiadói papírborítékban.

3.000,–

90. EUTROPIUS, [FLAVIUS]
Historiae Romanae Libb. X. His additi Pauli Diaconi.
Lyon, 1594. Franc. Fabrum. 206 p. + [8] lev. + 236 p. + [10] lev.
Hozzákötve:
FLORUS, JULIUS L.
Rerum a Romanis Gestaurm Libri IIII. A Ioanne Stadio emen-
dati & argumentis ad singula capita auctiores redditi.
Lyon, 1594. franc. Fabrum. 182 p. + [8] lev.
A két mű egbekötve, korabeli vaknyomásos egészbőr kötésben, az 
táblákon görgőzött keretdísz. Viseltes állapotú példány.

50.000,–

91. EVLIA CSELEBI TÖRÖK VILÁGUTAZÓ MAGYAROR-
SZÁGI UTAZÁSAI. A M. tud. Akadémia történelmi bizottságá-
nak megbízásából fordította és jegyzetekkel kisérte Dr. Karácson 
Imre. I–II. kötet. I.: 1660–1664. II.: 1664–1666.
Budapest, 1904–1908. MTA. XV + 547 p.; VI + 272 p.
Török–magyarkori Történelmi Emlékek III–IV. kötet.

84.

86.

88.

89.
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Az első kötet XX. századi korhű félbőr kötésben, az eredeti pa-
pírboríték belkötve. A második kötet korabeli bordázott gerincű 
félbőr kötésben.

30.000,–

92. FALUDI FERENTZ
-- költeményes maradványi. A jegyző könyvvel együtt. A költemé-
nyes gyűjtemény öregbedésére egybe szedte, és közre botsátotta 
Révai Miklós. Mesodik meg jobbíttatott nyomtatás.
Pozsony, 1787. Loewe Antal. [6] lev. + 260 p.
XX. századi korhű félbőr kötésben.

24.000,–

93. [FEKETE ZSIGMOND]
A magyar faj és művelődés eredete. I–II. kötet. (I. kötet: 1–3. 
füzet; II. kötet: 1–2. füzet.)
Budapest, 1888. Révai Leo [Athenaeum]. [2] lev. + 119 p.; 125–
293 p.; VI p. + [1] lev. + 295–650 p. + [1] lev.; IV + 651–872 p. 
+ [1] lev. 
Az első kötet címlapja felül sérült (hiányos).
A két kötet egybekötve, korabeléi félbőr kötésben, felül aranymet-
széssel. A gerinc repedt.

12.000,–

94. A FELVIDÉK ÉS KÁRPÁTALJA HADTÖRTÉNETE 
1914–1918. Vitéz uzsoki báró Szurmay Sándor bevezető soraival. 
Szerkesztette De Sgardelli Caesar.
[Budapest, 1940. Athenaeum.] 1 t. címkép + 441 p.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

10.000,–

95. FÉNYES ELEK
Magyarország geographiai szótára, mellyben minden város, 
falu és puszta, betűrendben körülményessen leiratik. Kiadta --. 
I–IV. kötet.
Pest, 1851. Kozma Vazul. 312 p.; 285 p.; 306 p. (helyesen 304 p.); 
350 p. (helyesen 352 p.)
Az első kötet elejénél és a negyedik kötet végénél néhány lap felül 
sérült (javítva).
A négy rész egybekötve, XX. századi korhű félbőr kötésben.

14.000,–

96. FÉNYES ELEK
Magyarország leírása. I–II. rész. I.: Magyarország általánosan. II.: 
Magyarország részletesen.
Pest, 1847. Beimel. 200 p. + [4] lev.; 520 p.
A két rész egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr 
kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

18.000,–

97. FÉNYES ELEK
A Török Birodalom leírása, történeti, statistikai és geogrraphiai 
tekintetben. Legújabb kútfők után kidolgozta --. A Török Biroda-
lom földabroszával.
Pest, 1854. Heckenast Gusztáv. IV + 476 p. + 1 kihajtható színes 
lith. t. A címlapon tulajdonosi bélyegzés.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

98. FERENCZY JÁNOS
Közönséges geographia, mellyben a földnek mathematikai, ter-
mészeti, és leginkább politikai állapotja a legújabb változások után 
elő adatik.
Pest, 1809. Eggenberger József. [2] lev. + 293 p. + [3] lev.
Első kiadás.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben. Az első tábla elul 
kissé sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,–

99. FERENCZY JÁNOS
Közönséges geographia, mellyben a földnek mathematikai, ter-
mészeti, és leginkább politikai állapotja a legújabb változások 
szerént elő adatik. Második kiadás.
Pest, 1825. Eggenberger József. 292 p. + [6] lev.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben. Stabil példány.

20.000,–

100. FODOR FERENC, DR.
A Jászság életrajza.
Budapest, 1942. Szent István Társulat. 504 p. + XXXII t. + 7 szá-
mozott, különálló melléklet és 1 különálló, színes térkép.
Kiadói papírkötésben.

12.000,–

92.

94.

96., 42.
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101. FODOR FÜLÖP
Zsidó humor. Összeállította --.
Budapest, 1943. [Faragó Imre ny.] 160 p. Némelyik lap felül sza-
kadt.
Kiadói papírborítékban.

5.000,–

102. FOLNESICS, J.
Die Wiener-Porzellan Sammlung Karl Mayer. Katalog und hi-
storische einleitung von --. Mit 86 Tafeln.
Wien, 1914. Artaria. VI + 157 p. + [1] lev. + I–LXXXVI. számozott, 
jórészt színes t.
Számozott (114/300 sz.) példány.
Korabeli egészbőr kötésben, a gerincén restaurált példány.

12.000,–

FOLYÓIRATOK, PERIODIKÁK

103. ATHENAEUM. Tudományok és szépművészetek tára. Ki-
adó szerkesztők: Schedel [Toldy Ferenc], Vörösmarty [Mihály], 
szerkesztő társ Bajza [József]. 1837-es, I. évfolyam, I–II. félév. (1837. 
jan. 1–dec. 28.)
[Pest, 1837. Az Egyetem betűivel.] [1] lev. + 416 p.; 844 számozott 
hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel).
A két félév 37., 38. és 39. számai felcserélve. A II. félév 1., 13., 16., 
29., 34. és 45. száma hiányzik!
A két félév egységes XX. század eleji félvászon kötésben.

8.000,–

104. AURORA 1833. Hazai almanach. Alapítás 
Kisfaludy Károly. Folytatja Bajza [József]. (XII. 
évfolyam.)
Pest, 1833. Trattner és Károlyi. 1 rézm. címkép + 
1 rézm. díszcímlap + [2] lev. + 378 p. + 3 rézm. t. 
+ a végénél 1 lev. hibajavítás.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, körül 
aranymetszéssel, eredeti tokjában. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

12.000,–

105. A BÉTSI MAGYAR MERKURIUSNAK ELSŐ ESZTEN-
DEJE 1793. Irattatik Pánczél Dániel által. 1793-as, I. évfolyam, 
1–69. szám (1793. ápr. 23–dec. 24.)
[Bécs], 1793. Nyomda nélk. [1] lev. + 1088 p.
Az 5., 6., 9., 10., 11., 13., 18., 19., 20., 24., 34., 35., 37., 46., 48., 
53., 54., 56., 59., 60., 61., 63., 64., 66. és 67. szám, ezen felül 
a 333–344., 397–408., 583–590., 725–736., 805–816., 853–864. 
és 885–896. oldal hiányzik!
Korabeli félbőr kötésben.

60.000,–

106. CALENDARIUM JAURINENSE Titulare et historicum ad 
annum Jesu Christi M.DCC.LXXVII. …
Győr, 1777. G. J. Streibig. [32] lev. + 149 p. + [9] lev. + 2 kihajto-
gatható táblázat. Az elején a kalándáriu-részben összesen 12 üres 
jegyzetlap bekötve.
Korabeli egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

6.000,–

107. DOKUMENTUM. Művészeti és társadalmi beszámoló. 
Szerk.: Kassák Lajos. 1927-es, II. évfolyam 4. szám (1927. május.)
Budapest, 1927. Phöbus-nyomda. 36 p.
A folyóiratból összesen 6 szám jelent meg, ez az utolsó, befejező 
darab.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

30.000,–

108. ERDÉLY. Honismereti folyóirat. Az Erdélyi Kárpát Egyesü-
let hivatalos értesítője. Főszerkesztő és felelős kiadó: Dr. Balogh 
Ernő. 1941-es, XXXVII. évfolyam, 1–12. szám. (1941. jan.–dec.)
Kolozsvár, 1941. [Minerva.] [2] lev. + 192 p.
A számok egybekötve, korabeli egészvászon kötésben, a számok 
eredeti papírborítékja belekötve.

4.000,–

109. ERDÉLY. Honismereti folyóirat. Az Erdélyi Kárpát Egye-
sület hivatalos értesítője. Főszerkesztő és felelős kiadó: Dr. Balogh 
Ernő. 1942-es, XXXIX. évfolyam, 1–12. szám. (1942. jan.–dec.)
Kolozsvár, 1942. [Minerva.] 192 p.
A számok egybekötve, korabeli egészvászon kötésben, az 1. szám 
eredeti papírborítékja belekötve.

4.000,–

103.

104.

105.

107.

109.
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110. ERDÉLY. Honismereti folyóirat. Az Erdélyi Kárpát Egyesü-
let hivatalos értesítője. Főszerkesztő és felelős kiadó: Dr. Balogh 
Ernő. Felelős szerkesztő: Dr. Xántus János. 1943-as, XL. évfolyam, 
1–12. szám. (1943. jan.–dec.)
Kolozsvár, 1943. [Minerva.] [2] lev. + 192 p.
A számok egyenként, kiadói papírborítékban.

3.000,–

111. ERDÉLY. Honismereti folyóirat. Az Erdélyi Kárpát Egyesü-
let hivatalos értesítője. Főszerkesztő és felelős kiadó: Dr. Balogh 
Ernő. 1944-es, XLI. évfolyam, 1–8. szám. (1944. jan.–aug.)
Kolozsvár, 1944. [Minerva.] 124 p.
A számok egyenként, kiadói papírborítékban. Az 5., 6., 7. és 
8. szám borító nélkül.

3.000,–

112. GYALOG POSTA. Kiadja Telegdi Sándor. 3 szám 1861-ből.
Debrecen, 1861. Okolicsányi és Társa. 8 p.; 9–16 p.; 17–24 p.
A számok egyenként, kötés nélkül, a 3. szám felvágatlan. Megkí-
mélt állapotban.

24.000,–

113. HADI ÉS MÁS NEVEZETES TÖRTÉNETEK. [Szerkesz-
tette: Görög Demeter.] 1790-es, II. évfolyam I. félév, 1790. jan. 
1–jún. 29.
Bécs, 1790. Hummel J. D. 840 p.
A 177–192., 313–360., 393–424. és 713–728. oldal hiányzik, a 
619. oldal beszakadt (hiány nélkül), a 817–831. oldal felül sérült, 
kis szöveghiánnyal.
Korabeli félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

80.000,–

114. HAJNAL. Magyarország nagy-oriensének hivatalos közlö-
nye. Havi szemle az összes szabadkőművesség köréből. Szerkeszti 
Aigner Lajos. 1884-es, XI. évfolyam 1–12 szám (1884. jan.–dec.)
Budapest, 1884. [Weiszman testvérek.] [1] lev. + 168 p.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

115. HASZNOS MULATSÁGOK. A Hazai s Külföldi Tudósí-
tásokhoz Toldalékúl írta, s kiadta Kultsár István. 1827. Második 
félesztendő 1–52. szám.

Pest, 1827. Petrózai Trattner Mátyás. 408 p. + [4] lev.
Kiadói keménytáblás, fametszetes papírkötésben. Stabil példány.

6.000,–

116. HASZNOS MULATSÁGOK. Kiadta Kultsár István. 1828. 
I–II. félesztendő.
Pest, 1828. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi I. 416 p. + [4] lev.; 
398 p. (helyesen 418 p.) + [4] lev.
Az I. félév 37. száma (289–296. oldal) hiányzik.
A két kötet egységes korabeli papírkötésben, a második kötet ge-
rince alul sérült. Az eredeti papírboríték belekötve.

9.000,–

117. HAZÁNK. Időszaki folyóirat hat-hetes füzetekben. Szerkesz-
ti: Török János. Első évfolyam (1858).
Pest, 1858. Heckenast Gusztáv. [2] lev. + 652 p. + 13 t. (ebből 
3 szí nes, 5 kihajtható)
Korabeli aranyozott gerincű egészvászon kötésben, megkímélt 
állapotban. Jó példány.
Hozzá tartozik:
HAZÁNK. Időszaki folyóirat hat-hetes füzetekben. Szerkeszti: 
Török János. Második évfolyam (1860).
Pest, 1860. Heckenast Gusztáv. [2] lev. + 512 p. + 4 t.
XIX. század végi félvászon kötésben.

20.000,–

118. HON ÉS KÜLFÖLD. Alapítás s szerkeszti Szilágyi Ferencz. 
1841-es, I. évfolyam, II. félév, 53–105. szám (1841. júl. 2–dec. 
31.)
Kolozsvár, 1841. Ny. az Evang. Reform. Fő-oskola könyv- és kő-
nyomó Intézetében. 205–444 p. (helyesen 414 p., a 365. oldaltól 
hibás lapszámozás)
Hozzákötve:
MÚLT ÉS JELEN. [Politikai hírlap, a konservativ-párt közlönye. 
Szerk. Szilágyi Ferencz.] 1841-es, I. évfolyam, II. félév, 53–105. 
szám (1841. júl. 2–dec. 31.)
Kolozsvár, 1841. Ny. az Evang. Reform. Fő-oskola könyv- és kőnyo-
mó Intézetében. 409–832 p.
A két félév egybekötve, modern vászonkötésben.

6.000,–

112.

113.

116.

118.

117.

462., 117.
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119. JUGEND. Münchner illustrierte Wochenschrift für Kunst 
und Leben. Herausgeber: Georg Hirth. Redaktion: Fritz v. Ostini. 
IV. Jahrgang – 1899. (I. félév, 1–26. szám, 1899. jan. 1–jún. 24.)
München–Leipzig, 1899. G. Hirth. [2] lev. + 424 p., benne szá-
mos szövegközti és egészoldalas illsuztráció, több színes. A8–9. és 
108–109. oldal hiányzik!
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

16.000,–

120. KEDVESKEDŐ. Kiadták Pánczél Dániel és Igaz Sámuel. 
1824. Második kötet. (27–52. szám, 1824. ápr. 2–jún. 29.)
Bécs, 1824. Haykul Antal. [1] lev. + 211–416 p. +[2] lev.
A címlap alul hiányos.
A folyóiratból 4 negyedév jelent meg, árverésünkön csak a 2. ne-
gyed év szerepel.
Korabeli félbőr kötésben. Stabil példány.

12.000,–

121. MAGYAR BIBLIOFIL SZEMLE. Évnegyedes folyóirat. 
Szerkesztette: az 1–2. számot Dézsi Lajos, a 3–4. számot Sikabonyi 
Antal. I. évfolyam 1924. 1–4. szám.
Budapest, 1924. Lantors Rt. [Kner Izidor, Gyoma]. [2] lev. + 
256 p. + 10 t.
A négy szám három füzetben, egységes kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:
MAGYAR BIBLIOFIL SZEMLE. Évnegyedes folyóirat. Szerkesz-
tette Sikabonyi Antal. II. évfolyam 1925. 1–4. szám.
Budapest, 1925. Lantors Rt. [Egyetemi nyomda]. [4] lev. + 286 p. 
+ [1] lev. + 12 t.
A négy szám három füzetben, egységes kiadói papírkötésben.
A folyóirat komplett, több nem jelent meg belőle.

6.000,–

122. [MAGYAR KURIR] A BÉTSI MAGYAR KURIRNAK 
ÖTÖDIK ESZTENDEJE 1791. Iratott Esztelneky Szatsvay Sán-
dor által. 1791-es, V. évfolyam, 1–103. szám (1791. jan. 4–dec. 30.)
Bécs, 1791. Haykul Antal. [1] lev. + 1658 p.
A 31., 34., 45., 48., 50., 73., 74., 75. és 76. szám, ezen felül a 555–
558. és 567–570. oldal hiányzik. A 102. szám alul tintafoltos.
Az évfolyam számai négy kötetbe kötve, egységes korabeli félbőr 
kötésben.

70.000,–

123. [MAGYAR KURIR] A BÉTSI MAGYAR KURIRNAK 
HATODIK ESZTENDEJE 1792. Iratott Esztelneky Szatsvay Sán-
dor által. 1792-es, VI. évfolyam, 1–102. szám (1792. jan. 6–dec. 25.)
Bécs, 1792. Haykul Antal. 19–1626 p.
Az 1., 6., 12., 29., 48., 66., 71–78. és 87. szám, ezen felül a 325–
336., 339–346., 403–418., 437–440., 579–586. és 1501–1512. 
oldal hiányzik. A 69. számhoz [4] lev.: „Egy néhány Párizsi tudósí-
tások a külső Levelekből”.
Az évfolyam számai négy kötetbe kötve, egységes korabeli félbőr 
kötésben.

70.000,–

124. [MAGYAR KURIR] A FÉLBEN SZAKADOTT MAGYAR 
KURIRNAK FOLYTATÁSA DECSY SÁMUEL ÁLTAL 1793. 
I–III. darab. 1793-as, VII. évfolyam, 1–30., 1–26. és 28–52. szám 
(1793. jan. 19–dec. 27.)
Bécs, 1793. Schrämbl Ferencz Antal. 480 p.; 408 p.; 416 p.
Az I kötetből a 7., 18., 23., 24. és 29. szám, ezen felül a 243–254., 
és a 291–302. oldal hiányzik. A II. kötet teljes. A III. kötetből a 27. 
és 46. szám, valamint a 339–350. oldal hiányzik.
A három kötet egységes egységes korabeli félbőr kötésben.

60.000,–

125. MAGYAR KURIR 1794-IK ESZTENDŐRE. D. Decsy Sá-
muel által. 1794-es, VIII. évfolyam I., III. és IV. negyedév, 1–24., 
1–26. és 28–52. szám, 1794. jan. 1–dec. 26.
Bécs, 1794. Schrambl Ferenc Antal. 376 p.; 400 p.; 417–816 p.
A II. negyedév hiányzik! Az I. kötetből a 6., 8., 12., 13., 14. és 22. szám 
hiányzik, a 305–316. oldalon felül szúrágás, a 321. oldalon középen 
kis hiány. A III. kötet hiánytalan. A IV. kötetből a 27., 29. és 37. 
szám hiányzik. A három kötet egységes korabeli félbőr kötésben.

60.000,–

126. MAGYAR KURIR 1795-IK ESZTENDŐRE. D. Decsy Sá-
muel által. 1795-ös, IX. évfolyam I., II. és IV. negyedév, 1–52. és 
27–52. szám, 1795. jan. 2–dec. 29.
Bécs, 1795. Schrambl Ferenc Antal. 822 p.; 429–856 p.
A III. negyedév hiányzik! Az I. kötetből a 15. szám hiányzik, a 161. ol-
dalon középen kis hiány. A II. kötet hiánytalan. A IV. kötetből a 33. 
és 34. szám, ezen felül a 677–692. oldal hiányzik. A 793. oldal felső 
részén kis hiány. A három kötet egységes korabeli félbőr kötésben.

80.000,–

120.

121.

122.

123.

119.
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127. MAGYAR KURIR. Szerkeszti: Decsy Sámuel. 1796-os, 
X. év folyam I–II. félév, 4–37. és 15–53. szám (1796. jan. 12–máj. 
6. és aug. 19–dec. 30.)
Bécs, 1796. Nyomda nélk. 57–596 p.; 225–848 p.
Az első félévből az 1., 2. és 3 szám hiányzik, a 23. szám rossz helyre 
kötve. A második félévből az 1–14. a 29. és 48–52. szám, ezen felül 
a 291–302 oldal hiányzik, 385. oldal felül hiányos.
A két kötet egységes korabeli félbőr kötésben.

60.000,–

128. MAGYAR KURIR. Szerkeszti: Decsy Sámuel. 1797-es, XI. 
évfolyam I–II. félév, 16–52. és 1–52. szám (1797. febr. 12–dec. 29.)
Bécs, 1797. Nyomda nélk. 241–828 p.; 830 p.
Az első félévből az 1–15. és 21–22. szám hiányzik, a 461. oldal felül 
sérült. A második félévből a 9., 26. és 30. szám hiányzik, a 273. 
oldal felül hiányos.
A három kötet egységes korabeli félbőr kötésben.

60.000,–

129. MAGYAR KURIR. Szerkeszti: Decsy Sámuel. 1798-as, XII. év-
folyam I–III. negyedév, 1–51. és 1–26. szám (1798. jan. 2–szept. 28.)
Bécs, 1798. Nyomda nélk. 3–792 p.; 412 p.
Az első félévből az 19–26. és 37. szám hiányzik, a 461. oldal felül 
sérült. A 50 és 51. számhoz toldalék: 8 p. és 16 + 4 p.
A három kötet egységes korabeli félbőr kötésben.

70.000,–

130. NEFELEJTS. Szépirodalmi-, társaséleti-, művészeti- és divat-
lap. Felelős szerkesztő: Bulyovszky Gyula. Kiadó-tulajdonos: Kozma 
Vazul. 1859-es, I. évfolyam, 1–26. szám (1859. ápr. 1–szept. 25.)
Pest, 1859. Beimel J. és Kozma Vazul. 310 p. (helyesen 312 p.) + 
10 műmeléklet (1 beragasztott textilminta, 4 színes divatkép, 3 fa-
metsz. hím zésminta és 2 kihajtható, fametszetes szabásminta.
Műmellékletként a számokhoz kötve: Magyar szépek munka és 
mintalapja. Összesen 48 p., számos fametszettel, szabásmintákkal. 
A 9–16. oldal kihajtható.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

50.000,–

131. NŐVILÁG. Hetilap a magyar hölgyek számára. Szerkeszti Vaj-
da János. 1862-es, VI. évfolyam 19–36. szám (1862. júl. 10–dec. 30.)

Pest, 1862. Heckenast Gusztáv. [2] lev. + 289–572 p. + összesen 
9 melléklet (5 fametszetes szabásminta és mintalap + 4 kihajtható, 
lith. t.)
Korabeli félvászon kötésben, kissé viseltes állapotban.

12.000,–

132. NYOMDÁSZOK KÖZLÖNYE. Szak- és társadalmi lap. 
Szerkeszti: Pusztai Ferencz. 1883-as, I. évfolyam, 1–14. szám (1883. 
jún. 1–dec. 16.)
[Budapest, 1883. Fanklin.] Számonként 4–8 p.
Hozzákötve:
NYOMDÁSZOK KÖZLÖNYE. Szerk.: Ács Mihály. 1884-es, 
II. év folyam, 1–24. szám (1884. jan. 1–dec. 16.)
[Budapest, 1884. Fanklin.] Számonként 4–8 p., a 14. és 17. szám-
nál 1–1 mintalap.
Hozzákötve:
NYOMDÁSZOK KÖZLÖNYE. Szerk.: Ács Mihály. 1885-ös, 
III. év folyam I. félév, 1–13. szám (1885. jan. 1–júl. 1.)
[Budapest, 1885. Fanklin.] Számonként 4–6 p.
A három évfolyam egybekötve, XX. század eleji félvászon kötés-
ben.

12.000,–

133. OTTHON. Szépirodalmi könyvtár képes havi folyóirat. 
Szerkeszti és kiadja Hevesi József. 1894-es, IV. évfolyam 1. szám 
(Különszám Kossuth Lajos halála alkalmából).
Hozzá tartozik: Száz év Kossuth. (Arad, [1894.] Muskát Miksa. 
16 p. + borító.)
Budapest, 1894. Deutsch Zsigmond. 94 p. + [1] lev. + 1 színes 
kihajtható Kossuth-portré és 1 t.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja 
belekötve.

4.000,–

134. RETORTA SZIPORKA 1937. Főszerkesztő Szabó László. 
Felelős szerkesztő Wihs Antal. A rajzokat készítették: Dörre Pál és 
Triltsch Vilmos. Kiadja a Hungária Magyar Technikusok Egyesü-
letének Molekula-csoportja.
[Bp. 1937. „Élet” ny.] 56 p. + [4] lev. + 1 t. az elejénél.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,–

128.

129.

130.

133.

134.

131.
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135. STELLA. Negyedévenként megjelenő folyóirat csillagászati is-
meretek terjesztésére. Kiadja a Stella Csillagászati Egyesület. Szerkesz-
tik: Tass Antal és Wodetzky József. 1926-os, I. évfolyam, 1–4. szám.
Budapest, 1926. Stephaneum. 146 p.
Hozzákötve:
STELLA. Szerkesztik: Tass Antal és Wodetzky József. 1927-es, 
II. év folyam, 1–4. szám.
Budapest, 1927. Stephaneum. [2] lev. + 162 p.
Hozzákötve:
STELLA. Szerkesztik: Tass Antal és Wodetzky József. 1928-as, 
III. évfolyam, 1–4. szám.
Budapest, 1928. Stephaneum. IV + 168 p.
Az első évfolyam címlapjának verzóján érvénytelenített könyvtári 
duplumbélyegzés.
A három évfolyam egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

5.000,–

136. STELLA. Negyedévenként megjelenő folyóirat csillagászati is-
meretek terjesztésére. Kiadja a Stella Csillagászati Egyesület. Szerkesz-
tik: Tass Antal és Wodetzky József. 1929-es, IV. évfolyam, 1–4. szám.
Budapest, 1929. Stephaneum. IV + 160 p.
Hozzákötve:
STELLA. Szerkesztik: Tass Antal és Wodetzky József. 1930-as, 
V. évfolyam, 1–4. szám.
Budapest, 1930. Stephaneum. [2] lev. + 136 p.
A negyedik évfolyam címlapjának verzóján érvénytelenített könyv-
tári duplumbélyegzés.
A három évfolyam egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

5.000,–

137. A TENGER. Tudományos és társadalmi tengerészeti és 
közgazdasági havi folyóirat. A Magyar Adria Egyesület közlönye. 
Főszerkesztő: Gonda Béla. Felelős szerkesztő: Dr. Szabó László. 
1913-as, III. évfolyam, I–XII. szám (1913. január–december).
Budapest, 1913. „Élet” Irod. és Ny. Rt. VI + 544 p. + [2] lev. (hir-
detmény, a VI. számnál) és 1 t.
A II–III. szám (109–188. oldal) hiányzik!
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

138. TÖRTÉNELMI TÁR. Évnegyedes folyóirat. Kiadja a Ma-
gyar Történelmi Társulat közvetítése mellett a M. Tud. Akadémia 

történelmi bizottsága. 1887-diki évfolyam. (X. évf.)
Budapest, 1887. MTA. IV + 831 p.
A címlap verzóján érvénytlenített könyvtári duplumbélyegzés.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben.

5.000,–

139. TÖRTÉNELMI TÁR. 1890-diki évfolyam. (XIII. évf.)
Budapest, 1890. MTA. [2] lev. + 812 p.
A címlap verzóján érvénytlenített könyvtári duplumbélyegzés.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben.

5.000,–

140. TÖRTÉNELMI TÁR. 1891-diki évfolyam. (XIV. évf.)
Budapest, 1891. MTA. [2] lev. + 415 p. (helyesen 715 p.)
A címlap verzóján érvénytlenített könyvtári duplumbélyegzés.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben.

5.000,–

141. TURUL. A Magyar Heraldikai és Genealogiai Társaság köz-
lönye. Az igazgató-választmány megbízásából szerkeszti Fejérpataky 
László. 1886-os, IV. évfolyam.
Budapest, 1886. M. Heraldikai és Genealogiai Társaság [Frank-
lin]. [2] lev. + 200 p. + 5 színes t.
Hozzáköve:
TURUL. Szerkeszti Fejérpataky László. 1887-es, V. évfolyam.
Budapest, 1887. M. Heraldikai és Genealogiai Társaság [Franklin]. 
[2] lev. + 200 + 23 p. + 6 t. (3 színes, 2 kétlapos) és 1 kihajtható 
hasonmás.
A két évfolyam egybekötve, korabeli aranyozott, bordázott gerincű 
félbőr kötésben. A gerincen felül kis sérülés, ettől eltekintve meg-
kímélt állapotú, jó példány.

18.000,–

142. UJJ ÉS Ó KALENDÁRIOM, Kristus Urunk születése után 
1830-dik Közönséges, az az 365 napokból álló Esztendőre, mely 
Erdélyre, Magyar Országra, és más tartományokra-is alkalmazta-
tott Hanckens Bálint folytatása szerint.
Kolozsvár, 1830. Nyomt. a Ref. Kollégyom betüivel. [56] lev. + az 
elejénél 9 üres jegyzetlap bekötve, némelyiken korabeli kéziratos 
bejegyzés.
Kiadói papírborítékban, a gerince javítva. Viseltes állapotú példány.

7.000,–

138., 139., 140.

141.

142.
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143. VASÁRNAPI UJSÁG. 1860-as, VII. évfolyam. Felelős szer-
kesztő: Pákh Albert. Főmunkatárs: Jókai Mór. 1–53. szám (1860. 
jan. 1–dec. 30.)
Pest, 1860. Landerer és Heckenast. [4] lev. + 648 p. A 437–440. 
oldal hiányzik. A 489–497. oldal foltos.
Korabeli félvászon kötésben.

30.000,–

144. VASÁRNAPI UJSÁG. 1861-es, VIII. évfolyam. Felelős szer-
kesztő: Pákh Albert. Főmunkatárs: Jókai Mór. 1–52. szám (1861. 
jan. 6–dec. 29.)
Pest, 1863. Landerer és Heckenast. [2] lev. + 624 p.
Korabeli félvászon kötésben, restaurált példány.

30.000,–

145. VASÁRNAPI UJSÁG. 1863-as, X. évfolyam. Felelős szer-
kesztő: Pákh Albert. Főmunkatárs: Jókai Mór. 1–52. szám (1863. 
jan. 4–dec. 27.)
Pest, 1863. Landerer és Heckenast. [2] lev. + 484 p. A 441–444. 
ol dal hiányzik.
Korabeli félvászon kötésben, restaurált példány.

30.000,–

146. WIENER ZEITUNG. (1848-as évfolyam 3–179. szám, 1848. 
jan. 3–jún. 30. Szerk.: Dr. Moritz Heyssler.)
Bécs, 1848. Edlen v. Ghelen’schen Erben. 9–858 p., a 135. sz. 
(647–650. old.) és a 137. sz. (655–660. old.), ezen kívül a számok 
végéről a hirdetések hiányoznak.
A 81–91. számhoz „Abendsblatt” tartozik, számonként 2 lev..
Korabeli félvászon kötésben, kissé viseltes állapotban.

16.000,–

147. FORGON MIHÁLY, DR., MIHÁLYFALUSI
Gömör-Kishont vármegye nemes családai. I–II. kötet.
Kolozsvár, 1909. Gámán J. örököse. 335 p.; 361 p. + [3] lev.
A két kötet egységes kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

14.000,–

148. [FRAKNÓI] FRANKL VILMOS
A magyar nemzet története. I–III. füzet.
I.: A legrégibb időktől az Árpádház kihaltáig.
II.: Második korszak (1301–1526.)
III.: Harmadik korszak (1526–1825.)
Pest, 1872–1873. Szent-István Társulat. VIII + 190 p. + [1 lev.]; 
[4] lev. + 328 p.; [2] lev. + 400 p. + [2] lev. Házi Könyvtár IX–XI.
A fárom füzet egységes kiadói illusztrált papírkötésben.

7.000,–

149. FÜSSY TAMÁS
Szünórák. Szerkeszti --. I–IV. kötet.
Pest, 1862–1864. Emich Gusztáv. 1 lith. t. címkép + [2] lev. + 
158 p. + [1] lev.; 1 lith. t. címkép + [1] lev. + 163 p.; 1 lith. t. címkép 
+ 173 p. + [2] lev.; 1 lith. t. címkép + 161 p. + [2] lev.
Drescher 633.
A kötetek a bennük található jelzet tanúsága szerint gróf Károlyi 
Sándor fóti könyvtárából származnak
A négy kötet egységes színes, illusztrált (lithografált) kiadói ke-
ménytáblás papírkötésben. Az első kötet gerince sérült, ettől elte-
kintve megkímélt állapotú, szép példány.

32.000,–

150. GÁBOR GYULA, DR.
A megyei intézmény alakulása és működése Nagy Lajos alatt. 
(Oklevelek alapján.) Függelékül: Kiadatlan oklevelek. A Budapesti 
Kir. Magy. Tudomány Egyetem bölcsészeti karán a Schwartner-díj-
jal jutalmazott pályamunka.
Budapest, 1908. Grill Károly. X +242 p. + [1] lev. + 2 t. melléklet.
Dedikált példány. 
Kiadói apaírborítékban, a kötet lapjai felvágatlanok.

7.000,–

151. GÁRDONYI GÉZA ÖSSZES MUNKÁI. Összesen 55 kötet.
A tétel részletes leírása a Függelékben található.

144.

143.

145.

145.

146.

148.

149.

149.

151.
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Gárdonyi Göre Gábor néven írt munkái közül egy mű (Veszö del-
mek) hiányzik, helyette a Tapasztalatok duplán van meg!
Az 55 kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, megkímélt 
állapotban.

120.000,–

GASZTRONÓMIA, SZAKÁCSKÖNYV

152. BEVILAQUA BORSODY BÉLA – MAZSÁRY BÉLA
Pest-budai kávéházak. Kávé és kávésmesterség 1535–1935. Mű-
velődéstörténeti tanulmány. (I–II. kötet.) Kiadja a Budapesti 
Kávésok Ipartestülete.
Budapest, 1935. Athenaeum. 168 + 526 p. + 18 t.; [2] lev., 
533–1467 p. + 26 t. képmelléklet. Az I. kötet első két lapja sérült 
(javítva).
A két kötet egységes kiadói papírkötésben. Az első kötet címlapja 
kavítva.

16.000,–

153. ERZSI NÉNI
Hogy kell befőzni? A gyümölcs, főzelék stb. befőtt készítésének 
gyakorlati kézikönyve. Negyedik kiadás.
Ungvár, [1894.] Lévai Mór. 106 p. + [11] lev.
Festett kiadói egészvászon kötésben, viseltes állapotban. A kötés 
foltos, a lapok az elejénél kijárnak.

5.000,–

154. HECKMANN, A.
„Modeko.” Die moderne Dekorkunst in der 
Konditorei. Neue folge. Zweite Auflage. (Két 
kötet és egy füzet, az elő kötet a képeket tartal-
mazza, a második kötet a sablonokat, a füzet a 
recepteket.)
A füzet címlapja: „Modeko” Rezepte und Anlei-
tungen zu den Vorlagen aus Moderne Dekor-
kunst in der Konditorei.
Nordhausen am Harz, [1925.] Heinrich Killinger. 

[3] lev. + 91 t. (62 színes, 29 kétszínű); 26 mintasablon; 24 p. (re-
ceptek).
Az első kötet festett kiadói egészvászon kötésben, a sablonok 

kiadói félvászon védőtokban, a receptfüzet kiadói papírborítékjá-
ban. A két kötet és a füzet eredeti közös kartontokban, mellettük 
egy szita és egy ecset, a porszóró hiányzik. A közös tok kissé viseltes 
állapotban

30.000,–

155. HEGYESI JÓZSEF
Előétkek (Asietten). Második javított és bővített kiadás.
Budapest, 1892. Szerző – Neuwald Illés. 171 p. + [9] lev. (hirdetés).
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, megkímélt 
állapotban.

8.000,–

156. KOMSA ANNA
-- kipróbált szakácskönyve. Második kiadás.
Oradea [Nagyvárad], 1928. Sonnenfeld Adolf. 272 p.
Kiadói félvászon kötésben.

8.000,–

157. LEGÚJABB, LEGBŐVEBB ÉS LEGHASZNOSABB 
PESTI SZAKÁCSKÖNYV huszonöt szakaszban, mellyben ezer 
nyolcszáz hatvanöt szám alatt némelly hozzá szükséges rövid 
bévezetésekkel és jegyzésekkel együtt az egész szakácsmesterség úgy 
elő van adva, a mint az egy valóságos közhasznú könyvtől csak 
kívántatik. Elkerülhetetlen szükségű kézikönyv mind azon magyar 
gazdasszonyoknak és főzőknek, kiknek a szakácsmesterségben egy 
hűséges kalaúzra, oktatóra és tanácsadóra van szükségök, s kik 
ezen mesterségben legrövidebb idő alatt minél nagyobb előmene-
telre szert tenni kívánnak. Kiadta egy a szakácsságban különösen 
jártas és nagytapasztalású magyar gazdasszony.
Pest, 1834. ifj. Kilián György. [2] lev. + IV + 5–803 p. (helyesen 
793 p.) + [1] lev.
Az 51–62. oldal felül az utolsó 10 lev. a szélén sérült (javítva, az 
utolsó lapon kis szöveghiánnyal).
Korabeli papírkötésben.

60.000,–

158. PAÁL RÓZSI
-- egyszerű szakácskönyve. I. kiadás.
Temesvár, év nélk. Victoria könyvnyomda. 116 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

5.000,–

154.

155.

156.

157.

158.
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159. PONGRÁCZ ANNA, R.
Legujabb magyar nemzeti szakácskönyv és teljes házi cukrászat. 
Nélkülözhetetlen kézikönyv magyar gazdasszonyok és nők számá-
ra. Tartalmazza a legjobb ízletes magyar étkek készítési módját. Sok 
évi tapasztalat után írta --.
Budapest, év nélk. Bálint Lajos kiadása. 94 p. + [1] lev.
Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

160. TÁBORI PIROSKA, Z.
A Ma szakácskönyve. 2000 recept. Diétás ételek, olcsó és gyorsan 
készülő ételek, weekend főzés, nyers ételek. Összeállította: --. A 
diétás étrendet összeállította: Dr. Vincze Jenő. II. kiadás.
[Budapest], év nélk. Dante. 632 p.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti tokjában. Megkímélt állapo-
tú példány.

8.000,–

161. GELLÉRI MÓR
Az ezeréves Magyarország múltjából és jelenéből. Összeállította --.
Budapest, 1896. Kosmos. 180 p. + [2] lev. + 5 színes t.
Korabeli aranyozott, vaknyomásos egészbőr kötésben, kissé kopot-
tas állapotban.

8.000,–

162. GOETHE, [JOHANN WOLFGANG]
Az ifju Werther szenvedései. Fordította: Benedek Marcell.
Budapest, [1921.] Dante [Hungária nyomda]. 1 t. címkép + 164 p. 
+ 10 t.
Számozott (1/25. számú) példány.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói egészbőr díszkötésben, a 
gerincén szépen javíta.

12.000,–

163. GOETHE, JOHANN WOLFGANG
A kedves közelléte. (Reich Károly illusztrációival.)
Budapest, 1982. Helikon. 74 p. + [2] lev.

A címlap előtti levélen Reich Károly autográf tollrajza és dediká-
ciója.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, papírborítóban. A borító 
helyenként kissé szakadt.

10.000,–

164. GOTHOFREDUS, IACOBUS
Codex Theodosianus. Cum perpetuis commentariis … Opera et 
studio Antonii Marvillii. Editio nova.
Lipcse, 1736. Maur. Georg Weidmann. [22] lev. + CCCXX + 
504 p. + [1] lev. A lapok bebarnultak, helyenként foltosak.
Korabeli egészbőr kötésben, stabil példány. Folio.

30.000,–

165. GÖRGEY ISTVÁN, ID.
1848 és 1849-ből élmények és benyomások. Okiratok és ezek ma-
gyarázata. Tanulmányok és történelmi kritika. I–III. kötet.
Budapest, 1885–1888. Franklin. XX + 323 p.; XII + 698 p.; XII + 
732 p. + [2] lev.
A három kötet egységes modern félvászon kötésben.

18.000,–

166. GÖRÖG ÉS RÓMAI MYTHOLOGIA, vagy-is a régi görö-
gök és rómaiak költött isteneinek és félisteneinek mesés történetei. 
Fordította Kis János. Negyennégy rézre metszett képekkel, mellyek 
régi munkájú mesterségesen metszett kövekből rajzoltattak le.
Pozsony, 1805. Wéber Simon Péter. 279 p. + 22 rézm. t. összesen 
44 illusztrációval.
XX. század eleji aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,–

167. GRACIAN BOLDISÁR
Bölts, és Figyelmetes Udvari Ember. Írta Spányol nyelven --. 
Fordította Németbűl Faludi Ferentz. I–III. század. (Az I. kötet: 
Második nyomtatás. A II–III. kötet az első kiadásból való.)
Pozsony, 1770–1771. Landerer János Mihály. [4] lev. + 176 p. + [4] 
lev.; [4] lev. + 176 p. + [4] lev.; 160 p. + [4] lev.
A három rész egybekötve, XX. századi korhű félbőr kötésben.

28.000,–

159.

160.

164.

166.

167.
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168. GREXA GYULA, DR.
A Csaba-monda és a székely hunhagyomány.
Budapest, 1922. Szerző [Otthon-nyomda]. [2] lev. + 61 p. + [1] 
lev.
Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,–

169. GRÓF APPONYI SÁNDOR EMLÉKEZETE. [Ezt a művet 
díszelnökének, gróf Apponyi Sándornak emlékére a Magyar Bi-
bliophil Társaság adta ki. A szedés és nyomás Reiter László tervei 
alapján készült 300 számozott példányban.]
Budapest, 1926. Magyar Bibliophil Társaság. 57 p. + [1] lev. + 9 t.
Számozott (60/300 sz.) példány.
Kiadói papírborítékban, kissé viseltes állapotban.

4.000,–

170. GYÖNGYÖSI ISTVÁN
Új életre hozatott Chariclia, avagy a Chariclia ritka példájú és 
olvasásra kedvet-adó historiának némelly régi Versek rongyábúl, 
és azoknak sok fogyatkozásibúl újabb, és jobb rendbe vétele. A 
mellyet a verseket örömest olvasó némelly jó Urai kívánságára, 
és kedvéért beteges állapottyában nem kis munkával vitt végbe --. 
[Második kiadás.]
Buda, 1733. Nottenstein János György. [17] lev. + 415 p.
Aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány. A gerincén felül szépen restaurálva.

36.000,–

171. GYÖNGYÖSI ISTVÁN
Új életre hozatott Chariclia, avagy a Chariclia ritka példájú és 
olvasásra kedvet-adó historiának némelly régi Versek rongyábúl, 
és azoknak sok fogyatkozásibúl újabb, és jobb rendbe vétele. A 
mellyet a verseket örömest olvasó némelly jó Urai kívánságára, 
és kedvéért beteges állapottyában nem kis munkával vitt végbe --. 
[Harmadik kiadás.]
Buda, 1763. Landerer Ferencz Leopold. [14] lev. + 336 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerince javítva.

20.000,–

172. GYÖNGYÖSI ISTVÁN
-- válogatott poétai munkái. Az eredeti kiadások alapján közli 
Toldy Ferencz. I–II. kötet.

Pest, 1864. Heckenast Gusztáv. 1 t. címképmetszet + [2] lev. + 
169 p. + [1] lev.; [2] lev. + 203 p.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben, megkímélt 
állapotban.

4.000,–

173. GYŐRI TÖRTÉNELMI ÉS RÉGÉSZETI FÜZETEK. 
Simor János győri püspök ő méltósága kegyes pártolása mellett 
kiadják Ráth Károly és tdr. Rómer Flóris. I–II. füzet.
Győr, 1861. Sauervein Géza. 96 p.; 97–192 p.
A sorozat 16 füzetben teljes!
A két füzet egységes kiadói papírborítékban, az első füzet kissé 
viseltes, a második megkímélt állapotban. A füzetek lapjai felvá-
gatlanok.

6.000,–

174. GYŐR SZAB. KIR. VÁROSI ÉS GYŐR-, MOSON-, PO-
ZSONY K. E. E. MEGYEI FEJEK. Szerkesztették: Palatinus 
József és Halász Imre
Győr, 1931. Pohárnik Pál. 348 p. + [1] lev. + benne összesen 24 lev. 
dupla oldalszámmal.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a hátsó táblán kis sérü-
lés, ettől eltekintve megkímélt áűllapotú, jó példány.

14.000,–

175. GYŐR SZAB. KIR. VÁROS MONOGRÁFIÁI. I. és III. 
kötet. Kiadja Győr sz. kir. város közönsége.
I. kötet: Gallus Sándor – Mithay Sándor: Győr története a 
vaskorszakig. (Győr története a tizenharmadik század közepéig 
I. kötet)
III. kötet: Fetich Nándor: Győr a népvándorláskorban. 
Nemeskéri János: A győri avartemető koponyáinak antropoló-
giai vizsgálata. (Győr története a tizenharmadik század közepéig 
III. kötet)
Győr, 1942–1943. [Pósa Tamás – Baross nyomda.] VI + 78 p. + [1] 
lev. + XXI t. + 34 p. + [1] lev. + 23 t.; [2] lev. + 71 p. [1] lev. + I–L. 
számozott t. + [1] lev. + I–V. számozott t.
A két füzet egységes kiadói papírborítékban. A III. kötet gerince 
felül kissé szakadt.

6.000,–

168.

170.

171.

174.

173.
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176. HAGADA. Egy lipótvárosi vacsora története.
Budapest, 1921. Az Ojság kiadása [Europa]. 64 p.
Az Ojság Könyvtár 1. száma
Kiadói papírborítékban.

5.000,–

177. HAJDU JÁNOS
Eötvös József báró első minisztersége (1848).
Budapest, 1933. MTA. VIII + 283 p.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,–

178. HALTENBERGER MIHÁLY, DR.
Tengerészeti földrajz. Földünk kikötőinek gazdasági földrajza. 
Wulff Olaf előszavával.
Budapest, 1944. Stephaneum. 161 p. + [3] lev.
Dedikált példány.
A Magyar Közlekedéstudományi Társaság Kiadványai 6. szám.
Modern egészvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

5.000,–

179. HANKÓ VILMOS, DR.
Házi kincstár. Sok száz titkos szer, hasznos tudnivalók a háztartás, 
gazdaság, egészségtan s a mindennapi élet stb. köréből. Összegyűj-
tötte --. Második kiadás.
Budapest, [1898.] Lampel R. [2] lev. + 239 p.
Kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,–

180. HELVETICA CONFESSIO, az-az: a keresztyén hitről való 
vallás-tétel, a szerént a mint azt Helvetziában, a Kristus Ekk lé siájá-
nak Tanítói, kik Tigúrumban, Bernában s. a. t. és azoknak Szö-
vetséges Társai között vagynak; kikhez adták magokat, a Genevai 
és Neocomumi ekklésiáknak Tanítói, az Evangéliomnak, Skótzia 
, Lengyel és Magyar-Országokban lévő hirdetőivel együtt, egyező 
akarattal bé-vették és ki-botsátották 1566-dik esztendőben. Deák-
ból magyarra fordítva.
Debrecen, 1791. Huszthy Riskó Sámuel. [8] lev. + 201 p. + [2] lev.
A címlap sérült (szépen javítva).
XX. századi félpergamen kötésben.

18.000,–

181. HERGSELL, GUSTAV
Duell-Codex. Mit 7 Tafeln.
Wien–Pest–Leipzig, 1891. A. Hartleben. XIII p. + [1] lev. + 203 p. 
+ [2] lev. + 7 t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

20.000,–

182. HOLLÓS LÁSZLÓ, DR.
Magyarország földalatti gombái, szarvasgombaféléi. (Fungi 
Hypogaei Hungariae.) A M. T. Akadémia Mathematikai és Ter-
mészettudományi Bizottságának megbízásából írta --.
Budapest, 1911. K. M. Természettudományi Társulat. XII + 248 p. 
+ [1] lev. + 5 színes t. és 1 kihajtható térkép.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

183. A HOLNAP. Ady Endre, Babits Mihály, Balázs Béla, Dutka 
Ákos, Emőd Tamás, Juhász Gyula, Miklós Jutka versei. sajtó alá 
rendezte Antal Sándor.
Nagyvárad, 1908. A Holnap Irod. Társ. kiadása [Sonnenfeld Adolf]. 
191 p. + [1] lev. A 179–180. oldal és az utolsó lev. írógéppel pótolva!
Számozott (61/100. sz.) példány.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
A HOLNAP UJ VERSEI. Második könyv.
Budapest, 1909. Deutsch Zsigmond. 240 p.
Korabeli textilkötésben, a gerincen aranyozott bőr címkével.

12.000,–

184. HÓMAN BÁLINT
A Szent László-kori Gesta Ungarorum és XII–XIII. századi le-
származói. Forrástanulmány. Írta --.
Budapest, 1925. MTA. 108 p. + 1 kihajtható leszárm. t.
Kiadói papírborítékban, a gerincén ragasztva.

8.000,–

185. HOMONNAY IMRE, IRMESI
Az emberi lélek és testnek rendkívül való jelenései, vagy különös 
tulajdonságok és ritka történetek gyűjteménye. Németből írta --.
Kassa, 1830. Werfer Károly. 190 p.
Kiadói fametszetes papírborítékban. Szépen restaurált példány.

14.000,–

176.

179.

180.

181.

185.
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186. HORTHY MIKLÓS HÍD 1933–1937. A 
m. kir. kereskedelem- és közlekedésügyi minisz-
térium tervei alapján és irányítása mellett épí-
tették: Zsigmondy Béla Rt., Fábián, Somogyi és 
György okl. mérnökök, alépítményi vállakozók, 
Magyar Kir. Állami Vas-, Acél- és Gépgyárak vas-
szerkezeti vállakozó.
[Budapest, 1937. Athenaeum.] [8] lev. + 26 kép-
tábla.

Zsinórral fűzött kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú pél-
dány.

5.000,–

187. HORVÁT ADOLF
A Mecsekhegység és déli síkjának növényzete.
Pécs, 1942. A Ciszterci Rend kiadása. 103 + 159 p. + 11 t. (ebből 
3 színes) és 2 kihajtható térkép.
Korabeli vászonkötésben, az eredeti papírboríték elő- és hátlapja 
a táblákra ragasztva.

4.000,–

188. HORVÁTH ADOLF
Magyar–görög bibliográfia. (Magyar–görög nyel-
vű címlappal).
Budapest, 1940. M. kir. Pázmány Péter Tudo-
mányegyetemi Görög Filológiai Intézet. 95 p.
Magyar–Görög Tanulmányok 12. (szerk. Mo rav-
csik Gyula).
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,–

189. HORVÁT ENDRE, PÁZMÁNDI
Árpád.
Pest, 1831. Beimel József. 1 rézm. címkép + 
1 rézm. címlap + 487 p. + [6] lev.
Korabeli félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

190. HORVÁTH GYÖRGY
Természetnek és kegyelemnek oskolája, az az: 
Ollyan hasznos köny vets ke, a melly az isteni 
tökélletességeknek, a látható, és láthatatlan te-

remtéseknek vizsgálásából, s meg-gondolásábol, a keresz tyén 
embert az Istennek ditséretire serkenti. A melly hét részekben, 
hetven szakaszotskákban, e kisded kézben hordozható formában, 
az együgyű, de idvességre igyekező, és az Istent ditsőíteni kivánó 
keresztyének számára ki-adatott … H. Gy. Ts. P. által.
Győr, 1775. Streibig Gergely János. 1 rézm. címkép + 330 p. + [2] 
lev. +5 rézm. t (3 kihajtható).
XX. századi korhű, bordázott gerincű félbőr kötésben.

28.000,–

191. HORVÁTH JÁNOS
A magyar irodalmi műveltség kezdetei. Szent Istvántól Mohácsig.
Budapest, 1931. Magyar Szemle Társaság. 311 p.
Dedikált példány.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítóban. Megkímélt 
állapotú példány.

6.000,–

192. HORVÁTH KONSTANTIN, DR.
Zirc története.
Veszprém, 1930. Egyházmegyei Könyvnyomda. 1 t. címkép + VII 
+ 311 p. + 22 t. (ebből 2 kétlapos).
Zirci Könyvek I.
Korabeli egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

193. HORVÁTH MIHÁLY
Magyarország függetlenségi harczának története 1848 és 1849-
ben. Második kiadás. I–III. kötet.
Pest, 1871–1872. Ráth Mór. XIX + 615 p.; XI + 615 p.; XI + 605 p.
A három kötet egységes korabeli félvászon kötésben, kissé kopot-
tas állapotban.

14.000,–

194. HUNFALVY JÁNOS – ROHBOCK LAJOS
Magyarország és Erdély eredeti képekben. Nevezett országok 
legérdekesebb tájait, városait, fördőit, egyházait, várait, palotáit 
s egyéb régi és új építményeit hely szinén rajzolta R. L. Aczélba 
metszették korunk legjelesebb művészei. A történelmi és helyirati 
szöveget írta H. J. Második szakasz: Erdély. [III. kötet.]
Darmstadt, 1864. Lange Gusztáv György. 1 acélm. díszcímlap + 
135 p. + [2] lev. + 55 acélm. t.

186.

187.

189.

190. 194.
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A mű 3 kötetben teljes, árverésünkön csak a III. kötet szerepel. A 
kötet 55 metszettel teljes, példányunkból 2 metszet (a harmadik 
Vajdahunyad és a Radnót látkép) hiányzik!
Festett, dúsan aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon díszkö-
tésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

140.000,–

195. HUNNIA KÖNYVNYOMDA BETŰMINTÁI, DÍSZÍT-
MÉNYEI, KÖRZETEI, NYOMTATVÁNY MINTÁI 1899. 
Gerenday József könyvnyomdája Esztergomban.
Esztergom, 1899. Esztergomi Lapok. [105] lev. + 36 színes minta-
lap (ebből 7 kihajtható és 14 kétlapos)
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A kötés helynként kissé 
kopott, foltos, ettől eltekintve stabil példány.

38.000,–

196. HÜBNER JÁNOS [JOHANN]
Mostani és régi nemzeteket, országokat, tartományokat, város-
okat, emlékezetre méltó mezővárosokat, helységeket, folyókat, 
tavakat, tengereket, öblöket, fokokat, szigeteket, hegyeket, erdő-
ket, barlangokat, pénzeket, mértékeket s t. e. f. esmértető lexikon, 
mellyet szerzett --, jobbitott, alkalmasztatott Sperl. Xav. Ferencz, a 
Magyar és Erdély országi geographiával tökélletesitett; a régi esmér-
tetésével bővített; a tartományoknak bécsi gyülés, a pápai békűlés 
szerént elhatároztatásával teljesitett Fejér György. I–V. darab.
Pest, 1816–1817. Trattner János Tamás. XXIV + 708 p.; IV + 564 p.; 
VI + 659 p. (helyesen 657 p.); [2] lev. + 508 p.; 2 sztl. lev., 511 p.
Az ötödik kötet első két és utolsó lapja sérült (az utolsó levélen 
szöveghiánnyal), javítva. A kötet lapjai ázottak, foltosak.
Az öt rész négy kötetben (a 3–4 rész egybekötve), az első három 
kötet korabeli félbőr kötésben, az ötödik rész modern, korhű 
félbőr kötésben.

36.000,–

197. ILLEI JÁNOS
Salamon, Ptolomaeus és Titus. Három szomorú játék, kettejét 
ennen maga szerzette, harmadikat pedig Metasztaziusból fordítot-
ta, és az elő-járóinak engedelméből ki-botsatotta --.
Kassa, 1767. A Jesus Társasága Akademiai Kollegiumának bet. 
[1] lev. + 169 p.
XIX. századi félbőr kötésben, a gerinc kissé kopott.

18.000,–

198. JANCSÓ BENEDEK, DR.
Erdély története. A szerző utasításai szerint kiadásra rendezte: 
Gyallay Domokos.
Kolozsvár, 1931. Minerva. 387 p. + [1] lev.
Kiadói papírboratékban, a gerine szakadt.

8.000,–

199. JÁSZAY PÁL
A magyar nemzet napjai a legrégibb időtől az Aranybulláig. Ki-
adta barátja, Toldy Ferenc.
Pest, 1855. Emich Gusztáv. 1 t. lith. címkép + XIV + 15–560 p.
XIX. század végi félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-
irattal, megkímélt állapotban.

10.000,–

200. JÁSZI OSZKÁR
A nemzeti államok kialakulása és a nemzetiségi kérdés.
Budapest, 1912. Grill Károly. XVI + 544 p.
Kiadói egészvászon kötésben.

6.000,–

201. JÓCSIK LAJOS, DR.
A magyarság a cseh és szlovák néprajzi térképeken. Fall Endre 
dr. előszavával.
Budapest, 1943. [Hornyánszky Viktor.] 47 p. + 16 térkép (15 ki-
hajtható).
A Kir. M. Pázmány Péter Tudományegyetem Kisebbségjogi Intéze-
tének kiadványai 6. sz.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

8.000,–

202. JORDÁNSZKY ELEK
Magyarországban, a az ahoz tartozó részekben levő Boldogs. 
Szűz Mária kegyelemképeinek rövid leírása. Néhai nagynevű 
herczeg Eszterás Pálnak, magyarországi Palatinusnak két magyar 
könyvei nyomdoka szerint … a szent Szűz tisztelőinek vigasztalá-
sukra közrebocsátotta, a képek másaival együtt --. Most legújabban 
… újonnan metszett igen szép képekkel ellátva, saját költségén 
kiadta Bucsánszky Alajos.
Pest, 1863. Bucsánszky Alajos. 320 p. + 72 egészoldalas fametszet.
Fametszetes, illusztrált kiadói papírkötésben. A gerincén javítva.

8.000,–

195.

196.

197.
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203. JÓSIKA MIKLÓS
Irány.
Kolozsvár, 1835. [Az ev. ref. kollegyom bet. nyomt. Barra Gábor.] 
1 díszcímlap + [3] lev. + 246 p. A lapok a végénél felül kissé fol-
tosak.
Első kiadás.
Modern papírkötésben.

8.000,–

204. JÓZSEF FŐHERCEG
Czigány nyelvtan. Románo csibákero sziklaribe.
Budapest, 1888. MTA. XXIII + 377 p.
Restaurált korabeli félvászon kötésben.

16.000,–

205. [JULIANUS]
A Császárok. Írta Görög nyelven a Második Juliánus Császár. 
Meg-magyaráztaKresznerics Ferencz.
Pozsony–Pest, [1806.] Füskúti Landerer Mihály. 1 rézm. díszcímlap 
+ X + 11–310 p. + 30 szövegözti rézm. vignetta (bizánci érmék).
A 179–180. oldal hiányzik!
Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben. Jó pél-
dány.

28.000,–

206. KÁLLAI ERNŐ
Mednyánszky László.
[Budapest, 1943.] Singer és Wolfner. 1 t. címkép + 121 p. + [1] lev. 
+ I–LXXX. számozott t. + [2] lev.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítékjában. A borító 
viseltes állapotban.

6.000,–

207. [KANKA DÁNIEL]
Denkschrift an die Ungrischen Nation, enthaltend einen Vor-
shlag zu einer Land-Expedition nach Nord-West-Asien, zur Erfor-
schung der Ersten Sitze, und der daselbst sich noch befindenen 
Reste der Alten Magyaern, von D. K.
Pressburg [Pozsony], 1822. Simon Peter Weber und Sohn. 40 p.
Fametszetes kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,–

208. A KATHOLIKUS MAGYARORSZÁG. A magyarok meg-
térésének és a Magyar Királyság megalapításának kilencszázados 
évfordulója alkalmából szerkesztették: Dr. Kiss János és Dr. Sziklay 
János. I–II. kötet.
Budapest, 1902. Stephaneum. XVI p. + [1] lev. + 585 + VII p. + 
2 t. az elejénél; [1] lev. + 587–1128 p. + 35 t. + 1 kétlapos térkép.
Az első kötet ekiadói félbőr kötésben, kissé kopottas állapotban. 
A második kötet kiadói zöld egészvászon kötésben, megkímélt 
állapotban. A kötések Gottermayer N. műhelyében készültek.

18.000,–

209. KAZINCZY FERENC
Pestre. Töredék -- pesti útleírásából. Írta: ezernyolcszázhuszon-
nyolcban. Budapest Székesfőváros Kazinczy emlékének.
Budapest, 1929. (Budapesti Székesfővárosi Ny.) 72 p. + [4] lev. + 
66 részben színes, számozott t. (ebből 3 kihajtható).
A képanyagot gyűjtötte és a magyarázó jegyzeteket írta Rexa Dezső. 
Megjelent Kazinczy Ferenc legjelentősebb pesti tartózkodásának 
100 éves évfordulójára.
Kiadói egészbőr kötésben, a gerince felül sérült (javítva). Az erede-
ti papírboríték belekötve.

14.000,–

210. KEREKES FERENCZ
Szorszámtan s egyzersmind előkészület a fellengős mértanra.
Debrecen, 1845. Tóth Endre. 227 p.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve. Jó 
példány.

6.000,–

211. KEREZSY JENŐ
Bakócz Tamás egri püspök udvartartása és egyházmegyéje.
Erzsébetváros, 1910. Losdl Testvérek. 96 p.
Művelődéstörténeti Értekezések 39.
Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,–

203.

204.

205.

207.

208.

209.

210.
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KÉZIRAT, FOTÓ, APRÓ NYOMTATVÁNY

212. AZ AGYAGFALVI SZÉKELY NEMZET-
GYŰLÉS KIÁLTVÁNYA – „SZÁSZ ÉS RO-
MÁN TESTVÉREK, POLGÁRTÁRSAK!”
Tartalom: Az 1848. okt 16-án az agyagfalvi Szé-
kely Nemzetgyűlés ezen kiáltványában jelenti be, 
hogy a székelyek fegyverre kelnek a „közbékét 
megzavaró … oláhság egy nagy része” ellen.
Aláírás (nyomtatott): G. Mikó Imre s. k., Elnök; 
Kováts Elek s. k., Tolvivő.
(Kelt: 1848. októbere.)
1 nyomtatott lev., duplafolio.

8.000,–

213. A BAZINI TÍMÁR CÉH NÉMET NYEL-
VŰ, EREDETI FELSZABADÍTÓ LEVELE 
MARTIN GRONIEL SZÁMÁRA.
Tartalom: A bazini tímár céh (Lederer) felsza-
badító levelében, másként végbizonyítványában 
(Lehrbrief) hivatalosan elismeri, hogy Martin 

Groniel tímárinas 1655. április 15-től 1658. május 5-ig náluk, 
bazini céhükban tanulta, mégpedig kiválóan teljesítve, mesterségét.
A két céhmester és két másik céhtag eredeti aláírásával, és a céh 
nagyon jó állapotban lévő, fatokban lévő, függőpecsétjével.
Kelt: 1673. március 2-án Bazinban (egykor Pozsony megyében, ma 
Pezinok Szlovákiában). Eredeti pergamenoklevél.

60.000,–

214. TEKINTETES NEMES BIHAR VÁRMEGYÉNEK GENE-
RÁLIS GYŰLÉSE. Anno MDCCLXXX. Die IV. Febr. (Nyomtat-
vány.)
Kelt: Várad-Olaszi, 1790. febr. 6. Nyomda nélkül. 11 nyomt. p.
Kötés nélkül, megkímélt állapotban.

8.000,–

215. PABLO CASALS (CSELLISTA, KARMESTER, 1876–1973)
FÉNYKÉPGYŰJTEMÉNY.
Összesen 24 db., ezek közül 2 dedikálva, 3 aláírva, 5 képeslap.
Méretek: 9,5 × 6,5 – 13 × 18 cm.
A képek különböző életképeket ábrázolnak.

60.000,–

216. KÉZIRATOS EMLÉKKÖNYV A XIX. SZÁZAD VÉGÉ-
RŐL.
Az emlékkönyvben összesen 20 bejegyzés szerepel, 1891. jún. 
13. és 1892. jún. 29. közötti, nagyrészt kolozsvári, ezen felül 
2 székelyudvarhelyi keltezéssel
[20] lev., mindegyik oldalon nyomtatott, színes illusztrációk.
Aranyozott, vaknyomásos korabeli egészvászon kötésben, körül 
aranymetszéssel. Megkímélt állapotú, szép példány. 

12.000,–

217. FERENC JÓZSEF ÁLTAL ALÁÍRT 
OKLEVÉL GOSS MANN FERENC VÁCI 
SZÉKESEGYHÁZI KANONOK RÉSZÉRE, 
SZŐREGI CÍMZETES ÁPÁTTÁ VÁLASZTÁ-
SA ALKALMÁBÓL.
Kelt: Bécs, 1907. dec. 10.
Ferenc József és gr. Apponyi Albert aláírásával, 
királyi szárazpecséttel hitelesítve.

Duplafolio, három részbe hajtva, megkímélt állapotban.
28.000,–

218. GERGELY SÁMUEL (TÖRTÉNÉSZ, EGYETEMI TA-
NÁR, 1845–1935) KÉZIRATOS LEVELE ISMERETLENHEZ, 
„KEDVES BARÁTOM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL.
Tartalom: Válasza elhúzódásának oka a himlő volt, és „nem 
akartam kitenni családodat a lehetőségnek, hogy himlőt küldjek 
levelemmel.” Közben jól megismerhette a francia egyházi ügyeket, 
de nem ír róla cikksorozatot, mert „amily népszerűségnek örven-
dek én az erdélyrészi kálvinista papi és tanári testületben: megtör-
ténhetnék, hogy a lapszerkesztőt és correctort is beleértve nem 
olvasná el négy embernél több a cikkeimet.” Itt vallásosság nem 
üres szó, mint Magyarországon. Ha ilyen lelkesedés lett volna, „a 
magyarság nem züllött volna el s nem lett volna oláhvá a papok 
és földesurak lelkiismeretlen tudatlansága miatt.” Az adakozással 
is jó példával járnak elől. A családokban létezik a „sou protestant, 
a vasárnapi ebéd után perselyt hordoznak körül, s mindenki tesz 
bele legkevesebb egy sout.” A templomokban is adakoznak, me-
lyek „Párisban mindig tele vannak.”
Kelt: Párizs, 1885. ápr. 28.
4 beírt oldal, megkímélt állapotban.

8.000,–

212.
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214.

215.
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217.

218.
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219. GOLDZIHER IGNÁC (ORIENTALISTA, 1850–1921) 
AUTOGRÁF LEVELE ISMERETLENHEZ „TISZTELT BA-
RÁTOM” MEGSZÓLÍTÁSSAL.
Tartalom: „Néhány (vajmi kevés) ügybarát rábeszélésére vagy 
15 év után arra fanyalodtam, hogy a rabbiszeminárium vezérlő 
bizottságának ülésére elmenjek. A tanártestület egy beadványa 
volt napirenden, melyben a szeminárium krízis előtt állónak volt 
jelezve. Elérkezettnek hittem az időt, hogy ismét szóljak azon igazi 
veszélyről melyben a szeminárium, de vele együtt a rabbi-intéz-
mény és általa felekezetünk vallásos jövője is forog. Ismeri abbéli 
meggyőződésemet, melyeken az utolsó másfélévtized tapasztalatai 
nemcsak hogy nem változtattak, de ezeket még mélyebben gyö-
kereztetik meg lelkemben. Ismét hiába küzdöttem meggyőződé-
semért, a magyar zsidó papi kar igaz üdvéért … Én a harczot e 
forum előtt nem folytatom, és örökké sajnálom, hogy a legjobb 
szándéktól vezérelt barátaimtól arra csábítottam magamat, hogy 
időmet ott vessztegessem.”
Kelt: Budapest, 1897. márc. 5.
Három beírt oldal, megkímélt állapotban.

24.000,–

220. ISTVÁN NÁDOR KIR. HELYTARTÓ (1817–1867) ÉS 
SZEMERE BERTALAN BELÜGYMINISZTER (1812–1869) 
AUTOGRÁF ALÁÍRÁSÁVAL HITELESÍTETT ORSZÁG-
GYŰLÉSI MEGBÍZÁS GRÓF ZICHY PÁL RÉSZÉRE.
Kelt: Budapest, 1848. május 20.
1 lithografált oldal (folio), megkímélt állapotban, hajtogatva. A 
nyomtatvány hátoldalán királyi szárazpecsét, elől címzés és postai 
bélyegzés.

80.000,–

221. GRÓF KERESZTSZEGI CSÁKY JÁNOS ORSZÁGBÍRÓ 
PARANCSLEVELE NEMZETES FODOR JÁNOSHOZ, A KI-
RÁLYI TÁBLA ÍRNOKÁHOZ.
Tartalom: Koloni Subich Ferenc királyi jogügyigazgató kérelmére 
elrendeli, hogy Subich tanúkihallgatásokat folytasson.
Kelt: 1785. június 5.
Semsey András országbíró aláírásával és szárazpecsétjével hitelesí-
tett, eredeti példány.
Hajtogatva, megkímélt állapotban.

12.000,–

222. KONKOLY THEGE MIKLÓS (CSILLA-
GÁSZ, 1842–1916) TISZTELETBELI DOK-
TORI OKLEVELE A PHILADELPHIAI 
EGYETEMTŐL 1874-BŐL.
Kelt: 1874. júniusában.
Konkoly Thege Miklós felsőbb tanulmányait 
a pesti egyetemen, majd külföldön végezte, 
1861-ben a berlini egyetemen bölcsészdokto-
ri oklevelet nyert. Ógyallai birtokán 1869-ben 
csillagvizsgálót létesített, melyet fokozatosan 
kifejlesztett, majd 1899-ben birtokával együtt 
az államnak ajándékozott. 1890-ben az MTA 

ajánlatára az Orsz. Meteorológiai és Földmágnességi Intézet 
igazgatójává nevezték ki. Itt működött 1911-ig. Vezetése idején 
szervezték meg a prognózisszolgálatot, és ekkor adták ki az első 
térképes időjárásjelentést. Tudományos működésének súlypontja 
az asztrofizika területére esik, az üstökösökkel és meteorokkal, 
az állócsillagok színképelemzésével, a Jupiter és Mars fizikájával, 
a Nap fotoszférikus jelenségeivel foglalkozott. Számos műszert 
szerkesztett és a fényképezés csillagászati alkalmazása terén is 
jelentős munkásságot fejtett ki. A Magyar Földrajzi Társulat és a 
Természettudományi Társaság tiszteletbeli tagjai sorába iktatta, 
több külföldi tudományos intézmény tagja volt.
1 nyomtatott levél (méret: 62 × 47 cm), kézírással kitöltve, az alján 
az egyetem pecsétjével és aláírásokkal hitelesítve. Megkímélt álla-
potú pergamenlap, hajtogatva.

18.000,–

223. KOSSUTH LAJOS: NYÍLT LEVÉL DEÁK FERENCZHEZ 
(NYOMTATVÁNY).
A „Magyar Ujság” 1867. május 26-ki számából.
Nyomt.: Pest, 1867. Heckenast Gusztáv.
Másfél oldal nyomt. szöveg, nagyfolio. Hajtogatva.

8.000,–

224. KOSSUTH LAJOS TEMETÉSE BUDAPESTEN 1894. 
ÉVI MÁRCZIUS HÓ 30-ÁN (NYOMTATVÁNY).
Folio méretű plakát, gyászkeretben, a gyászszertartás lefolyásának 
menetéről tudósít.
Nyomtatta a Pesti könyvnyomda Rt.
1 nyomt. lev., félbehajtva, a hajtásnál szakadt.

5.000,–
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225. KÖLTEMÉNYEK. (Kéziratos verses album a XIX. század 
végéről.)
70 számozatlan, kézzel (tintával) beírt levél, számos kézi, színezett 
tusrajzzal, akvarellel illusztrálva.
A kötetben számos különböző szerzőtől származó vers található.
Aranyozott korabeli egészbőr kötésben, körül aranymetszéssel.

8.000,–

226. LISZT FERENCZ
Epithalam Reményi Ede 1872 évi február hó 10-én tartott eskü-
vőjére. Zongorára szerzé --.
Pest, 1872. Táborszky és Parsch. 9 lith. p. (kotta).
Első kiadás.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,–

227. MAGYARORSZÁGI S ERDÉLYI BUJDOSÓ FEJEDE-
LEM KÉSMÁRKI THÖKÖLY IMRE SECRETARIUSÁNAK 
KOMÁROMI JÁNOSNAK TÖRÖKORSZÁGI DIARIUMJA S 
EXPERIANTIÁJA XIX. SZÁZADI KÉZIRATOS MÁSOLATA.
Komáromi naplóját erdetileg Dobai Székely Sámuel másolta le 
1762-ben, e másolat alapján íródott az árverésünkön szereplő, 
XIX. század derekán keletkezett, ismeretlentől származó másolat.
2 számozatlan és 62 (helyesen 63) kézzel számozott, tintával sűrűn 
beírt oldal, korabeli papírkötésben.

24.000,–

228. AZ OLMÜTZI ALKOTMÁNY HIRDETMÉNYE HAY-
NAU ENGEDÉLYÉVEL 1849-BŐL.
Tartalom: Haynau ezen kiáltványában hirdeti ki az 1849. március 
4-én keletkezett Olmützi alkotmányt. [Magyar nyelvű nyomtat-
vány.]
Kelt: Pest, 1849. november 1.
6 nyomtatott lev., nagyfolio. Megkímélt állapotban.

12.000,–

229. K[IBÉDI] PÉTERFFI KÁROLY (REFORMÁTUS LEL-
KÉSZ, 1790–1873) KÉZIRATOS FORDÍTÁSA CAMPE, J. 
H. ERKÖLTSI KÖNYVETSKE CÍMŰ MUNKÁJÁBÓL. („A 
Kámpé Erköltsi Könyvetskéjének Magyarra fordíttása.”)
Kelt: „Fordíttani kezdette az 1812-ik Esztendőb. Décember Havá-
nak 21ik napján. Vége 17. Fébr. 1813. Esztendőben.”

[1] lev. + VI + 278 p., helyesen 280 p. Kézzel számozva, több he-
lyen rontott oldalszám.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerince sérült. A lapok 
több helyen körülvágva.

48.000,–

230. JOHANN PHILIPPY KÉZIRATOS 
KOTTÁSKÖNYVE 1848-BÓL.
A kötetben számos klasszikus és magyar népdal 
mellett több 1848-as induló, toborzó-dal kottája 
és szövege, többek között: Nemzeti dal, Rákóczi 

Marsch, Kossuth-induló, Batthyány-induló, „Ős Buda népe föl 
szaporán”, toborzó-induló, Klapka-induló és a Pesti önkéntesek 
indulója.
150 kézzel számozott, tintával beírt oldal.
Korabeli félbőr kötésben. Stabil példány.

20.000,–

231. RUDOLF MAGYAR KIRÁLY (1576–
1608) LATIN NYELVŰ, EREDETI CÍMERES 
LEVELE (ARMÁLISA) WAGNER MÁSKÉNT 
KOLOZSVÁRI MIHÁLY SZÁMÁRA.
Tartalom: II. Rudolf császár magyar királyként 
címeres nemeslevelet adományoz eddigi szolgá-
lataiért Wagner másként Kolozsvári Mihálynak 
(„Michael Wagnerus alias Coloswarij”, másutt 
„Michael Wagnerus alias Colosváry”), valamint 
általa két testvérének, Annának és Borbálának.

A gyönyörű, manierista jellegű címerképben egy jobbra lépő, cső-
rében kígyót tartó, arany nyílvesszővel átlőtt testű gólya látható.
Az armálist Nyitra vármegyében hirdették ki 1604-ben, a vármegye 
törvényszékén, szlavnicai Sándor János, a vármegye jegyzője által.
A címeradományban részesült Wagner másként Kolozsvári Mi-
hályt a szakirodalom tudtunkkal nem ismeri. Feltehetően polgári 
származású, nevének megfelelően talán kolozsvári eredetű volt.
Rudolf király, Forgách Ferenc későbbi esztergomi érsek és bíboros 
(1607–1615), ekkor nyitrai püspök (1596–1607) és magyar kancel-
lár (1602–1607), valamint Tiburtius Himelreich, a prágai Habs-
burg-udvarban szolgáló magyar királyi titkár eredeti aláírásaival: 
„Rudolphus”, ill. „Franciscus Forgacz Episcopus Nittriensis manu 
propria” „Tiburtius Himelreich manu propria”
Kelt: 1603. február 4-én, Prága várában.

226.
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225.



HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 60 –   – 61 – 69. ÁRVERÉS

Az irat külön érdekessége: Ismereteink szerint az eddigi szakiroda-
lom nem ismeri!
Jó állapotban lévő, eredeti, igen szép címerképű pergamenoklevél, 
függőpecsétje töredezett állapotban.

180.000,–

232. SZINNYEI FERENC (IRODALOMTÖRTÉNÉSZ, 1875–
1947) AUTOGRÁF LEVELE GOLDZIHER IGNÁCHOZ 
(ORIENTALISTA, 1850–1921) „KEDVES BARÁTOM!” MEG-
SZÓLÍTÁSSAL.
Tartalom: Az MTA november 2-án és 22-én tartott ülésére a ven-
dégfelolvasások számának növelésére tesz javaslatot. A levélpapíron 
folytatólagosan Goldziher a saját elképzeléseit is feljegyezte 5 sorban.
Kelt: Budapest, 1915. okt. 1.
Másfél beírt oldal, az MTA fejléces levélpapírján.

16.000,–

233. TREFORT ÁGOSTON (MINISZTER, 1817–1888) LE-
VELE DR. KOHN SÁMUELHEZ (RABBI, TÖRTÉNÉSZ, 
1841–1920).
Tartalom: Kéri a címzettet, hogy egy bizonyos ügy megbeszélése 
végett keresse fel. Kelt: Budapest, 1883. márc. 24.
Trefort Ágoston autográf aláírásával, miniszteri fejléces levélpapírján.

6.000,–

234. VÁNDOR-KÖNYV SIMON FERENTZ CSIZMADIA LE-
GÉNY RÉSZÉRE KIÁLLÍTVA.
Kelt: Győr, 1834. dec. 27., az utolsó bejegyzés: Pest, 1842. ápr. 24.
48 nyomtatott p., kézírással kitöltve., a nyomtatott rész magyar és né-
met nyelven. A bejegyzések 6 helyen vörös viaszpecséttel hitelesítve.
Korabeli papírkötésben, a lapok nemzetiszínű zsinórral fűzve. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,–

235. VÁMBÉRY ÁRMIN NÉMET NYELVŰ, EREDETI LE-
VELEZŐLAPJA BACHER VILMOSHOZ, AZ ORSZÁGOS 
RABBIKÉPZŐ INTÉZET TANÁRÁHOZ „KEDVES ÖCSÉM 
URAM!” MAGYAR MEGSZÓLÍTÁSSAL.
Tartalom: Bacher Vilmos érdeklődésére Vámbéry Ármin német 
nyelvű soraiban részletesebben (arab és héber betűs indoklással is 
ellátva) elmagyarázza a zorba szó eredetét. Úgy véli, hogy Bacher 
eredeztetése nem állja meg a helyét. A zorba szót a törökben 

– mint írja – manapság erős, atletikus, túlerőben lévő (sőt erősza-
kos ember) értelemben fordítják-használják. A szó azonban nem 
török, hanem perzsa eredetű, és a zorbaz = erős ember, birkózó, 
atléta szóból ered. Úgy véli, a hasonló héber szó ugyanezen perzsa 
eredetre vezethető vissza.
Az irat külön érdekessége: Vámbéry magyar megszólítással német 
nyelven és arab, illetve héber betűkkel magyarázza a héber–per-
zsa–török nyelvi kapcsolatokat.
A levélíró Vámbéry Ármin (szül.: Szentgyörgyön, 1832. márc. 19. 
– meghalt: Budapesten, 1913. szeptember 15.) számára a német 
nyelv anyanyelven való használata nem jelentett nehézséget, hiszen 
eredeti neve Bamberger Hermann volt; ugyanakkor a héber nyelv 
sem, hiszen szegény zsidó családban született. A török és perzsa 
nyelveket is anyanyelvi szinten tudta, hiszen a 19. század egyik 
leghíresebb magyar orientalistája, azaz kelet-kutatója volt. Valódi 
nyelvzseninek nevezhető, aki folyékonyan beszélt magyarul, lati-
nul, franciául és németül, valamint számos közel-keleti és közép-
ázsiai nyelven, miközben megtanult angolul, oroszul, szerbül 
stb. is. A 19. század második felében Európa egyik legismertebb 
Közép-Ázsia- és török nyelv-szakértőjévé vált. Erről talán Travels 
in Central Asia (London) című munkája tanúskodik leginkább. 
1860-tól a Magyar Tudományos Akadémia levelező-, 1876-tól ren-
des tagja lett, miközben 1865-től a budapesti tudományegyetemen 
a keleti nyelvek tanára volt.
A címzett Bacher Vilmos (szül. Liptószentmiklóson, 1850. jan. 
12. – meghalt Budapesten, 1913. december 24.) a 19–20. század 
fordulója tudós zsidó értelmiségének egyik legnagyobb formátu-
mú képviselője. Míg Vámbérynak hála az orientalisztika, addig 
Bachernek és kollégáinak köszönhetően Budapest a judaisztika 
kutatásának egyik meghatározó központja lett, mégpedig az egész 
világot tekintve. Bacher 1877-től több mint harminc évig tanított 
az Országos Rabbiképző Intézet Biblia tanszékén. Fő tárgya (Tal-
mud- és Biblia-kutatás) mellett a keleti nyelvek, a keleti zsidóság és 
a héber grammatika érdekelték.
Vámbéry Ármin eredeti aláírásával: „H. Vambéry”.
Kelt: 1913. május 28-án, [Budapesten].
Jó állapotban lévő, eredeti példány.

24.000,–

232.

233.

234.

235.
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236. A KIRÁLYI KÖNYVEK. Jegyzéke a bennük foglalt nemes-
ség, czím, czímer, előnév és honosság adományozásoknak 1527–
1867. A m. kir. Orsz. Levéltár felügyelete alatt összeállították: Dr. 
Illéssy János és Pettkó Béla.
Budapest, 1895. [Kilián Frigyes.] 288 p.
Korabeli egészvászon kötésben.

5.000,–

237. KISFALUDY KÁROLY
Tollagi Jónás viszontagságai. (A könyvdíszek és szövegképek Ko-
lozsvári Sándor eredeti fametszetei.)
[Békéscsaba], 1920. Tevan-kiadás. [3] lev. + 68 p. + [1] lev.
Számozott (19/300 sz.) példány.
Kiadói félvászon kötésben.

8.000,–

238. KLOBUSCHITZKY, PAUL
Der moralische Arzt für die Cholera.
Pest, 1831. Gedr. auf Kosten des Verfassers. XIV + 15–72 p.
Restaurált példány, korhű papírkötésben.

8.000,–

239. KNER IZIDOR
-- agyafúrt alakjai. Csicseri Bors [Ágai Adolf] előszavával és Bér 
Dezső, Garay Ákos, Geiger Richárd, Homicskó Athanáz, Kalivoda 
Kata, Mühlbeck Károly, Vadász Miklós kétszáz eredeti rajzával. 
Második tetemesen bővített kiadás.
Gyoma, 1915. Kner Izidor. 255 p., számos szövegközti illusztráció val.
Lévay–Haiman 1.245.
Kiadói félvászon kötésben.

7.000,–

240. KOGUTOWICZ KÁROLY, DR.
Dunántúl és Kisalföld írásban és képben. I–II. kötet.
Szeged, 1930–1936. M. Kir. Ferencz József Tudományegyetem 
Földrajzi Intézete [Athenaeum]. 298 p. + [1] lev. + I–Xl. számozott 
képtábla + 5 színes térkép (3 kihajtható) és 1 kihajtható táblázat; 
352 p. + I–XCVI. számozott képtábla + 1 kihajtható térkép + 
2 színes t.
A két kötet egységes aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó 
példány.

12.000,–

241. KOLTAI VIRGIL
Győr szinészete. I–II. kötet.
I. rész: 1849-ig.
II. rész: 1849–1885.
Győr, [1889]–1890. Gross Gusztáv–Fischer István és F. 1 t. cím-
kép + IV + 176 p. + [1] lev.; [2] lev. + 240 p.
Dedikált példány.
A két rész egybekötve, festett, aranyozott kiadói egészvászon kötés-
ben, megkímélt állapotban.

8.000,–

242. KOMÁROMI JÁNOS
Magyarországi s erdélyi bujdosó fejedelem Késmárki Thököly 
Imre secretariusának --nak törökországi diariumja s experientiája. 
Közli Nagy Iván.
Pest, 1861. Ráth Mór. VIII + 90 p.
Magyar Történelmi Naplók a XVI–XVIII. Századból I. füzet.
Korabeli félvászon kötésben.

5.000,–

243. KORNITZER BÉLA
Apák és fiúk. Nagy magyar értékeink – ahogyan fiaik látják. Dr. 
vitéz József Ferenc főherceg ő királyi fensége előszavával. I–II. 
kötet.
[Budapest, 1940.] Széchenyi Irodalmi és Művészeti Rt. [Müller 
Károly]. 278 p. + 36 t.; 279–528 p. + 28 t.
A két kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, megkímélt 
állapotban.

8.000,–

244. KOSSUTH [LAJOS]
-- a forradalom végnapjairól. (Viddin, September 12-iki szózata 
az angol és franczia politicai agensekhez.) Jegyzetekkel kisérve 
Szilágyi Sándortól.
Pest, 1850. Heckenast Gusztáv. [2] lev. + 73 p.
Magyar Forradalmi Adattár I. kötet. Kiadja Szilágyi Sándor.
XIX. század végi félvászon kötésben, megkímélt állapotban. A 
lapok körülvágva.

12.000,–

237.

238.

239.

241.
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245. KOVACSÓCZY MIHÁLY
Árpádia. Honi történetek zsebkönyve. Szerkeszti 
--. Második év.
Kassa, 1853. Werfer Károly. 1 rézm. címkép + 
1 rézm. díszcímlap + [4] lev. + 284 p. + 5 t. és 
1 ki hajtható, rézm. hasonmás.
XIX. század végi félvászon kötésben.

10.000,–

246. KÖLÖNTE BÉLA
Gyergyó története. A kialakulásától a határőrség 

szervezéséig. (Tekintettel a nemzetiségi kérdésre.)
Gyergyószentmiklós, 1910. Kossuth-nyomda. 150 p. + [2] lev.
Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

9.000,–

247. KŐHALMI-KLIMSTEIN JÓZSEF
Vázlatok Haynald Lajos bíbornok, érsek életéből 1816–1889. 
Szerkeszti --.
Pozsony–Budapest, év nélk. Stampfel Károly. [1] lev. + 1 t. címkép 
+ VIII + 157 p. + 1 t. A címlapon aláhúzások.
A Magyar Sion Őrei II. kötet 1. fele.
Korabeli egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

4.000,–

248. KÖZÉPKORI KRÓNIKÁSOK. I–XVI. kötet (Teljes soro-
zat, 10 kötetben.)
I.: Diaconus Paulus – A longobardok története. (Historia 
Longobardorum.) Fordította, életrajzzal és magyarázó jegyzetekkel 
ellátta Dr. Gombos F. Albin.
II.: Dino Compagni – Krónika 1280–1312. (Cronica di Dino 
Compagni delle cose occorrenti ne tempi suoi.) Olaszból fordítot-
ta, korrajzzal és magyarázó jegyzetekkel ellátta Rácz Miklós.
III.: Jordanes – A géták eredetéről és hőstetteiről. (De origine 
actibusque getarum.) Fordította, bevezetéssel és magyarázó jegyze-
tekkel ellátta Dr. Bokor János.
IV.: Menande Protector történeti művének fennmaradt töredékei. 
Fordította, bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta Dr. Lukinich Imre.
V.: Küküllei János Nagy Lajos király viselt dolgairól. Latinból 
fordította életrajzzal, kritikai méltatással és magyarázó jegyzetekkel 
ellátta Dr. Dékáni Kálmán.
VI–VII.: Liudprand történeti munkái. Antapodosis lier de 

rebus gestis Ottonis magni imperatoris relatio de legatione 
Constantinopolitana. Fordították Jurkovich Emil, Dr. Gombos F. 
Albin és Gaál Lajos. Bevezetéssel és magyarázó jegyzetekkel ellátta 
Dr. Gombos F. Albin.
VIII–IX.: A három Villani krónikája. Croniche di Giovani, 
matteo e Filippo Villani. Fordította, bevezetéssel és magyarázó 
jegyzetekkel ellátta Rácz Miklós.
X.: Rimbertus Anskariusa. Vita Anscarii auctore Rimberto et 
vita Rimberti. Fordította Oláh Mihály. Bevezetéssel és magyarázó 
jegyzetekkel ellátta dr. Domanovszky Sándor. (Ezt követi:) Monaci 
Lőrinc krónikája Kis Károlyról. (Carmen seu historia de Carolo 
II. cognomento Parvo, rege Hungariae.) Fordította, bevezetéssel és 
magyarázó jegyzetekkel ellátta dr. Márki Sándor.
XI.: János minorita Nagy Lajosról szóló krónikatöredéke. Fordítot-
ta, bevezetéssel és magyarázó jegyzetekkel ellátta Dékáni Kálmán.
XII–XIV.: Freisingi Ottó krónikája (Ottonis Episcopi Freisingensis 
Chronicon). Ford.: Gombos F. Albin – Irsik József – Vajda György. 
Bev. és magyarázó jegyzetekkel ell.: Gombos F. Albin. 
XV–XVI.: Freisingi Ottó – I. Frigyes császár tettei. (Ottonis 
Episcopi Freisingensis gesta Friderici I. Imperatoris.) Ford., bev. 
és jegyzetekkel ell.: Gombos F. Albin.
Brassó–Budapest, 1901–1913. Brassói Lapok – Athenaeum. 
296 p.; 199 p. + [1] lev.; 173 p. + 1 kétlapos leszárm. t.; 198 p. + [1] 
lev.; 172 p. + [1] lev.; 292 p.; 324 p.; 163 p.; 95 p.; 500 p.; 220 p.
Az utolsó kötetben Gombos F. Albin dedikációja.
A II. kötet 3. íve kétszer bekötve, másodjára a 4. ív helyett, így a 
49–64. oldal hiányzik!
Az első két kötet modern félvászon kötésben, a III–VI. kötet 
vegyes korabeli kötésben, az utolsó 4 kötet egységes kiadói papír-
borítékban, kopottas állapotban.

100.000,–

249. KÖZÉPKORI KRÓNIKÁSOK.
FREISINGI OTTÓ
I. Frigyes császár tettei. (Ottonis Episcopi Frisingensis – Gesta 
Friderici I. Imperatoris.) Fordította, bevezetéssel és jegyzetekkel 
ellátta Dr. Gombos F. Albin.
Budapest, 1913. Athenaeum. 220 p.
Középkori Krónikások XV–XVI.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

246.

245.

248.
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250. KRIESCH JÁNOS
Természetrajz szóban és képekben. Bromme után --.
Buda, 1863. Nagel és Wischán. X + 83 p. + 36 számozott, színes 
lith. t.
Korabeli illusztrált, keménytáblás papírkötésben, a gerincén vá-
szonnal javítva.

24.000,–

251. KROMAYER, JOH. M.
Epitome Libri Christiane Concordiae. Una 
cum Indiculo Historiae Ecclesiasticae.
Lipcse, [1694.] Joh. Führmann & Joh. Breuer. 
1 rézm. címkép + 1 rézm. díszcímlap + [15] lev. 
+ 434 p. + [3] lev.
Hozzákötve:
SCHERZER, JOH. ADAM
Breviculus Theologicus, unica positione gene-
rali systema theologiae exhibens …
Lipcse, 1678. 1 rézm. címkép + [11] lev. + 218 p. 
+ [35] lev.
Hozzákötve:
ALSTED, JOHANN HENRIC

Synopsis Theologiae, exhibens oeconomiam singulorum locorum 
communium theologicarum.
Hanau, 1627. Conrad Eyfrid. 126 p.
Hozzákötve:
HORN, GEORG
Introductio in Historiam Universalem, quae prosectioribus me-
morialias liber esse potest, curante Friderico Rudolphi.
Gotha, 1679. Salomon Reyher. [3] lev. + 135 p. + [12] lev.
A négy mű egybekötve, korabeli egészpergamen kötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

60.000,–

252. KUTTNER SÁNDOR
Kis általános földirat, különös tekintettel a Magyar Királyságra; 
Rövid vázlatával a bibliai földiratnak. Ötödik kiadás.
Pest, 1862. Lampel Róbert. [2] lev. + 134 p. + [1] lev. + 1 nagymé-
retű, kihajtható határszínezet térkép.
Korabeli félvászon kötésben. Jó példány.

6.000,–

253. LABOULAYE EDUARD
Az Egyesület Államok története. Írta --. A 3-ik kiadás után fordí-
totta Huszár Imre (a III. kötetet Szász Domokos). I–III. kötet.
Pest, 1870–1871. Ráth Mór. [1] lev. + 444 p.; IV + 406 p.; [2] lev. 
+ 503 p.
A három kötet egységes korabeli egészvászon kötésben.

10.000,–

254. LA FONTAINE, [JEAN DE]
-- összes meséi. Teljes magyar kiadás. Haranghy jenő rajzaival.
Budapest, [1926.] Dante. 1 t. címkép + 395 p. + 1 színes t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

7.000,–

255. LANDGRAF ÁDÁM
Az haba födélnek, az az: agyaggal öszve tapasztott szalma födélnek 
meg-magyarázása, mellyben annak különös hasznát mind az égé-
sek, mind pediglen más-féle veszedelmeknek el-távoztásár, hozzá 
tartozandó szükséges eszközökkel, és az el-készítésnek módgyável 
együtt elegendő képen meg-mutatván, és cuprumokkal meg-vilá-
gosítván -- német nyelven ki-botsájtott, mostanában pedig magyar 
nyelvre fordíttatott…
Eger, 1772. A Püspöki Oskola betüivel. 110 p. + 3 kihajtható, 
rézm. t.
XX. századi korhű, vaknyomásos egészbőr kötésben.

16.000,–

256. LÁNYI SAROLTA
Napjaim. -- versei Gara Arnold fametszeteivel.
[Budapest, 1921. Korvin testvérek – Szerző.] 99 p. + [2] lev., benne 
6 egészoldalas fametszet.
Aláírt, számozott (34/50. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben.

12.000,–

257. LÁSZLÓ GYULA
Adatok az avarkori műipar ó-keresztény kapcsolataihoz. A bu-
dapesti Pázmány Péter Tudományegyetem művészettörténeti és 
keresztényrégészeti intézetében készült doktori értekezés.
Budapest, 1935. Kertész József, Karcag. 48 p. + I–XI számozott t.
Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

251.

254.

255.

250.
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258. LESTYÁN SÁNDOR
Vah-Ta-Vah és a somos erdő mohikánjai. Pólya Tibor rajzaival.
[Budapest, 1921.] Amicus-kiadás. 142 p. + [1] lev. + 10 t.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben, kissé foltos.

4.000,–

259. [LOSONTZI ISTVÁN]
Kistűkör, mely Magyar és Erdély országot, azoknak földével, 
polgári állapotjával, és megbővített históriájával gyenge elmékhez 
alkalmaztatott módonn a nemes tanúlóknak summásann de 
világosann előadja és kimutatja.
Debrecen, 1841. Tóth Lajos. VI + 7–192. p. + nagyméretű, kihajt-
ható, határszínezett rézm. t. XX. századi korhű papírkötésben.

36.000,–

260. LÖBL DEZSŐ
A Löbl-nyomda hatvan éve. Írta --. Dallos Hanna rajzaival.
Budapest, 1936. Löbl Dávid és Fia – Officina. 60 p. + [1] lev.
Kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

9.000,–

261. LUCIUS, JOHANNIS
De Regno Dalmatiae et Croatiae Libri Sex. 
Editio Nova atque emendata.
Bécs, 1758. Joannis Thomae Trattner. 1 rézm. t. 
címkép + [1] lev. + [13] lev. (disszertáció) + 276 p. 
+ [2] lev. + 1 kihajtható leszárm. t.
Korabeli egészbőr kötésben.

28.000,–

262. LUKINICH IMRE, DR.
Erdély területi változásai a török hódítás korá-

ban 1541–1711. A Magyar Tudományos Akadémia által a Bojári 
Vigyázó Sándor-díjjal jutalmazott pályamunka.
Budapest, 1918. MTA. V p. + [1] lev. + 646 p. + [1] lev. + 5 lev.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírkötés címlapja belekötve.

12.000,–

263. LUTZ, K. G.
Das Buch der Schmetterlinge. Eine Schilderung der mitteleu-
ropäischen Schmetterlinge mit besonderer Berücksichtigung der 
Raupen und ihrer Nahrungspflanzen von --. Zweite Auflage.

Stuttgart, 1890. Süddeutsche Verlags-Institut. VI + 188 p. + 
30 szá mozott, színes, lith. t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

30.000,–

264. MACAULAY, [THOMAS BABINGTON]
Ánglia története II. Jakab trónralépte óta. Írta --. Fordította: 
Csengery Antal (I–II. kötet) és Zichy Antal (III–VI. kötet). Máso-
dik kiadás. I–VI. kötet.
Budapest, 1875–1877. MTA [Athenaeum]. 662 p.; 640 p.; 548 p.; 
545 p.; 615 p.; 328 + XLIV p.
A hat kötet egységes kiadói zöld egészvászon kötésben. Némelyik 
kötet kissé foltos, kopottas.

18.000,–

265. MADÁCH IMRE
Az ember tragédiája. (A képeket Haranghy Jenő rajzolta.)
[Budapest, 1920.] Pantheon [Globus-nyomda]. [2] lev. + 167 p. + 
15 t., a táblák előtt nyomtatott hártyapapír.
Számozott (19/500 sz.) példány.
Kiadói egészvászon kötésben.

14.000,–

266. A MAGYAR KORONA ORSZÁGAINAK HELYSÉG-
NÉVTÁRA. Szerkesztését vezette és kiadjaa az Országos Magyar 
Királyi Statistikai Hivatal.
Budapest, 1873. Athenaeum. XII p. + [2] lev. + 1–64 számozott 
hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel) + 65–235 (helyesen 
243) p. + [1] lev. + 1524 számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb 
elrendezéssel) + 1525–1538 p. + [1] lev.
Korabeli fébőr kötésben. A gerincén javítva.

12.000,–

267. A MAGYAR KORONA ORSZÁGAINAK HELYSÉG-
NÉVTÁRA. Az Orsz. M. Kir. Statisztikai Hivatal támogatása és 
ellenőrzése mellett szerkeszti Dr. Jekelfalussy József.
Budapest, 1888. Athenaeum. 912 p. + 2 kihajtható jel- és rövidí-
tésmagyarázat + [15] lev. (hirdetések).
Kiadói egészvászon kötésben. Szépen restaurált példány. A kötés 
Gottermayer N. műhelyében készült.

14.000,–

259.

261.

263.

265.

258.
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268. A MAGYAR SZENT KORONA ORSZÁGAINAK HELY-
SÉGNÉVTÁRA 1907. A m. kir. kereskedelemügyi miniszter rende-
letéből szerkeszti és kiadja a magyar kir. Központi Statisztikai Hivatal.
Budapest, 1907. Pesti Könyvnyomda Rt. [4] lev. + [1] lev. (jelma-
gyarázat) + 1541 p. + [20] lev. (hirdetések).
A címlap hiányzik (fénymásolattal pótolva).
Modern félvászon kötésben.

8.000,–

269. MAGYARORSZÁG HELYSÉGNÉVTÁRA két kötetben. 
Szerkesztette Dvorzsák János. (Magyar és német nyelvű címlappal.)
Budapest, év nélk. (ca. 1885.) A Havi Füzetek kiadóhivatala. 
150 p. + [1] lev. + 619 p. + [2] lev.; 851 p.
A második kötet utolsó lapja sérült (ragasztva).
A két kötet egységes kiadói festett, aranyozott egészvászon kötés-
ben, a második köteten körül aranymetszéssel. Stabil példány.

12.000,–

270. MAGYARORSZÁG A PÁRISI KIÁLLÍTÁSON 1900. A 
kereskedelemügyi, földmívelésügyi és vallás- és közoktatásügyi 
ministerek támogatásával kiadják: Hornyánszky Viktor és Erdélyi 
Mór.
Budapest, 1901. Hornyánszky Viktor. 1 t. címkép + VII + 201 p. 
+ 2 t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt álla-
potban.

20.000,–

271. MAGYARORSZÁG TISZTI CZÍM- ÉS NÉVTÁRA. XXXIII. 
évfolyam 1914. A m. kir. kereskedelemügyi minister rendeletéből 
szerkeszti és kiadja a m. kir. Központi Statistikai Hivatal.
Budapest, 1914. Pesti Könyvnyomda Rt. XV + 1054 p. + [23] lev.
Kiadói egészvászon kötésben.

12.000,–

272. MAGYARORSZÁG TISZTI CZÍM- ÉS NÉVTÁRA. 
XXXVII. évfolyam 1918. A m. kir. kereskedelemügyi minister 
rendeletéből szerkeszti és kiadja a m. kir. Központi Statistikai 
Hivatal.
Budapest, 1918. Pesti Könyvnyomda Rt. XV + 848 p.
Kiadói egészvászon kötésben, a gerincén restaurált példány.

12.000,–

273. MAGYARORSZÁG TISZTI CÍM- ÉS NÉVTÁRA. XLVIII. 
évfolyam 1941. Szerkeszti és kiadja a m. kir. Központi Statisztikai 
Hivatal.
Budapest, 1941. M. Kir. Állami Ny. XIX + 868 p.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

274. MAGYARORSZÁG VÁRMEGYÉI ÉS VÁROSAI. (Magyar-
ország monográfiája.) A Magyar Korona országai történetének, 
földrajzi, képzőművészeti, néprajzi, hadügyi és természeti viszonya-
inak, közművelődési és közgazdasági állapotának enciklopédiája. 
Szerkeszteti Borovszky Samu Dr.
GYŐR VÁRMEGYE. A Magyarország vármegyéi és városai köz-
ponti szerkesztőbizottságának felügyelete alatt írták a győrvármegyei 
helyi munkatársak.
Budapest, év nélk. Országos Monográfia Társaság [Légrády]. [4] 
lev. + 464 p. + 2 kihajtható, színes térkép, 2 színes t. és 48 oldal-
számon belüli képtábla.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány. A kötés Gottermayer N. 
műhelyében készült. A gerincen felül kis sérülés (szépen javítva).

30.000,–

275. MAGYARORSZÁG VÁRMEGYÉI ÉS VÁROSAI. (Magyar-
ország monográfiája.) A Magyar Korona országai történetének, 
földrajzi, képzőművészeti, néprajzi, hadügyi és természeti viszonya-
inak, közművelődési és közgazdasági állapotának enciklopédiája. 
Szerkesztette Borovszky Samu Dr.
SOMOGY VÁRMEGYE. Somogy vármegye Monografia-bizott-
ságának felügyelete alatt és a Somogymegyei helyi munkatársak 
közreműködésével szerkesztette Csánki Dezső Dr.
Budapest, év nélk. Országos Monográfia Társaság [Hornyánszky 
Viktor]. [3] lev. + 655 p. + 1 kihajtható, színes térkép és 54 oldal-
számon belüli képtábla.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében 

készült. A gerincen felül kis sérülés (szépen javítva).
44.000,–

276. MAGYAR LEXIKON. Az összes tudomá-
nyok encziklopédiája. Szerkeszti: Somogyi Ede. 
I–XVI. kötet.

270.

276.
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Budapest, 1879–1885. Rautmann Frigyes – Wilckens és Waidl 
– Gerő Lajos – Pallas. [2] lev. + 640 p.; [2] lev. + 631 p.; [2] lev. + 
640 p.; [2] lev. + 640 p.; [2] lev. + 636 p.; [2] lev. + 640 p.; [2] lev. 
+ 636 p.; [2] lev. + 636 p.; [2] lev. + 636 p.; [2] lev. + 636 p.; [2] 
lev. + 636 p.; [2] lev. + 636 p.; [2] lev. + 636 p.; [2] lev. + 624 p.; 
[2] lev. 636 p.; [2] lev. + 635 p.
Az ötödik kötet kivételével egységes korabeli aranyozott gerincű 
félbőr kötésben. Az ötödik kötet hasonló, de világosabb félbőr 
kötésben. Megkímélt állapotú, dekoratív példány.

50.000,–

277. MAGYAR PÉNZÜGYI COMPASS 1927–1929. A nyilvános 
számadásra kötelezett vállalatok összes adatait tartalmazó évkönyv. 
Alapította: Kormos Alfréd 1888-ban. 32. évfolyam. I–III. kötet.
I. kötet: Budapest.
II. kötet: Vidék II/a. kötet: Külföld.
III. kötet: Magyarország összes törv. bej. cégei.
Budapest, 1928. M. P. C. [Athenaeum.] XLVI p. + [1] lev. + 
1005 p. + [1] lev.; XXXIX + 780 p.; 156 + 954 p. + [1] lev.
A három kötet egységes kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

12.000,–

278. MAGYAR VÁROSOK. Az előszót és a bevezetőket írták: 
Szendy Károly, Lukács György, Ember Géza, gróf Révay István, 
Kramer Gyula.
Budapest, 1941. Vármegyei Szociográfiák kiadóhivatala [Globus 
nyomda]. 439 p. + 60 számozott hasáb (oldalanként 3 hasáb elren-
dezéssel). Vármegyei Szociográfiák XIV.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán 
dombornyomásos pecsét-hasonmással.

8.000,–

279. A MAI HÁBORÚ. A Székely Egyetem 
és Főiskoli Hallgatók Egyesülete könyvei. I–X. 
kötet.
Appiotti, Angelo: Repülőnapló.
Flack, Werner: Így épült a Siegfried-vonal.
Hoyos, Max Graf: Spanyolország megmentői.
Jungenfeld, Ernst von: Páncélosok előre!
Kesselring: Lengyelország felett; Schepke, 
Joachim: Láthatatlan hajósok.

List, Fritz: Irány Norvégia.
Pados Pál: Szovjetország felett.
Szilas-Steff Tibor: Repülők felszállni!
Van Wehrt, Rudolf: Egy nép menekül.
Zappa, Paolo: Kémek háborúja.
[Budapest, 1942.] Révai. 159 p.; 223 p. + 8 t.; 195 p. + 4 t.; 227 p. 
+ 4 t.; 286 p. + [1] lev. + 11 t. (7 színes); 267 p. + 4 t.; 240 p. + 4 t.; 
223 p. + 6 t.; 195 p. + 4 t.; 219 p.
A sorozat 12 kötetben teljes, árverési példányunkból két rész hi-
ányzik! A tíz kötet egységes kiadói félvászon kötésben.

14.000,–

280. MARÓTHI GYÖRGY
Arithmetica, vagy számvetésnek mestersége, mellyet írtt és közön-
séges haszonra, főképpen a Magyar Országon elő fordulható dol-
gokra alkalmaztatván ki-adott 1743-dik esztendőben -- debretzeni 
professor. Most pedig harmadszor e nagyobb formában valamivel 
bővebben ki-botsáttatott.
Debrecen, 1782. Margitai István. [1] lev. + 9 + 299 p. + [4] lev. + 
1 kihajtható táblázat.
Korabeli félbőr kötésben. A hátsó tábla sérült, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, stabil példány.

30.000,–

281. MATUSIK NEP. JÁNOS
Az Ausztriai Közbirodalom honisméje, különös tekintettel Ma-
gyar- és Erdélyországra. A tanuló ifjuság használatára szerkeszté --. 
Kiadta Majer István.
Pest, 1857. Eggenberger Ferdinánd. [1] lev. + 117 p. + [1] lev. + 
1 kihajtható, határszínezett lith. térkép.
XIX. század végi félvászon kötésben.

12.000,–

282. MEDNYÁNSZKY, ALOYS FREIHERRN 
VON
Malerische Reise auf dem Waagflüsse in Un-
gern. Mit zwölf Ansichten.
Pest, 1826. Conrad Afolph Hartleben. [2] lev. + 
123 p. + 12 t. (látképek, aquatinta).
Későbbi, XIX. századi félvászon kötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

80.000,–

277.

278.

279. 282.
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283. MEDNYÁNSZKY ALAJOS, BÁRÓ
Elbeszélések, regék s legendák a magyar előkorból. Németből -- 
után szabadon fordították: Nyitske Alajos és Szebényi Pál nevelők. 
I–II. kötet.
Pest, 1832. Hartleben Konrád Adolf. [4] lev. + 215 p.; [2] lev. + 206 p.
A két rész egybekötve, korabeli vaknyomásos egészvászon kötés-
ben, megkímélt állapotban.

8.000,–

284. [METASTASIO, PIETRO] METASZTÁZIÓ PÉTER
A pásztor király. Énekes pásztorjáték III. felvonásban. Szerzette 
-- tsászári poéta. Fordíttatott olasz nyelvből Csokonai Vitéz Mihály 
által.
Nagyvárad, 1806. Máramarosi Gottlib Antal. 72 p.
Korhű félbőr kötésben. Jó példány.

24.000,–

285. MIKSZÁTH KÁLMÁN
Beszterce ostroma. (Egy különc ember története.)
Budapest, 1896. Légrády Testvérek. [2] lev. + 297 p.
Aranyozott, kaucsuktáblás kiadói félbőr díszkötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

20.000,–

286. MOHL ANTAL, DR.
Győr eleste és visszavétele 1594–1598.
Győr, 1913. Győregyházmegye könyvsajtója. [1] lev. + 135 p.
Korabeli vászonkötésben.

5.000,–

287. MOLY TAMÁS
Három novella. Egy mese, néhány levél és a keret. Az idegen 
hölgy. A szomszéd.
Gyoma, 1917. Kner Izidor. 138 p. + [3] lev. Dedikált példány. 
Lévay–Haiman 1.268.
Hozzákötve:
MOLY TAMÁS
Az igaz élet. Színmű.
Gyoma, 1917. Kner Izidor. 111 p.
Lévay–Haiman 1.269.
A két mű egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

8.000,–

288. MORAVEC MANÓ
Elárultak bennünket! Csehszlovákia a válaszúton. Fordította és 
bevezetéssel ellátta: vitéz Barabás Emil.
Budapest, 1940. Centrum. 65 p. + 1 t. az elejénél.
Kiadói papírborítékban.

5.000,–

289. MÓRICZ ZSIGMOND
Rózsa Sándor a lovát ugratja. Regény.
[Budapest, 1941.] Athenaeum. [1] lev. + 366 p. + [1] lev.
Dedikált példány: „Első példány amit írok, a többit csak írtam. 
Sepsiszentgyörgy, 1941. VI. 6.”
Kiadói egészvászon kötésben.

12.000,–

290. MŰBARÁTOK KÖNYVE.
Budapest, 1891. Műbarátok köre. 1 t. színes címkép + [3] lev., 
128 p. + [1] lev. + 5 t. képmelléklet (ebből 2 színes) és 4 + 2 lev. 
kotta.
XX. század eleji aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. 
Megkímélt állapotú példány.

10.000,–

291. MÜLLER-APPENROTH, J.
Das Zeichnen und Ätzen. Praktische Anleitungen von --.
Budapest, év nélk. Müllers Graphischer Verlag. 276 p. + 14 t. 
(köztük több színes).
Az elejéről 2 lev. És a 39–40. oldal hiányzik!
Kiadói egészászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

7.000,–

292. NAGY GÉZA – NEMES MIHÁLY
A magyar viseletek története. Rajzolta és festette N. M. Szövegét 
írta N. G.
Budapest, 1900. Franklin. 1 színes díszcímlap + I–XXXIX. számo-
zott, színes t. + 71 ff. t.
A szövegrész hiányzik!
Korabeli bordázott gerincű félbőr díszkötésben, megkímélt álla-
potban. Jó példány.

50.000,–

284.

285.

288.

289.

290.

291.

292.

292.
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293. NAGY JÁNOS
Nyájas Múzsa. Írta --.
Győr, 1790. Streibig József. 278 p.
Aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben, megkímélt állapot-
ban.

24.000,–

294. III. NAPOLEON, [CHARLES-LOUIS, BONAPARTE] 
Julius Caesar története. Írta --. I–II. kötet. Második kiadás.
Budapest, 1881. Ráth Mór. [2] lev. + VII + 413 p.; [4] lev. + 402 p.
A két rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű, vaknyomásos 
egészvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
ROGEARD, A.
Anti-Caesar. Labienus alkalmi megjegyzései. Magyarázat III. 
Napoleon Julius Caesarjához.
Pest, 1865. Pfeiffer Ferdinánd. 38 p.
Kiadói papírborítékban.

12.000,–

295. NEMES ERDÉLY ORSZÁG KÜLSŐ ES SZÉKIN 
PERFOLYTA LEVELEINEK FORMÁJI, mellyek a Törvényt 
tanuló Ifjaknak kedekért egyben-szedetvén, közönségessé tétettek.
Kolozsvár, 1824. Nyomt. a Ref. Koll. betűivel. 74 p. A végénél 
6 üres lev. Bekötve, 11 oldal korabeli kézírással beírva.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

14.000,–

296. NÉMETH ANDOR, BEJCZI
A naposabb oldalon. (Mezőgazdasági munkások jogviszonya és 
életkörülményei Győr környékén.)
Budapest, 1937. Kir. M. Egyetemi Ny. 199 p.
Dedikált példány.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve. Jó 
példány.

6.000,–

297. NEMNICH, PHILIP ANDREAS
Allgemeines Polyglotten-Lexicon der Naturgeschichte, mit erk-
laerenden Anmerkungen von --. 
A III. kötet címlapja: Wörterbücher der Naturgeschichte in der 
Deutschen, Holländischen, Dänischen, Schwedischen, Engli-

schen, Französischen, Itelienischen, Spanischen und Portugali-
schen Sprache von --.
A IV. kötet címlapja: Purtugiesisches Wörterbuch der Naturge-
schichte.
Hamburg–Halle–Leipzig, 1793–1798. L. Nemnich – J. J. Gebauer 
– A. F. Böhme. 1 rézm. címlap + [8] lev. + 1684 számozott hasáb 
(oldalanként 2 hasáb elrendezéssel); 1592 sz. h.; [2] lev. + 960 sz. 
h.; 961–2108 sz. h.
A négy kötet egységes korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, 
kissé kopottas állapotban.

36.000,–

298. OLÁH GYÖRGY
Jajkiáltás a Ruténföldről. Pintér Jenő rajzaival.
Budapest, 1928. A Magyar Nemzeti Szövetség kiadása [Hornyánszky 
Viktor]. 60 p. + [1] lev. + 1 térkép.
Hozzákötve:
SURÁNYI LAJOS
Masaryk vétke a dunai népek ellen.
Miskolc, [1930.] Ifj. Ludwig István. 32 p.
Hozzákötve:
SURÁNYI LAJOS
A dunai népek tragédiája és Csehszlovákia. Harmadik kiadás.
Miskolc, 1929. Ifj. Ludwig István. 40 p.
Hozzákötve:
SZÁDECZKY LAJOS, DR.
Székelyek és oláhok.
Budapest, 1926. Pátria. 40 p.
Hozzákötve:
BALTA SZILÁRD – BENDE JÁNOS
Kicsoda és mit akar Lord Rothermere?
Kecskemét, 1927. Első Kecskeméti Hírlapkiadó és Ny. Rt. 24 p.
Hozzákötve:
MI MARADT NEKÜNK? Makoldy József rajzai. A Magyar Nem-
zeti Szövetség kiadása.
Budapest, 1922. Hornyánszky Viktor. 40 p.
Hozzákötve:
SURÁNYI LAJOS
Tíz fekete esztendő parancsa. Második kiadás.
Hely, idő és nyomda nélk. 32 p.
A hét mű egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

18.000,–

293.

295.

296.

297.
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299. ORBÁN BALÁZS
Torda város és környéke. 33 nagy és 12 szövegképpel.
Budapest, 1889. Pesti Könyvnyomda. 479 p. + 12 t.
XX. századi korhű félbőr kötésben.

20.000,–

300. ORBÁN JÁNOS
Székelykeresztúr története.
Kolozsvár, 1943. Minerva.400 p. + 21 t. (1 kihajtható).
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

9.000,–

301. ORTVAY TIVADAR, DR.
Pozsony város története. Kiadja a Pozsonyi Első Takarékpénztár. 
I–IV. kötet. (7 kötetben.)
I. kötet: A legrégibb időktől az Árpádházi királyok kihalásáig. 
A szöveg közé nyomott 37 rajzzal és egy oklevélhasonmással, vala-
mint a szöveghez mellékelt 7 táblával.
II. kötet. 1. rész. A város középkori topographiája 1300–1526-ig. 
A szöveg közé nyomott 54 rajzzal, valamint a szöveghez mellékelt 
4 táblával.
II. kötet. 2. rész. A város középkori jogszervezete 1300–1526. 
A szöveg közé nyomott 29 rajzzal, valamint a szöveghez mellékelt 
4 táblával.
II. kötet. 3. rész. A város középkori háztartása 1300–1526. A szöveg 
közé nyomott 7 rajzzal, valamint a szöveghez mellékelt 4 táblával.
II. kötet. 4. rész. A városlakosság családi anyagi, értelmi és vallás-
erkölcsi élete 1300–1526.
III. köt. Mellékletek Pozsony 1300–1526. évi történetéhez. A szö-
veg közé nyomott 64 rajzzal és hasonmással, valamint a szöveghez 
mellékelt 14 táblával.
IV. kötet. 1. rész. A város politikai szereplése a XVI. század első fe-
lében, a mohácsi vésztől I. Ferdinánd király haláláig, 1327–1546.
Pozsony, 1892–1912. Stampfel Károly. XX + 384 p. + 7 t. (4 két-
lapos); XVI + 451 p. + 4 kétlapos t.; XVI + 528 p. + 5 kihajtható 
t.; XVI + 412 p. + [2] lev. + 3 t. (2 kihajtható) és 1 kihajtható, 
nagyméretű térkép; XV + 515 p.; XV + 456 p. + 14 kétlapos t.; XV 
+ 446 p. + [1] lev.
A négy rész hét kötetben, egységes modern vászonkötésben, az 
eredeti papírkötések belekötve. Jó példány.

60.000,–

ORVOSI KÖNYVEK, BALNEOLÓGIA

302. CSEH KÁROLY
Borszék gyógyászati és nemzetgazdasági szempontból. A főkút 
látképével és egy térképpel. A közlött 10 külön forrás elemzéséből 
7 elemzés Than tanártól van.
[Budapest], 1873. Pesti Könyvnyomda. 1 t. címkép + [3] lev. + 
248 p. + [1] lev. + 1 kihajtható térképvázlat.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

8.000,–

303. GYÓGYÁSZAT. Az orvostudomány hazai és külföldi fej-
lődésének, különösen a gyógygyakorlatnak közlönye. Szerkesztő-
tulajdonos: Poor Imre. 1861-es, első évfolyam 1–52. szám (1861. 
jan. 5–dec. 28.)
Buda, 1861. Kir. M. Egyetem ny. 12 + 1114 p.
A 145–152. oldal rossz helyre, a 168. oldal után kötve.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

7.000,–

304. HÁISZLER GYÖRGY
-- orvosi munkája. I. darab: A főbb Hideglelésekről, a Pestistről és 
a Hideglelős kiütésekről.
Veszprém, 1801. Számmer Mihály. [7] lev. + 460 p. [1] lev.
A mű eredetileg három kötetben jelent meg, árverésünkön csak 
az első kötet szerepel.
Korabeli aranyozott gerincű egészbőr kötésben, kissé kopottas 
állapotban. A gerinc felül sérült.

12.000,–

305. HÁZI ORVOSSÁGOK, mellyek az emberi testnek külömb-
külömb-féle nyavalyáinak meg-orvoslására nem tsak némelly esmé-
retesb füvek belső, s külső, hanem köz-hasznai-is rövideden egybe 
szerkesztetve találtatnak. Most pedig, hogy annyival-is inkább édes 
nemzetünknek természeti hajlandósága fel-indíttassék; a méh-tar-
tás tudománnya-is tellyesen, és rövideden hozzá adattatott.
Vác, [1801.] Máramarosi Gottlíb Antal. 181 p. + [5] lev.
Hozzákötve:
A MAGYAR ORSZÁGI MÉH-TARTÁS RÖVID TUDO MÁNNYA.
Vác, 1808.Máramarosi Gottlíb Antal. 78 p. + [1] lev.
A két mű egybekötve, XX. századi korhű félbőr kötésben.

36.000,–

299.

300.

301.

304.

305.
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306. [HOULLIER, JACQUES] HOLLER, IACOB
De Morbus Interenis Libri II. Illustrati doctissimis eiusdem 
auctoris scholiis & observationibus non antea excusis: deinde 
Ludovici Dureti professoris Regii in eundem adversariis: & An-
tonii Valetii Doctoris Medici exercitationibus luculentis. Eivsdem 
Hollerii De Febribus, De Peste, De Remediis kata topus in Ga-
leni libros, De Materia Chirurgica. His recens accessit Therapia 
Puerperarum, auctore Ioanne Le Bon, D. Medico clariss. Omnia 
multo correctius, quam antea umquam edita.
Frankfurt, 1589. Joannis Wechel. [16] lev. + 864 p.
A szennylapokon tulajdonosi bélyegzések.
Korabeli egészbőr kötésben, a táblákon vaknyomásos léniákkal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

90.000,–

307. KARDOS IGNÁC – SIMALYA V. FERENC
A Balaton összes fürdő és üdülőhelyeinek leírása. A Balatoni 
Szövetség támogatásával kiadják: --. Első magyar kiadás.
Kaposvár, [1907.] Szerzők kiadása – Részvénynyomda nyomása. [1] 
lev. + 234 p. + [31] lev. (hirdetéssek, menetrendek) + 2 kihajtható, 
színes térkép.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

12.000,–

308. PÁPAI PÁRIZ FERENCZ
Pax Corporis, az-az: az emberi test nyvalyáinak okairól, fészkeiről, 
s azoknak orvoslásának módgyáról való Tracta. Mellyet mind élő 
tudós tanitóinak szájokból, mind a régieknek tudós irásokból, 
mind pedig maga sok betegek körül való tapasztalásiból sum-
másan öszve-szedett, és sok ügyefogyott szegényeknek hasznokra, 
mennyire lehetett értelmessen, világossan magyar nyelven ki-adott: 
ez harmadszori kiadással pedig sok helyen, utól nevezet szerint a 
nyóltzadik egész könyvvel bővítette --.
Kolozsvár, 1695. M. Tótfalusi Kis Miklós. [12] lev. + 354 p. + [3] lev.
3. kiadás.
Az első 12 lev., a 337–340. oldal és az utolsó 6 lev. szépen pótolva.
XX. századi egészbőr kötésben.

36.000,–

309. PÁPAI PÁRIZ FERENCZ
Pax Corporis, az-az: az emberi test nyvalyáinak okairól, fészkeiről, 
s azoknak orvoslásának módgyáról való Tracta. Mellyet mind élő 

tudós tanitóinak szájokból, mind a régieknek tudós irásokból, 
mind pedig maga sok betegek körül való tapasztalásiból sum-
másan öszve-szedett, és sok ügyefogyott szegényeknek hasznokra, 
mennyire lehetett értelmessen, világossan magyar nyelven ki-adott 
--. Mostan pedig ujabban az auctor fia Papai Pariz András m. d. 
inspectiója, s némelly helyeken tett igazítása alatt, sokaknak várá-
sokra világra bocsáttatott.
Kolozsvár, 1759. Az Akademiai Betükkel. [8] lev. + 410 p. + [3] lev.
9. kiadás.
Korabeli egészbőr kötésben, a gerincén sérült.

40.000,–

310. WENZEL, GOTTFRIED IMMANUEL
Diätetik der menschlichen Seele; oder Gesundheitslehre des 
Herzens Verstandes und Willens. Ein Seitenstück zu Hufelands 
Kunst, das menschliche Leben zu Verlängern von --.
Grätz, 1800. Joh. Andr. Kienreich. XVI + 176 p.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben.

16.000,–

311. OSTERWALD FRIDERICH JÁNOS
A Keresztyének között ez idő szerént uralkodó Romlottságnak 
kutfejeiről való elmélkedés. Melly Frantzia Nyelven iratott -- által. 
Mostan Magyar Nyelvre fordíttatán ki-adattatott.
Debrecen, 1745. Margitai János. [7] lev. + 313 p.; [4] lev. + 357 p.
A két rész egybekötve, korabeli vaknyomásos egészbőr kötésben.

24.000,–

312. ÖLYVEDI VAD IMRE
Nemesség igazolás. Ismerteti --.
Szeged, 1923. Kubissy I. 92 p.
Modern műbőr kötésben.

5.000,–

313. PÁLINKÁS LÁSZLÓ
Esztergom XVIII. századi művészeti emlékei. 30 képpel.
Budapest, 1937. [May János ny.] 95 p. + 9 t.

306.

309.

310.

311.
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A Budapesti Kir. M. Pázmány Péter Tudományegyetem Művészet-
történeti és Keresztényrégészeti Intézetének Dolgozatai (igazgató: 
Gerevich Tibor) 42. sz.
Kiadói papírborítékban.

5.000,--

314. PALUGYAY IMRE, IFJ.
Buda-Pest szabad királyi városnak leírása.
Pest, 1852. Landerer és Heckenast. X + 549 p. + [1] lev. + 1 kihajt-
ható lith. térkép.
Magyarország Történeeti, Földirati s állami legújabb Leírása 
I. kötet.
Korabeli félvászon kötésben.

20.000,–

315. PALUGYAY IMRE, IFJ.
Jász-Kún kerületek s Külső Szolnok vármegye leírása.
Pest, 1854. Heckenast Gusztáv. XII + 444 p. + 2 kihajtható, színes 
lith. térkép és 1 kihajtható lith. t.
Magyarország Történeeti, Földirati s állami legújabb Leírása 
III. kötet.
Korabeli félvászon kötésben.

20.000,–

316. PALUGYAY IMRE, IFJ.
Békés-Csanád, Csongrád és Honth vármegyék leírása.
Pest, 1855. Heckenast Gusztáv. XII + 825 p. + 3 kihajtható, színes 
lith. térkép és 1 kihajtható táblázat.
Magyarország Történeeti, Földirati s állami legújabb Leírása 
IV. kötet.
Korabeli félvászon kötésben.

20.000,–

317. PAP GÁBOR, INÁNTSI
Szöszvár. Egy rege.
Pest, 1818. trattner János Tamás. 84 p.
Kiadói fametszetes papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,–

318. PARLAGHY KÁLMÁN
Kártyajátékok könyve. A legelterjedtebb hazai és külföldi kár-
tyajátékok leírása, a hamis játék, a roulette, hazárdjátékok s 

játékbarlangok leírásával, a kártyabűvészkedéssel, a kártyajátékok 
történetével és a kártyaműszavak szótárával bővítve. Szerkesztette 
--. Előszóval ellátta Nömös Bugaczi és Dombszögi Mokány berczi. 
Második kiadás.
Budapest, [1905]. Lampel R. [2] lev. + 280 p.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,–

319. PÁSZTOR MIHÁLY
A százötven éves Lipótváros.
[Budapest, 1940.] Budapest székesfőváros házinyomdája. 227 p. + 
[1] lev. + 8 kihajtható t.
A szövegben aláhúzások.
Kiadói papírborítékban.

4.000,–

320. PÉTER ANDRÁS
A magyar művészet története. I–II. kötet.
Budapest, 1930. Lampel R. 200 p.; 198 p. + [1] lev.
A két rész egybekötve, kiadói egészvászon kötésben.

6.000,–

321. PÉTERFI ANDRÁS, KIBÉDI
Filozofusok és a filozofia históriája. Első rész. Régi filozofusok 
és filozofia historiája; Kezdődik Kristus születése előtt mintegy 
1250 esztendőkkel Orpheuson, végződik Kr. sz. után 550 eszt. 
Simpliciuson, és foglal magában 1800 esztendőket. Kiadta --.
Marosvásárhely, 1833. Nyomt. a Ref. Koll. betűjivel Felső Visti 
Kali József és Simeon által. XXIV + 484 p.
Unicus, több kötete nem jelent meg!
Korabeli félbőr kötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,–

322. PETHE FERENTZ, KISSZÁNTÓI
Mathesis. Készítette --. I–II. darab.
I.: Mindennémű számvetés.
II.: Terjedtségmérés.
Bécs, 1812. Haykul Antal. XVI + 442 p. + [1] lev.; 239 p. + I–VII. 
számozott, kihajtható rézm. t. (A VII. tábla sérült, kis hiánnyal.)
A két rész egybekötve, korabeli félbőr kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

50.000,–

317.

318.

321.

322.
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323. PETŐFI SÁNDOR
Czipruslombok Etelke sírjáról.
Budapest, 1921. Magyar Bibliofil Társaság. 90 p. + [1] lev.
Számozott (60/400.) példány.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,–

324. PETTHŐ GERGELY
Rövid magyar krónika sok rendbéli fő historiás könyvekből nagy 
szorgalmatossággal egybe szedettetet és irattatot P. G.-tűl.
Kassa, 1729. Az Akademiai Bötükkel Frauenheim Henrik János 
által. [1] lev. + 322 p. (helyesen 312 p.)
Hozzákötve:
SPANGAR ANDRÁS
A Magyar Kronikának a mellyet elsőben meg-írt, s ki bocsátott 
nemzetes Petthő Gergely 373. esztendőtül fogva 1626. eszten-
deig … Az után penig azon historiát continuálván újonnan ki 
nyomtattatta , és szüntelen történet dolgokkal szaporitotta groff 
Kalnoki Samuel … Tovább való terjesztése avagy negyedik, ötödik, 
és hatodik része foglalván magában száz és hat esztendőt 1627. 
esztendőtől fogva 1732. esztendeig. Iratott és szép toldalékokkal 
szaporíttatott -- által.
Kassa, 1734. Az Academiai betökkel. [1] lev. + 169 p. + [2] lev.
Hozzákötve:
SPANGAR ANDRÁS
Magyar krónika. Diszessen, és rövédeden elő adván Magyar or-
szágnak kezdetét, régi, és mostani osztását, részeit, tartományit, 
vármegyeit, városit, királyit, tisztviselőit, mivoltát; ugy a magyar 
nemzetnek eredetét, Scythiából való ki-jövetelét, terjedését, szapo-
rodását, előmenetelét, hadakozásit, a régi és mostani magyaroknak 
maga viselését, törvényit, más nemzetek elött való tekéntetét, és 
mind a magyar, mind más országokban esztendőnként történtt 
emlékezetre méltó dolgait … nagy szorgalmatossággal egybe szedte, 
és elsőben irta néhai nemzetes Pettő Gergely … Szaporitotta és a 
magyarok tanúságára ki-bocsátotta --.
Kassa, 1738. Az Academiai bötükkel. [12] lev. + 17–209 p.
A 145–146. oldal hiányzik!
A három mű egybekötve, Korabeli egészbőr kötésben. Jó pél-
dány.

80.000,–

325. PETÚR LÁSZLÓ
Várakozás. Versek.
Budapest, 1929. A Bartha Miklós Társaság kiadása [Sylvester ny.] 
68 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Jó példány. A címlapon Brenner 
Márton fametszete.

12.000,–

326. PETZ ALADÁR, DR.
Győr sz. kir. Város Szentháromság közkórházának múltja és jele-
ne 1749–1928. Előszóval ellátta: Dr. Győry Tibor.
Győr, 1929. Győregyházmegyei Alap nyomdaintézete. 442 p. + 
8 t. (4 színes).
Kiadói papírborítékban, restaurált példány.

8.000,–

327. P. GEGŐ ELEK
A moldvai magyar telepekről. Két toldalékkal és Moldvaország 
abroszával.
Buda, 1838. A M. Kir. Egyetem betűivel. [4] lev. + 166 p. + 1 ki-
hajtható lith. térkép.
Fametszetes kiadói papírborízékban. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

14.000,–

328. [PHAEDRUS]
Phaedri Aug. Liberti Fabulae Aesopeae imitationibus hungaricis 
universis grammatices et quibusdam rhetorices ac poëtices prae-
ceptis item lexico latino-hungarico adornatae: et in usum schola-
rum editae a Stephano Márton.
Iaurini [Győr], 1793. Joseph Streibig. XX + 520 p. + [2] lev.
Restaurált korabeli félbőr kötésben.

24.000,–

329. PLOSKÁL-TEMPIS RUDOLF, DR.
Tanulmány a XII táblás törvényről. Római jogtörténeti értekezés.
Budapest, 1913. Franklin. 237 p. + [1] lev.
Dedikált példány.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,–

323.

324.

325.

326.

327.

328.



HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 86 –   – 87 – 69. ÁRVERÉS

330. PLUHÁR ISTVÁN
Az Országos Sportközpont kebelében működő magyarországi 
sportegyesületek története. Szerkesztette --.
Budapest, év nélk. Közérdekű Könyvkiadó Vállalat [Merkantil ny.] 
484 +139 p. + [11] lev.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

331. PÓSAHÁZI JÁNOS
Igazság Istápja. Avagy olly Catechismusi Tanitás. Mellyben a Ke-
resztyén Reformata Vallás böven megmagyaráztatik, és az ellen tu-
sakodó fortélyos Patvarkodások ellen (jelesben a mellyeket a nagy 
Kalauzos könyv hellyel-hellyel elö-állatot) óltalmaztatik: Mellyet az 
együgyü Keresztyéneknek magok lelki támogatására irott, és mos-
tan leg-elöször nyomtatásban ki-bocsátott --. I–II. könyv.
Sárospatak, 1669. Rosnyai Janos által. [6] lev. + 735 p.; 720 p. 
(helyesen 710 p.)
Az I. könyv első hat lapja (címlap, ajánlás, tartalommutató), az 
1–2. oldal alja, a 709–710. oldal felső széle és a 714–720. oldal 
hiányzik (korabeli kézírással pótolva). RMK. I. 1096.
A kötetet a XVIII. században restaurálták, a hiányzó részeket 
kézírással pótolták, az előzéklapon található bejegyzés tanúsága 
szerint: „E Könyvhö nagy indulattal viseltetvén igen igen megviselt 
és nagyon megrongyollott állapotjából kivétetvén, és elébbeni for-
májára, avagy tsak némineműképpen helyre állatván, megujittatta 
ezt ekképen Molnár István, prédikátora az Úr igéjének 1768. 
Esztend. Karátson havában.”
Korabeli egészbőr kötésben, a gerinc kissé kopott.

100.000,–

332. PUFENDORF, SAMUELIS DE
De Rebus Gestis Friderici Wilhelmi Magni, electoris branden-
burgici, commentariorum Libri Novendecem.
Berlin, 1695. Jeremiae Schrey – Henric Johannis Meyer. [6] lev. 
+ 1634 p. + [41] lev. (Index). Dúsan aranyozott gerincű korabeli 
egészbőr kötésben. A gerinc alul sérült. Folio.

60.000,–

333. [RAVISIUS, JOANNIS] IOANNIS RAVISII TEXTORIS 
NIVERNENSIS
Epithetorum opus absolutissimum. Iam denuo, post ipsus, au-
toris recognitionem, et et doctissimorum poetarum philosopho-

rumque emendationes, ab innumeris mendis repurgatum, opera 
Valentini Cherleri Elsterburgensi.
Velece, 1588. Marcus Antonius Zalterius. [4] lev. + 768 p.
A lapokon több helyen szúrágások nyomai.
XVIII. századi félbőr kötésben. Szépen restaurált példány.

50.000,–

334. RECLUS, ELISÉE
A Föld. A földgömb életjelenségeinek leírása. Írta --. Az eredeti 
negyedik kiadás után fordították: Király Pál és Révész Samu.. Az 
eredetiel összehasonlította: Hunfalvy János. I–II. kötet.
I.: A kontinensek.
II.: Az óczeán – A légkör – Az élet.
Budapest, 1879–1880. K. M. Természettudományi Társulat. XII + 
640 p. + [2] lev. + 25 színes t. (nagyrészt kétlapos); [6] lev. + 671 p. 
+ 29 színes t. (nagyrész kétlapos).
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat XVI–XVII. kötete.
A két kötet egységes kiadói félbőr kötésben, a táblákon vaknyomá-
sos díszítéssel. Megkímélt állapotú, jó példány.

9.000,–

335. REGULY-KÖNYVTÁR. I–IV. kötet.
I. kötet: Osztják hősénekek. Reguly A. és Pápay J. hagyatéka. 
I. kötet. Közzéteszi Zsirai Miklós.
II. kötet: Osztják (chanti) hősénekek. Reguly A. és Pápay J. hagya-
téka. II. kötet Közzéteszi Zsirai Miklós.
III–IV. kötet: Osztják (chanti) hősénekek. Reguly A. és Pápay J. 
hagyatéka. III. kötet. 1–2. füzet. Zsirai M. hagyatékából közzéteszi 
Fokos Dávid.
Budapest, 1944–1965. MTA. XVII + 487 p.; 379 p.; 170 p. + [1] 
lev.; 414 p. + [1] lev.
Az első kötet kiadói papírkötésben, a II–III–IV. kötet kiadói egész-
vászon kötésben, a III–IV. kötet eredeti papírborítóban.

10.000,–

336. REHME, WILHELM
Ausgeführte moderne Bautischler-Arbeiten. Herausgegeben 
von --. Architektur der neuen freien Schule – Erganzungsband I. 
100 Tafeln in Lichtdruck.
Leipzig, [ca. 1902.] Baumgärtner. [4] lev. + 100 számozott t.
Festett kiadói vászontokban. Foltos, kissé viseltes állapotú példány.

18.000,–

330.

331.

333.

332.

336.



HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 88 –   – 89 – 69. ÁRVERÉS

337. REMÉNYIK SÁNDOR
Egészen. Hátrahagyott versek.
Kolozsvár, 1942. Erdélyi Szépmíves Céh. 162 +[1] lev. + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 153. kiadványa.
Számozott (24. sz.) példány.
Kiadói félpergamin kötésben.

8.000,–

338. RÉTI SZABÓ MÁRTON
A Világnak közönséges históriája, mellyben a nevezetesebb törté-
netek és változások az idő-rendi szerént Világ Teremtésétől fogva 
a jelen való időig elé adattatnak. Készíttetett -- Bálványos-Várallyai 
Református Pap által 1794-dik esztendőben.
Kolozsvár, 1799. A Ref. Koll. betűivel. [5] lev. + 375 p. + [7] lev.
A 47–48. és 369–370. oldal hiányzik!
Korabeli félbőr kötésben, a gerincén kissé sérült (szépen javítva).

24.000,–

339. RÉVAY ISTVÁN, GRÓF
A belvederi magyar–szlovák határ.
Budapest, 1941. [Athenaeum.] 66 p. + [1 ] lev. + 3 kihajtható, 
színes statisztikai térkép.
Dedikált példány.
A Magyar Statisztikai Társaság Kiadványai 14. szám.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,–

340. RÉVÉSZ BÉLA
Találkozás Hamupipőkével. -- új novellái Kozma Lajos rajzaival. 
(2 kötetben.)
Budapest, 1909. Singer és Wolfner. 153 p. + [2] lev.; [4] + 31 t. 
(illusztrációk) + [1] lev.
A két kötet egységes kiadói, festett gerincű félpergamin kötésben.

22.000,–

341. RIBÁRY FERENCZ, DR.
Világtörténelem. A mívelt magyar közönség 
számára írta --. I–VIII. kötet.
I.: Az ó-kor története. I. köt. A keleti népek 
története. 
II.: Az ó-kor története. II. köt. Görögország és 
Macedónia története.

III.: Az ó-kor története. III. köt. A Római birodalom története.
IV.: A középkor története. I. köt. A népvándorlástól a keresztes 
háborúig. Írta Dr. Molnár Antal.
V.: A középkor története. II. köt. A tatárjárástól a reformatio kez-
detéig. Írta Dr. Molnár Antal.
VI.: Az újkor története. I. köt. A reformatiotól a vesztfáliai békéig. 
Írta Dr. Marczali Henrik.
VII.: Az újkor története. II. köt. A harmincéves háborútól a nagy 
franczia forradalomig. Írta Dr. Marczali Henrik.
VIII.: Az újkor története. III. köt. A demokratikus mozgalmak és a 
franczia forradalom kora 1774–1830. Írta Dr. Marczali Henrik.
Budapest, 1879–1885. Mehner Vilmos. 1 t. címkép + 692 p. + 12 t. 
(1 kétlapos); 674 p. + 13 t.; [2] lev. + 704 p. + 18 t. és 1 két lapos, 
színes térkép; 728 p. + 14 t. és kétlapos, színes térk.; 708 p. + 13 t. 
1 kétlapos, színes térk.; 733 p. + 13 t.; 753 p. + 10 t. és 1 színes, 
kétlapos térk.; [3] lev. + 756 p. + 16 t. és 1 színes, kétlapos térkép.
A nyolc kötet egységes kiadói, dúsan aranyozott gerincű félbőr 
kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.
Hozzá tartozik:
MARCZALI HENRIK, DR.
A legújabb kor története 1885–1880.
Budapest, 1892. Révai testvérek. [2] lev. + 963 p.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

36.000,–

342. ROIDLE JÓZSEF
Mnemonikai (emletani) mondatok a hunnok és a magyarok 
történelméből, vagy is korrendi évszámok Magyarország és Erdély 
vezérei, királyai, fejedelmei s egyéb nevezetes eseményekről.
Nagyszeben, 1866. Gör. Kel. Érseki Nyomda. 80 p.
Kiadói papírborítékban, kissé viseltes állapotban.

6.000,–

343. RÓMER FLÓRIS
A régi Pest. Történeti tanulmány. (Olvastatott a M. T. Akadémia 
1871. april és június 12-ki ülésén.)
Budapest, 1873. Eggenberger. 240 p. + [1] lev. + 1 kihajtható és 
1 két lapos térkép. Dedikált példány.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon kötésben, a táblákon 
vaknyomásos díszítésekkel.

20.000,–

340.

338.

341.

342.

343.
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344. ROSENFELD, MORRIS
Gettódalok. -- költeményei. Fordította Kiss Arnold. [Magyar–né-
met nyelvű kiadás.]
Budapest, 1908. Deutsch Zsigmond és Társa. 291 p.
Számozott (20/50. sz.), merített papíron készült példány.
Aranyozott kiadói egészpergamen kötésben.

36.000,–

345. ROSENFELD, MORRIS
Lieder des Ghetto von --. Autor. Übertragung aus dem Jüdischen von 
Berthold Feivel, mit Zeichnungen von E. M. Lilien. Fünfte Auflage.
Berlin, [ca. 1908.] Hermann Seemann Nachfolger. [10] lev. + 
23–140 p. + [2] lev. A 129. oldal rossz helyre (a végéhez) kötve.
Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

16.000,–

346. RUFFINY, SAMUEL
Der praktische Bienenvater oder Anleitung zu einer zweckmas-
sigen Bienenzucht; mit besondereer Hinsicht auf kälterte Gegen-
den. Mti Bezug auf die neueren Verbesserungen bearbeitet von 
eienm Freunde und Liebhaber der Bienenzucht.
Leipzig und Kaschau [Lipcse–Kassa], 1832. Georg Wiegand. 
239 p. + 1 kihajtható rézm. t.
Korabeli félbőr kötésben.

18.000,–

347. SACELLÁRY PÁL
Pest-budai mozaik.
Budapest, [1933.] Rózsaölgyi és Társa. 82 p.+ [1] lev.
Aláírt, számozott (100/4. sz.) példány.
Kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

9.000,–

348. SALAMON FERENCZ
-- kisebb dolgozatai.
Budapest, 1889. Ráth Mór. VII + 430 p. + [1] lev.
Korabeli egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

349. SÁNDOR ISTVÁN
Magyar könyvesház, vagy a magyar könyveknek kinyomtatások 
ideje szerént való rövid említésök. Írá --.

Győr, 1803. Streibig Jósef. [5] lev. + 285 p.
A címlapon található tulajdonosi bélyegzés tanúsága szerint 
Czuczor Gergely példánya.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

20.000,–

350. SÁNDOR ISTVÁN
Sokféle. Írá --. VII–VIII. darab.
Győr, 1801. Streibig Jósef. 256 p. + [3] lev. + 1 egészoldalas rézmet-
szetes illusztráció (érme-hasonmások); 263 p. + [1] lev.
A akét rész egy kötetbe kötve, XIX. század végi félvászon kötésben, 
a gerincen aranyozott címfelirattal. Jó példány.

32.000,–

351. SARFATTI, M. G.
Mussolini élete. Írta --. Fordította Kosztolányi Dezső. Előszóval 
ellátta B. Mussolini.
[Budapest, 1927.] Kir. M. Egyetemi Nyomda. 286 p. + 8 t.
Kiadói félbőr körtésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

352. SCALA, ERCOLE
L’Vngheria compendiata dal Sig. Co: Ercole Scala. Nuovamente 
stampata con le Cittá piu rimarcabili di quel Regno ... la serie 
d’ogni suo Regnante ... le ... prerogatiue ... riti, e costumi di quei 
Popoli. E nel fine i gloriosi progressi fatti dal Armi Cesaree ... dal-
la Liberatione di Vienna, Anno 1683 Insino all’ anno 1686, con 
l’Assedio, e Presa della Real Cittá di Bvda, & altri felici successi.
Venetia [Velence], 1687. Leonardo Pittoni. 1 rézm. díszcímlap + 
[8] lev. + 170 p. + [1] lev. + 24 kihajtható, rézmetszetes városkép.
Apponyi 1312.
A bibliográfiák 23 városképet és 2 portrét említenek, példányunk-
ban 24 városkép található, a magyar városok mellet Belgrád látké-
pe is megtalálható. A két portré példányunkból hiányzik.
A várpsképek sorrendben: Pozsony, Érsekújvár, Nógrád, Vác, 
Fülek, Eperjes, Kassa, Tokaj, Nagyvárad, Gyula, Temesvár, Eger, 
Hatvan, Szolnok, Komárom, Győr, Esztergom, Visegrád, Buda, 
Székesfehérvár, Nagykanizsa, Szigetvár, Eszék és Belgrád.
XVIII. század végi félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

150.000,–

344.

345.

346.

349.

350.

352.
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353. SCHILTER, JOHANNES
Praxis Juris Romani in foro germanico juxta ordinem Edicti 
Perpetui et Pandectarum Justiniani. Opus theoretico practicum. 
Cum praefatione nova Christiani Thomasii. Ac Indice rerum et 
verborum locupletissimo. Editio quarta emendata Tomus I–III.
Fancofurti ad Mainum [Frankfurt], 1733. Franciscus Varrentrapp. 
[9] lev. + 308 p.; 609 p. (helyesen 607 p.); 242 p. + [34] lev. (In-
dex).
A három rész egybekötve, korabeli egészpergamen kötésben. A 
kötés kissé foltos, ettől eltekintve megkímélt állapotú, stabil pél-
dány. Folio.

30.000,–

354. SCHINDLER, VALENTINO
Institutionum Hebraicarum Libri Sex. I.: De Ortographia. II.: 
De Etymologia. III.: De Syntaxi. IV. De Prosodia. V.: De Maso-
reth. VI. De Compositis, anomolis & difficilibus. Auctore --.
Wittenberg, 1612. Martin Henckel – Zachariae Schürer. 411 p. 
(helyesen 511 p.)
Korabeli egészpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

28.000,–

355. SCHUCHHARDT KÁROLY, DR.
Schliemann ásatásai Trója, Tiryns, Mykéne, Orchomenos és 
Ithakában. A mai tudomány világításában előadja --. Fordította 
Dr. Öreg János. A fordítást az eredetivel összehasonlította Dr. 
Hampel Jószef.
Budapest, 1892. MTA. VIII + 464 p. + 7 melléklet (3 kihajtható, 
1 színes).
A Magyar Tud. Akadémia Könyvkiadó Vállalata új folyam XI. 
kötete.
Kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,–

356. SCHWARTNER MÁRTON
Bé vezetés a Diplomatikába, vagy is az oklevél esmérete tudomá-
nyába, mellyet -- után, némelly változtatásokkal s hasznos bővíté-
sekkel magyar nyelven ki adott Perger János. I–III. rész.
[Pest], 1821. Petrószai Trattner János Tamás. [4] lev. + 162 p.; 
182 p.; 280 p. + [2] lev. + 1 kihajtható táblázat és I–VI. számozott, 
kihajtható rézm. t.
A három rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félbőr kö-

tésben. A gerincén kissé repedt (szépen javítva), ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,–

357. SELYEI BALOG ISTVÁN
Temetőkert. Melyben Egynéhány Halotti alkolmatossággal-való 
Praedikatiok vadnak; Mellyeket írt és praedikállott külön külön 
helyeken --.
Várad, 1655. Szenci K. Ábrahám. [6] lev. + 195 p.
RMK I. 905.; RMNY 2622.
Református gyászbeszédek gyűjteménye. Selyei Balogh István a 
debreceni református kollégiumban végezte tanulmányait, majd 
1639-ben a franekeri egyetemen. Hazatérése után huszti lelkész, 
esperes, 1652-től II. Rákóczi György udvari papja; a lengyelországi 
hadjárat alatt tatár fogságba esett. A fejedelem halála után ismét 
Huszton lelkészkedett, ott is halt meg 1668-ban. Életrajzát Herepei 
János írta meg.
Korabeli félbőr kötésben, kissé viseltes állapotban.

120.000,–

358. SENNOVITZ ADOLF
A „Csak szorosan” Budapesti Könyvkereskedő-segédek Egye-
sületének története. Az egyesület huszonötéves fennállásának 
jubiláris ünnepélye alkalmából írta --.
Budapest, 1898. Athenaeum. [1] lev. + 65 p.
Hozzákötve:
RÉVAY JÓZSEF, DR.
A Magyar Könyvkiadók és Könyvkereskedők Országos Egyesü-
letének ötven éve 1878–1928. Félszázad a magyar könyv szolgá-
latában.
Budapest, 1929. Magyar Könyvkiadók és Könyvkereskedők Orszá-
gos Egyesületének kiadása [Révai]. IV + 123 p.
A két mű egybekötve, modern félbőr kötésben. Az eredeti papír-
borítók belekötve.

4.000,–

359. SILIUS ITALICUS, [T. CAIUS]
Bello Punico.
Amsterdam, 1620. G. Janssnium. 264 p.
Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

20.000,–

353.

354.

354.

356. 359.
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360. STEINER KÁLMÁN
Felkelők, szabadcsapatok és portyázó különítmények. A kishábo-
rú szabályai hadtörténelmi példákkal megvilágítva.
Pécs, 1928. Dunántúl Egyetemi Nyomda. 203 p.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

6.000,–

361. SZABÓ IGNÁCZ
A csillagászati és természettani földrajz rövid tankönyve. Közép-
tanodák használatára írta --. I–II. rész.
Pest, 1869. Heckenast Gusztáv. [2] lev. + 118 p. + [1] lev. + 1 t.; [2] 
lev. + 265 p. + [1] lev. + 1 t.
A két rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félbőr kötés-
ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

7.000,–

362. SZABÓ JÓZSEF
Az ásványtan alapvonalai, különös tekintettel az ásványok gyakor-
lati meghatározására.
Pest, 1861. Heckenast Gusztáv. XII + 332 p.
XIX. század végi félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

363. SZABÓ JÓZSEF
Pest-Buda környékének földtani leírása. A M. Tud. Akademia 
által Nagy-Károly díjjal koszorúzott pályamunka.
Pest, 1858. Emich Gusztáv. VIII + IV + 5–58 p. + 1 nagyméretű, 
színes, kihajtható lith. térkép.
Természettudományi Pályamunkák IV.
Kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
SCHAFARZIK FERENC, DR.
Völgyképződés a Budai hegység déli részében. Különlenyomat a 
Földtani Közlöny 1926. évi LVI. kötetéből.
[Budapest, 1926. Egyetemi Ny.] 2 lev. + 1 térkép.
A két mű közös karton védőtokban.

6.000,–

364. SZÁDECZKY BÉLA, DR.
I. Apafi Mihály fejedelem udvartartása. Első kötet: Bornemissza 
Anna gazdasági naplói (1667–1690). A Magyar Tud. Akadémia 
Tört. Bizottsága megbízásából szerkeszti --.

Budapest, 1911. MTA. XX + 722 p. A kötet lapjai felvágatlanok.
Unicus, több kötete nem jelent meg.
Fűzött, kiadói papírborítékban, az első négy lav és a borító sérült 
(szakadt, szöveghiány nélkül).

8.000,–

365. SZATHMÁRY KÁROLY, P.
Az emberi mívelődés története. Írta --. Második javított és bőví-
tett dolgozat. I–III. kötet.
Budapest, 1881–1882. Tettey Nándor és Társa. XXVII + 409 (he-
lyesen 399) p.; XXII + 275 p.; XXXII + 319 p.
A három rész egybeköte, korabeli félbőr kötésben.

14.000,–

366. SZÁVAY GYULA
Győr. Monografia a város jelenkoráról a történelmi idők érinté-
sével. Első könyv. I.: A régi Győr 1848-ig. II.: Győr 1848–49-ben. 
Kiadta Győr sz. k. város törvényhatósága.
Győr, 1896. [Pannonia.] 483 p. + 8 t. (2 kétlapos, 1 kihajtható).
Unicus, több kötete nem jelent meg.
XX. század eleji félvászon kötésben, az eredeti papírboríték cím-
lapja belekötve.

12.000,–

367. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF
Hitel. Harmadik kiadás.
Pest, 1830. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. XX + 
21–270 p. + [1] lev.
Szentkirályi 116.3.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. A lapok körülvá-
gatlanok.

18.000,–

368. SZEGHALMY GYULA
Felvidék. Az előszót írta József királyi herceg ő fensége.
Budapest, 1940. A Magyar Városok Monografiája kiadóhivatala. 
663 p. + I–LII. számozott egyszínű és 4 színes t. + 257 p. (adat-
tár).
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, karton védőtokban. Meg-
kímélt állapotú példány. A hátsó tábla felül kissé foltos.

12.000,–

361.

362.

363.

368.
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369. SZEKFŰ GYULA
Állam és nemzet. Tanulmányok a nemzetiségi kérdésről.
Budapest, 1942. Magyar Szemle Társaság. 372 p. + [1] lev.
A Magyar Szemle Könyvei XVII.
Kiadói félvászon kötésben.

6.000,–

370. A SZEPESSÉG. Emlékkönyv a „Szepesi Egyesület Budapes-
ten” fennállásának 50. évfordulójára. Szerkesztette Dr. Loisch 
János.
Budapest, 1926. Kókai Lajos. 235 p. + 8 t. és 1 kétlapos, színes 
térkép.
Kiadói papírborítékban, eredeti kartontokjában. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

5.000,–

371. SZILÁGYI SÁNDOR
A magyar forradalom férfiai 1848/9-ből --tól. Második átdolgo-
zott kiadás. Két autograph melléklettel.
Pest, 1850. Heckenast Gusztáv. [4] lev. + [4] lev. (aláírás-hasonmás-
ok) + 344 p.
Restaurált korabeli félvászon kötésben.

5.000,–

372. [TÁBORI PIROSKA, Z.] PIROSKA NÉNI 
Tökmag a dzsembörin. Elmeséli --. Kolozsvári Sándor rajzaival.
Budapest, [1933.] Dante. 88 p.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

373. TAKÁTS SÁNDOR
Emlékezzünk eleinkről. I–II. kötet.
[Budapest], év nélk. Genius kiadás. 340 p.; [2] lev. + 341–594 p. 
+ [1] lev.
A két kötet egységes dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,–

374. TAKÁTS SÁNDOR
Magyar küzdelmek. I–II. kötet.
[Budapest], év nélk. Genius kiadás. 317 p.; [2] lev. + 319–578 p. 
+ [1] lev.

A két kötet egységes dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,–

375. TAKÁTS SÁNDOR
A magyar múlt tarlójáról.
[Budapest], év nélk. Genius kiadás. [2] lev. + 
412 p.
Dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,–

376. TAKÁTS SÁNDOR
Magyar nagyasszonyok. I–II. kötet.
[Budapest], év nélk. Genius kiadás. [2] lev. + 254 p.; [2] lev. + 
255–538 p. + [1] lev.
A két kötet egységes dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,–

377. TAKÁTS SÁNDOR
Régi idők, régi emberek. Második kiadás.
[Budapest], év nélk. Athenaeum. 471 p.
Dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

8.000,–

378. TAKÁTS SÁNDOR
Régi magyar kapitányok és generálisok. Második bővített kiadás. 
I–II. kötet.
[Budapest], év nélk. Genius kiadás. 336 p.; [2] lev. + 337–641 p. 
+ [1] lev.
A két kötet egységes dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,–

379. TAKÁTS SÁNDOR
A régi Magyarország jókedve. Második kiadás.
[Budapest], év nélk. Athenaeum. 400 p. + [1] lev.
Dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

8.000,–

370.

372.

378., 375., 379., 376., 380., 381., 374., 
373., 377.
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380. TAKÁTS SÁNDOR
Szegény magyarok. I–II. kötet.
[Budapest], év nélk. Genius kiadás. 285 p.; [2] lev. + 287–499 p.
A két kötet egységes dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,–

381. TAKÁTS SÁNDOR
A török hódoltság korából. I–II. kötet. A Rajzok a török vilgából 
IV-ik, befejező kötete.
[Budapest], év nélk. Genius kiadás. 271 p.; [2] lev. + 273–570 p. 
+ [3] lev.
A két kötet egységes dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,–

382. TELEKI, PAUL [TELEKI PÁL, GRÓF]
The evolution of Hungary and its place in European History.
New York, 1923. The Macmillan Company. 1 t. címkép + XXIII p. 
+ [1] lev. + 312 p. + 1 nagyméretű, különálló színes térkép a hátsó 
táblánál. A térkép a hajtásainál szakadt (ragasztva).
Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú példány.

8.000,–

383. TÉREY PÁL
Angol-skóthoni napló 1852. és 1859. évekből.
Pest, 1859. Szerző [Herz János]. [3] lev. + XIV + 
III + 368 p. + [1] lev. + 8 acélm. t. + 2 kihajtható 
lith. t. Számos szövegközti fametszetes illusztrá-
cióval.
Korabeli egészvászon kötésben, megkímélt álla-
potban.

20.000,–

TÉRKÉPEK, ATLASZOK

384. BERGHAUS PHYSIKALISCHER ATLAS. Dritte Aus-
gabe. 75 Karten in sieben Abteilungen, enthaltend 514 Darstel-
lungen über Geologie, Hydrographie, Meteorologie, Erdmagne-

tismus, Pflanzenverbreitung, Tierverbreitung und Völkerkunde. 
Herausgegeben von Dr. Herm. Berghaus.
Gotha, 1892. Justus Perthes. VIII + 7 p. + 14 kétlapos, színes tér-
képlap; 5 p. + 11 térkép; 11 p. + 12 térkép; 20 p. + 5 térkép; 6 p. 
+ 8 térkép; 10 p. + 9 térkép; 15 p. + 15 t.
A kötetben összesen 74 kétlapos, színes, finomrajzú térképlap 
található, a 7. és 8. térkép egy duplaoldalon szerepel.
Aranyozott kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

48.000,–

385. BUDAPEST FŐVÁROS BELTELKEINEK UTCAHÁLÓ-
ZATI TÉRKÉPE 1884. Szerkesztetett a Fővárosi Mérnöki Hivatal 
Földmérési Szakosztálya által. Mérték: 1 : 10 000.
Budapest, 1884. Légrády. 1 színes térképlap, méret: 83 × 99 cm.
Vászonra kasírozva, hajtogatva, korabeli egészvászon tokban. Meg-

kímélt állapotú példány.
28.000,–

386. BUDAPEST SZÉKESFŐVÁROS TÉR-
KÉPE. Tervezte és kiadja a M. Kir. Állami Tér-
képészet. Méretarány: 1 : 25 000.
Budapest, év nélk. Magyar Térképészet. Színes 
térképlap, méret: 92,5 × 72 cm.
Vászonra kasírozva, hajtogatva.

7.000,–

387. BUDAPEST SZÉKESFŐVÁROS TERÜLETÉNEK ÁT-
NÉZETI TÉRKÉPE 1 : 10 000. Az eredeti 1870–74. évi felmérés 
és a legujabb adatok alapján szerkesztette a székesfőváros polgár-
mesteri második ügyosztálya.
Budapest, 1941. Klösz György. [1] lev. (címlap) + 1 szelvény-átnéze-
ti kép + 23 szelvény. A lapok mérete: 45 × 54 cm.
A lapok közös kiadói vászonkötőps tokban, megkímélt állapotban.

20.000,–

388. FRIVISZ FERENCZ
Budapest főváros tervrajza. A legújabb ujításokkal, s a legjobb 
források után rajzolta --.
Budapest, 1884. Nyomda nélk. 1 színes lith. térképlap, mérete: 
68,5 × 94 cm.
Vászonrakasírozva, hajtogatva.

24.000,–

383.

384.

386.

388.
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389. A. HARTLEBEN’S UNIVERSAL-HANDATLAS. 93 Haupt-
karten und 112 Nebenkarten auf 126 Kartenseiten zur mathe-
matischen, physikalischen, politischen und historischen Geogra-
phie. Mit einem begleitenden Texte nebst vollständigem Register 
von Dr. Friedr. Umlauft und Dr. Franz Heiderich.
Bécs–Pest–Lipcse, év nélk. A. Hartleben. [2] lev. + 104 p. + 
126 szá mozott, színes lith térképlap.
Némelyik lap hátoldalán ceeruza-rajzok.
Dombornyomásos, aranyozott kiadói félbőr kötésben.

24.000,–

390. HELMÁR ÁGOST
Magyarország és Horvát-Tótország térképe. Is-
kolai és magánhasználatra. Átnézte és kidolgozta 
--. Méretarány: 1 : 1 500 000.
Pozsony–Budapest, év nélk. Stampfel Károly. 
1színes, lith. térképlap. Méret: 69 × 46 cm.
A jobb felső sarokban Budapest és környéke 
térképe, méretarány: 1 : 350 000.
A térkép vászonra kasírozva, hajtogatva, kiadói 
egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

20.000,–

391. KÖHLER, JOH[ANN] DAVID
Kurze und gründliche Anleitung zu der Alten 
und Mittlern Geographie, nebst XIII. Land-Kärt-
gen. Andere vermehrt und verbesserte Auflage.
Nürnberg, 1745. Christoph Weigel. 1 rézm. cím-
kép + [5] lev. + 148 p. + 9 színezett, kihajtható 
rézm. térkép.
A mű eredetileg 13 térképpel teljes, példányunk-
ból 4 térkép hiányzik!
Korabeli egészbőr kötésben, kopottas állapotban.

18.000,–

392. A MAGYAR ÁLLAM KÖZIGAZGATÁSI 
TÉRKÉPE 1884. Legujabb felmérések és hivata-
los adatok alapján szeerkesztetett és sokasíttatott 
a M. Kir. Államnyomdában. Arány: 1 : 360 000.
[Budapest], 1884. M. Kir. Államnyomda. 1 áttekin-
tő térkép és 12 szá mozott, színes térképszelvény.
A szelvények mérete: 75 × 65 cm.

A szelvények korabeli félbőr védőtokban. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

70.000,–

393. PLAN VON OFEN UND PEST 1849.
Pest, 1849. Gustav Emich (metsző: A. F. Walzel). 
1 színes, lith. térképlap. Méret: 57 × 39 cm.
Vászonra kasírozva, hajtogatva.

30.000,–

394. STIELER ISKOLAI ÁTLÁSZA. Kijavította Berghaus Ár-
min. Magyar nyelvre fordította Gönczy Pál.
Gotha, 1880. Justus Perthes. [4] lev. + 28 számozott, kétlapos, 
határszínezett térképlap.
Korabeli aranyozott, vaknyomásos egészvászon kötésben. A ge-
rincén szépen javítva, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

18.000,–

395. THALY KÁLMÁN
Régi magyar vitézi énekek és elegyes dalok. XVI-ik, XVII-ik és 
XVIII-ik századbeli eredeti kéziratokból és régi szétszórt nyom-
tatványokból egybegyűjté s jegyzetekkel ellátta --. Toldalék: A 
bujdosó Balassa Bálintnak két eddigelé ismeretlen költeménye. 
I–II. kötet.
Pest, 1864. Lauffer Vilmos. [3] lev. + 436 p.; [3] lev. + 428 p.
A kötet lapjai felvágatlanok.
A két kötet egységes kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. 

6.000,–

396. TOLNAI SIMON
A bűvészet könyve. Írta --. Előszóval ellátta Tóth Béla. I–II. kötet. 
III. kiadás. (A második kötet címlapja: A leleplezett spiritizmus. 
Willmann, Harms, Zöllner stb. nyomán.)
Budapest, 1898. Kosmos. XXIII + 190 p. + [1] lev.; 56 p.
A két érsz egybekötve, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

5.000,–

390.

391.

392.

392., 389., 384.

393.

395.
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397. TÓTH JÁNOS, DR.
A magyar falu építőművészete.
Szombathely, 1945. [Martineum.] V + 66 p. + [22] lev. (képek).
Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

7.000,–

TÖRTÉNETI-, NÉP- ÉS FÖLDRAJZI KÖNYVTÁR

398. ANDRIĆ SÁNDOR
A Montenegroi Fejedelemség története a legrégibb időtől fogva 
az 1852-ik évig. Szerb okmányok, segédművek és népénekek után 
kidolgozta --. Fordította Kunos Gyula.
Nagybecskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. XII + 153 p. + [1] lev. (Függelék).
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXIII. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben.

6.000,–

399. EBERS GYÖRGY [GEORG]
Cicerone a régi és új Egyiptomon át. Olvasó- és kézikönyv a Nílus-
vidék barátai számára. Írta --. Fordította Schmidt József. I–II. kötet.
Nagybecskerek, 1893. Pleitz Fer. Pál. XV + 261 p.; [1] lev. + 305 
+ V p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár LXI-LXII. kötet.
A két rész egybekötve, kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapot-
ban. Jó példány.

14.000,–

400. HILFERDING, A[LEXANDER]
A szerbek és bolgárok története. Fordította Kiss Simon.
Nagybecskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. VIII + 276 p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXV.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben.

8.000,–

401. JIREČEK KONST. JÓZSEF
A bolgárok története. Fordította Mayer Rezső.
Nagybecskerek, 1889. Pleitz Fer. Pál. XXIII + 551 p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XVIII. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben.

8.000,–

402. KAULEN FERENCZ, DR.
Asszyria és Babylonia a legujabb fölfedezések után. A negyedik 
kiadás után fordította Dr. Szabó Árpád.
Temesvár, 1891. Nyomatott a Csanád-Egyházmegyei könyvsajtón. 
1 t. címkép + XII + 361 p. + 7 t. képmelléklet.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXXVIII. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben.

7.000,–

403. KLAIĆ, VJEKOSLAV
Bosznia története a legrégibb kortól a királyság bukásáig. Horvát 
nyelven írta --. Dr. Bojnčić Iván német átdolgozása után fordította 
Szamota István.
Nagybecskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. VI p. + [1] lev. + 379 p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXII. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben.

8.000,–

404. K. NAGY SÁNDOR
A jobbágyság története Magyarországon.
Nagybecskerek, 1891. Pleitz Fer. Pál. VI p. + [1] lev. + 174 p. + [1] 
lev.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXXVII. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben.

8.000,–

405. LÁZÁR GYULA
Az orosz birodalom története. I–IV. kötet.
I. kötet. A legrégibb időktől egész Dimitry Konstantinovits nagy-
fejedelem haláláig 1362.
II. kötet. Dimitry (Ivánovits) Donszkijtól egész I. Feodor (Ivánovits) 
cárig 1363-tól egész 1598-ig.
III. kötet. Boris Godunowtól egész Nagy Péter cárig 1598-tól 1725-ig.
IV. kötet. I. Katalin cárnőtől 1725-től egész a jelen korig.
Temesvár, 1890–1891. Nyomatott a Csanád-egyházmegyei könyv-
sajtón. [2] lev. + VIII + 427 p.; [1] lev. + 435 p.; 478 p.; 606 p. (Az 
első kötet 163–164. oldala sérült.)
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXIX–XXX–XXXI–XXXII. 
kötet.
A négy kötet egységes aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben.

24.000,–
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406. PAGANEL CAMILLE
Szkanderbég története, vagy a törökök és keresztények a tizenötö-
dik században. Fordította Hager József.
Nagybecskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. VIII + 344 p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXVI. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben.

7.000,–

407. SCHMEIDLER W. F. KÁROLY, DR.
A Görög Királyság története visszapillantással a korábbi törté-
netre. Fordította Hommer József.
Nagybecskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. [4] lev. + 340 p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XIX. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben.

7.000,–

408. SZABÓ FERENCZ
Európa története a franczia forradalom kezdetétől a bécsi 
congredssusig (1789–1815). Menzel, Weisz, Horváth, Springer s 
mások művei után írta --. I–II. kötet.
Nagybecskerek, [1888.] Pleitz Fer. Pál. [4] lev. + 549 p. + [1] lev.; 
[4] lev. + 542 p. (helyesen 532 p.) + [1] lev.
A mű Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár sorozatának darabja.
A két kötet egységes kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapot-
ban.

16.000,–

409. WERTNER MÓR, DR.
A középkori délszláv uralkodók genealogiai története.
Temesvár, 1891. Nyomt. a Csanád-egyházmegyei könyvsajtón. [3] 
lev. + 266 p. + I–XII. számozott leszárm. t. (5 kihajtható, 7 két-
lapos).
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXVIII. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben.

8.000,–

410. [TRAUN, CARL EMANUEL]
Álmánzi. Egy szomorújáték három fel-vonásokban. Fordította 
Seelmann Károly.
Kolozsvár-Szeben, 1793. Hochmeister Márton. 116 p.
XIX. század végi egészbőr kötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

TURISTASÁG, ALPINIZMUS, ÚTLEÍRÁSOK

411. AGOSTINI, ALBERTO M. DE
Tíz esztendő Tűzföldön. Fordította Cholnoky Béla.
Budapest, év nélk. Lampel R. 250 p. + [1] lev. + I–XVI. számozott 
t., 2 kihajtható és 1 különálló, nagyméretű térkép.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára darabja.
Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

3.000,–

412. ALMÁSY LÁSZLÓ
Autóval Szudánba. Első autó-utazás a Nílus mentén. Vadászatok 
angol–egyiptomi Szudánban. Dr. Cholnoky Jenő előszavával.
Budapest, év nélk. Lampel R. 240 p. + 29 t.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára darabja
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt álla-
potban. Jó példány.

7.000,–

413. BARZINI, LUIGI
Pekingtől Párisig automobilon. Borghese herczeg útja. Írta --. 
Fordította Garády Viktor.
Budapest, 1908. singer és Wolfner. XIX + 470 p. + [3] lev. + 11 t. 
és 1 kihajtható térképvázlat.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A hátsó tábla 
foltos, ettől eltekintve jó példány.

14.000,–

414. BARZINI, LUIGI
Peking–Paris im Automobil. Eine Wettfahrt durch Asien und 
Europa in sechzig Tagen. Mit einer Einleitung von Fürst Scipione 
Borghese. Zweite Auflage.

410.

413.

414.



HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 106 –   – 107 – 69. ÁRVERÉS

Leipzig, 1908. F. A. Brockhaus. [2] lev. + 558 p. + 33 t. és 1 ki-
hajtható térkép.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

12.000,–

415. BENDEFFY-BENDA LÁSZLÓ, DR.
Afrika meghódítása. Zolnay Lóránd rajzaival.
Budapest, 1934. A Magyar Etiópiai Expedíció Országos Bizottsá-
gának kiadása. 208 p. + 8 t.
Hozzá tartozik:
BENDEFFY-BENDA LÁSZLÓ, DR.
Magyar utazók Afrikában. I.: Felfedezők. II.: Utazók. Zolnay 
Lóránd rajzaival. (A két rész külön címlappal, folytatólagos oldal-
számmal, a két rész egybekötve.)
Budapest, 1934. A Magyar Etiópiai Expedíció Országos Bizottsá-
gának kiadása. 208 p. + 8 t.
Hozzá tartozik:
MAGYAR LÁSZLÓ
Tizenöt év Délafrikában. Átdolgozta Dr. Bendefy-Benda László. 
Magyar L. eredeti rajzaival.
Budapest, 1934. A Magyar Etiópiai Expedíció Országos Bizottsá-
gának kiadása. 212 p. + 1 t. és 1 kihajtható térkép.
A három kötet egységes, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, 
megkímélt állapotban.

6.000,–

416. BÖLÖNI FARKAS SÁNDOR
Útazás Észak Amérikában. -- által. Második kiadás.
Kolozsvár, 1835. Ifjabb Tilsch János. [4] lev. + 346 p. + [3] lev. Az 
utolsó levél szépen pótolva.
Aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

20.000,–

417. BREHM, ALFRED E.
Az Északi sarktól az Egyenlítőig. Népszerű előadások. Írta --. For-
dította Geőcze Sarolta és Paszlavszky József.l
Budapest, 1892. K. Természettudományi Társulat. 1 t. címkép. + 
VIII p. + [2] lev. + 476 p. + [2] lev. + 16 t.
Festett kiadói egészvászon kötésben.

9.000,–

418. CARTER, HOWARD
Tut-Ankh-Amen koporsója és múmiája. Fordította Dr. Balassa 
József.
Budapest, év nélk. Franklin. 1 t. címkép + 232 p. + [2] lev. + 39 t.
Modern Utazók és Felfedezők Könyvtára.
Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

6.000,–

419. CZOBOR GYULA
Egyiptomi és Szentföldi naplóm, vagyis az 1876-iki Osztrák Ma-
gyar Zarándok-társaság élményei Keleten. Térképpel.
Budapest, 1881. Hunyadi Mátyás Int. 717 p. + [3] lev. + 1 kihajt-
ható térkép.
Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben.

8.000,–

420. DUMAS SÁNDOR [ALEXANDER]
Egy bretagnei nemes kalandjai a Philippini szigeteken. I–II. 
kötet.
Pest, 1856. Emich Gusztáv. [1] lev. + 204 p.; [2] lev. + 195 p.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

6.000,–

421. ERDÉLY. Útmutató Erdély vendégei számára. II. kiadás. A 
Kolozsvári Egyetem tanárainak közreműködésével összeállította 
Prinz Gyula.
[Pécs, év nélk. Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó.] 103 p. + 
[1] lev. + 12 t.
Kiadói papírborítékban, jó állapotban.

4.000,–

422. GÁSPÁR GYULA
A visszatért Erdély útikönyve. Második kiadás.
[Budapest], év nélk. Franklin. 67 p. + 4 t. és 1 térkép.
Kiadói papírkötésben.

3.000,–

423. FÁY MÁRIA, MOCSÁRY BÉLÁNÉ
India és Ceylon. Úti jegyzetek.
Budapest, 1899. Athenaeum. 1 t. címkép + 230 p. + [2] lev.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

415.

418.

421.

422.
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424. FEHÉR DÁNIEL
A Szaharán keresztül. Az 1936. évi francia–magyar talajbiológiai 
szahara-expedíció története.
Sopron, 1943. Röttig-Romwalter. 189 p. + 22 t.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

4.000,–

425. A FÖLD ÉS NÉPEI. Népszerű földrajzi és népismei kézi-
könyv. I–V. kötet.
I.: Amerika. Írta Cholnoky Jenő.
II.: Afrika földrajzi és népismei leírása. Írta György Aladár. Har-
madik kiadás
III.: Ázsia és Ausztrália földrajzi és népismei leírása. Írta György 
Aladár. Harmadik kiadás.
IV.: Európa földrajzi és népismei kiadása. Írta György Aladár. 
Harmadik kiadás
V.: Magyarország. Írták többen. Szerkesztette György Aladár.
Budapest, 1904–1917. Franklin. [3] lev. + 768 p. + 9 színes t. 
és 2 ki hajtható térkép; XI + 552 p. + 32 egyszínű és 10 színes 
t.; XIV p. + [1] lev. + 455 p. + 32 t. (12 színes, 5 színes térkép, 
5 kétlapos); XIV p. + [1] lev. + 612 p. + 17 t. (11 kétlapos); XIV p. 
+ [1] lev. + 716 p. + 30 t. (12 színes, 1 kétlapos) és 1 kihajtható, 
színes térkép.
Az öt kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói piros egészvá-
szon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

28.000,–

426. GÁSPÁR FERENCZ, DR.
Negyvenezer mérföld vitorlával és gőzzel. 2. kiadás.
Budapest, [1896.] Singer és Wolfner. [2] lev. + 603 p. + [2] lev. + 
számos szövegközti, egészoldalas és töb kétlapos illusztráció, ezen 
felül 3 kihajtható panorámakép.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötés-
ben. Megkímélt állapotú, szép példány. A kötés 
Leszik K. műhelyében készült.

8.000,–

427. GROSS, ANTON JOHANN
Reisetaschenbuch für Donaufahrer, oder geo-
graphisch-historische Schildreung alles Merk-
würdigen an den Ufern des Donaustromes, von 
seinem Ursprunge bis Pressburg.

Bécs, 1830. Michael Lechner. VI p. + [1] lev. + 167 p. + 5 rézm. t.
A műhöz eredetileg egy 12 szelvénye, lithografált térkép is tarto-
zott, ez példányunkból hiányzik!
Korabeli egészvászon kötésben. Kissé foltos, ettől eltekintve stabil, 
jó példány.

18.000,–

428. HEDIN, SVEN
Ázsia szívében. Tízezer kilométernyi úttalan utazás. Átdolgozta 
Dr. thirring Gusztáv. I–II. kötet.
Budapest, év nélk. Lampel R. 1 t. címkép + 189 p. + [1] lev. + 12 t.; 
1 t. címkép + 240 p. + 12 t.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára (szerk. Cholnoky Jenő) 
darabja.
A két rész egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon 
kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,–

429. HEDIN, SVEN
Pekingtől Moszkváig. Fordította Dr. Balassa József.
Budapest, év nélk. Franklin. 231 p.
A Modern Utazók és Felfedezők Könyvtára darabja.
Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

4.000,–

430. HESSE-WARTEGG, ERNST VON
Mississippi-Fahrten. Reisebilder aus dem amerikanischen Süden 
(1879–1880).
Leipzig, 1881. Carl Reissner. [3] lev. + 254 p.
Festett, aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben.

12.000,–

431. HOLUB EMIL, DR.
Fokvárostól a Masukulumbék országába 1883–1887. I–II. kötet. 
(A II. kötehez: Kivonat „Hét év Dél-Afrikában” című műből 
1872–1879.)
Budapest, 1890–1891. Ráth Mór. [2] lev. + VII + 499 p.; [2] lev. + 
VIII + 515 p. + 2 kihajtható térkép a végénél.
A kélt kötet egységes festett, , dúsan aranyozott kiadói egészvászon 
kötésben. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

36.000,–

425.

426.

427.

428.

429.

430.

431.
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432. ILLYÉS GYULA
Oroszország. Uti jegyzetek.
[Budapest, 1934.] Nyugat-kiadás [Hungária nyomda]. 221 p. + [1] lev.
Első kiadás. Fűzött kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

433. JANKOVICS MARCELL, DR.
Észak szigetei. (Skócia,Orkney, Faröer, Island, Spitzbergen, Lo fo-
ten, Norvégia.)
Pozsony, 1930. Concordia. 1 t. címkép + 32 t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

434. JAPÁN ORSZÁG. A Felkelő Nap Birodalma. Eredeti japán 
képekkel, színes térképpel angol, franczia és német munkák után 
Bevezetéssel ellátta Bródy Sándor.
Budapest, 1904. Pallas. 1 t. címkép + 155 p. + [2] lev. + 9 t. és 
1 ki hajtható térkép. Korabeli félvászon kötésben.

7.000,–

435. KOMPOLTHY JÓB
Tíz év Kínában.
[Budapest, 1928. Szerző.] 368 p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

436. LAVCSÁNYI GYULA
A Vág és vidéke. Topographiai leírás, egyszersmind kalauz a 
Vág-völgyben utazók, fürdővendégek stb számára a szöveg közé 
nyomott 54 eredeti képpel. Kiadta --.
Budapest, 1881. Szerző. [2] lev. + 160 p. A 149–156. oldal rossz 
helyre kötve, a 83–86. oldal felül sérült.
XX. század eleji félvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

8.000,–

437. LEDEN, K.
Kjuvatin jégmezői. Fordította Mihalik László.
Budapest, év nélk. Lampel R. 1 t. címkép + 244 p. + 16 t. és 
1 ki hajtható térkép.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára darabja.
Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

3.000,–

438. A MAGAS-TÁTRA RÉSZLETES KALAUZA. I–III. kötet. 
Második kiadás. A „Turistaság és Alpinizmus” kiadása.
I.: Előszó. Általános ismeretek. Gyakorlati tudnivalók. A Tátra 
alja. Szerk.: Vigyázó János és Hefty Gy. Andor.
II/A.: A tátrai nyaraló- és télisporttelepek, üdülő- és gyógyfürdők s 
közvetlen környékük. II/B.: Kirándulások a völgyekbe, hágókra és 
a legkönyebb csúcsokra. II/C.: Téli élet a Magas Tátrában. Szerk.: 
Vigyázó János és Mérvay Sándor.
III. Hegymászókalauz. Szerk.: Komarnicki Gyula – Serényi Jenő.
Budapest, 1917. [Wessely és Horváth, Pécs – Ifj. Kellner Ernő, Bp.] 
VIII + 403 p. + [10] lev. (hirdetések); [3] lev. + 179 p. + [10] lev. (hir-
detések) + 5 kihajtható térkép; 181–379 p. + [10] lev. (hirdetések) 
+ 7 kihajtható térkép; [1] lev. + 381–431 p. + [10] lev. (hirdetések); 
[3] lev. + XXXII p. + [1] lev. + 222 p. (helyesen 224 p.) + [11] lev.; 
[1] lev. + 225–434 p. + [11] lev.; [1] lev., 437–520 p. + [11] lev.
A három rész 7 füzetben, részenként eredeti kartontokban. Az 
egyes kötetek fűzve, kiadói papírborítékban. A második rész kar-
tontokja hiányzik (csak az előlapja van meg). A kartontokok kissé 
kopottak, a füzetek papírborítója helyenként foltos, szakadozott.

12.000,–

439. A MAGAS TÁTRA TURISTATÉRKÉPE. Mérték: 
1 : 50 000. Kiadja a M. Kir. Földmívelésügyi Minister.
Budapest, év nélk. Schubert I. 1 színes, lith. térképlap, méret: 
70 × 50 cm.
Hajtogatva, némelyik hajtásnál szakadt, egy helyen ragasztva.

8.000,–

440. MAGAZINER PÁL
A Börzsöny hegység részletes kalauza.
Budapest, 1931. Turistaság és Alpinizmus. 108 p. + 1 kihajtható 
térkép.
Dr. Thirring – Dr. Vigyázó: Részletes Magyar Utikalauzok 3.
Hozzákötve:
POLGÁRDY GÉZA
Cserhát hegység kalauza. Írta és szerkesztette --.
[Budapest, 1943. Élet Irod. Ny. Rt.] 80 p.
Magyarországi Utikalauzok 7.
A két füzet egybekötve, korabeli egészvászon kötésben, az első 
füzet eredeti papírborítójának címlapja az első táblára ragasztva, a 
második füzet eredeti papírborítója belekötve.

4.000,–

432.

435.

436.

438.

439.
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441. MAGYAR SÍSPORT 1913–1933. Szerkesztette Hensch Ala-
dár. A rajzokat és ábrákat Olgyai Aladár és Viktor készítette.
Budapest, 1933. Magyar Sí Szövetség (Stádium). 1 t. címkép + 312 
+ VIII p. + 7 t.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírkötés címlapja bele-
kötve.

4.000,–

442. MAGYAR SÍSPORT 1934. Szerkesztette Hensch Aladár.
Budapest, 1934. Magyar Sí Szövetség (Stádium). 346 + XIII p. + 
8 t.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírkötés címlapja bele-
kötve.

4.000,–

443. A MÁTRA RÉSZLETES KALAUZA. Szerkesztették: Barcza 
Imre és Dr. Vigyázó János.
Budapest, 1930. Turistaság és Alpinizmus. 200 p. + 13 melléklet 
(7 átnézeti kép, 1 látkép, 2 színezett várostérkép és 3 színes, kihajt-
ható térkép).
Dr. Thirring – Dr. Vigyázó: Részletes Magyar Utikalauzok 10.
Korabeli egészvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az 
első táblára ragasztva.

4.000,–

444. A MECSEK RÉSZLETES KALAUZA. 2 térképpel és 2 váz-
lattal. Kiadja Pécs sz. kir. város idegenforgalmi irodája.
Pécs, 1939. Taizs József. 200 p. + 4 kihajtható térkép.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

445. MIKKELSEN, [EJNAR], KAPITÄN
Ein arktischer Robinson.
Leipzig, 1913. F. A. Brockhaus. 1 t. címkép + X + 384 p. + [2] lev. 
+ 2 térkép (az egyik színes, kihajtható) és 41 t. (4 színes).
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

446. NANSEN, FRIDTJOF, DR.
Auf Schneeschuhen durch Grönland. Autorisirte deutsche Ue-
bersetzung von M. Mann. Zweite Ausgabe. I–II. Band.
Hamburg, 1898. Verlagsanstallt und Druckerei Actien-Gesellschaft. 

1 t. címkép + [2] lev. + 400 p.; [2] lev. + 455 p. + 4 kihajtható, 
színes térkép.
A két kötet egységes kiadói festett, aranyozott egészvászon kötés-
ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

28.000,–

447. NÉGY ÉVTIZED A MAGYAR HEGYEK KÖZÖTT. A 
Magyar turista Egyesület negyvenéves múltja 1888–1928. Szerkesz-
tette: Déry József.
Budapest, 1929. Magyar Turista Egyesület [Élet ny. és irod. Rt.] [2] 
lev. + 305 p. + 3 t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

448. PAPP LAJOS
A Biharhegység meghódítása.
Budapest, 1939. Szerző [Élet irod. és ny. rt.] 139 p. + [1] lev. + 12 t.
Kiadói papírkötésben, kissé viseltes állapotban.

4.000,–

449. PFIZENMAYER, E. W.
Kelet-szibíria ősvilága és ősnépei. Tudományos utazás a mamut-
tetemek és erdőlakó népek tanulmányozása végett. Átdolgozta és 
Szibíria általános leírásával kiegészítette Cholnoky Béla.
Budapest, év nélk. Lampel R. 1 t. címkép + 206 p. + 22 t. és 1 térkép.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára darabja.

3.000,–

450. A PILIS-VISEGRÁDI HEGYSÉG RÉSZLETES KALAU-
ZA. Szerkesztette: Dr. Thirring Gusztáv.
Budapest, 1929. Turistaság és Alpinizmus. 176 p. + 2 kihajtható, 
színes térkép és 2 várostérkép.
Dr. Thirring – Dr. Vigyázó: Részletes Magyar Utikalauzok 2.
Korabeli egészvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az 
első táblára ragasztva.

4.000,–

451. POLGÁRDY GÉZA
Székesfehérvár és környéke kalauza. Lux Géza rajzaival és a város 
térképével.
Budapest, 1938. [Élet Irod. és Ny. Rt.] 52 p. + 2 t. és 1 térkép.
Magyarországi Utikalauzok 1.

441.

442.

445.
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448.
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Hozzákötve:
POLGÁRDY GÉZA
Velencei tó és a Velencei hegység kalauza. Szerkesztette --. Előszót 
írta Zsembery Gyula. Dr. Iser József rajzaival.
[Budapest, 1938. Élet Irod. és Ny. Rt.] 56 p. + 1 t. és 1 kihajtható, 
színes térkép.
Magyarországi Utikalauzok 2.
Hozzá tartozik:
POLGÁRDY GÉZA
Vértes hegység kalauza. Írta és szerkesztette --. Lux Géza és Dr. 
Iser József rajzaival.
[Budapest, 1939. Élet Irod. és Ny. Rt.] 102 p. + [1] lev. + 4 t. és 2 
kihajtható térkép.
Magyarországi Utikalauzok 2.
A három füzet egybekötve, korabeli egészvászon kötésben, a füze-
tek eredeti papírborítói belekötve.

6.000,–

452. POSEWITZ TIVADAR, DR.
A Szepesség, Magas Tátra és Szepesi középhegység. Utazási 
kézikönyv. Írta --. A csúcsok megmászását leírta Dénes Ferencz.
Budapest, 1898. Franklin. XVI + 332 p. + [2] lev. + 13 melléklet 
(10 térkép, 2 t. és 1 táblázat, közülük több kihajtható, kétlapos) és 
1 különálló, nagyméretű színes térkép a végénél.
Dedikált példány.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

8.000,–

453. RUMMEL, WALTER, FREIHERR V.
Erster Klasse und Zwischendeck. Eine Weltumseglung durch Zu-
fall von --. Mit Bildern nach eigenen Aufnahmen des Verfassers. 
Umschlagzeichnung von C. Zander.
Berlin, 1911. Heimat und Welt Verlag – Wilhelm Weicher. [4] lev. 
+ 325 p. + [5] lev.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

454. SÁGI JÁNOS
A Balaton írásban és képben. A magyar tengernek és vidékének 
leírása. A balatoni fürdő- és nyaralóhelyek elfogulatlan és kimerítő 
ismertetése.

Keszthely, 1902. Keszthelyi Hírlap. 346 p. + [7] lev. + 1 kihajtható 
táblázat és 1 kihajtható térkép.
Festett kiadói egészvászon kötésben.

12.000,–

455. SAVOYAI LAJOS AMADÉ, ABRUZZOI HERCEG
A Ruvenzori. A keletafrikai nagy tavak hegyóriásának kikutatása 
és csúcsainak első megmászása. Fordította Dr. Cholnoky Jenőné.
Budapest, év nélk. Lampel R. 1 t. címkép + 150 p. + [1] lev. + 42 t.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára darabja.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

4.000,–

456. SCHERMANN SZILÁRD
Szögescipők nyomában a Kárpátok bércein. A Magyarországi 
Kárpát Egyesület felkérésére, annak hatvanéves jubileumára írta 
--. Karafiáth Jenő előszavával.
Budapest, 1937. Szerző [Bethlen ny. – Kertész József, Karcag]. XVI 
+ 360 p. + 40 t. + 2 különálló térkép-melléklet a végénél.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

7.000,–

457. SCOTT, E. P.
Stanley és a hősiesen megszabadított Emin Pasa. Írta --. Angolból 
fordította Győry Ilona.
Budapest, 1890. Lauffer Vilmos. 1 t. címkép + IX + 254 p., benne 
1 kétlapos térkép és több oldalszámon belüli egészoldalas illuszt-
ráció.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt álla-
potban.

8.000,–

458. STANLEY, H. M.
A legsötétebb Afrikában. Emin Pasának Ekvátoria kormányzójának 
fölkeresése, megszabadítása és visszavonulása. Írta --. I–III. kötet.
Budapest, 1891. Ráth Mór. XIX + 683 p. + 2 t. + 1 nagyméretű, 
kihajtható színes térkép; XIX + 643 p. + 5 t. + 1 kihajtható táblázat 
az elejénél + 2 kihajtható, színes térkép; XVI + 634 p. + 4 t.
A három kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon kö-
tésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

40.000,–454.

455.

457.

458.
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459. STANLEY, H. M.
Utazásom Közép-Afrikában, vagy utazás Afrika aequatoriális 
részének nagy tavai körül és a Livingstone folyón lefelé az Atlanti 
Óceánig. I–II. kötet.
Budapest, 1883. Révai testvérek. 1 címkép + VIII + 451 p.; [1] lev. 
+ VI p. + [1] lev. + 530 p. + 1 kihajtható színes térkép. Mindkét kö-
tetben számos egészoldalas és szövegközti fametszetes illusztráció.
A két rész egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. 
Megkímélt állapotú példány.

20.000,–

460. STEIN AURÉL
Nagy Sándor nyomában Indiába. Angolból fordította Halász 
Gyula.
Budapest, év nélk. Lampel R. 1 t. címkép + 183 p. + 32 t.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára darabja.
Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

5.000,–

461. STEINEN, KARL VON DEN
Közép-brazília természeti népei között. A második Xingú-expedí-
ció (1887–1888) útjának vázolása és eredményei. Átdolgozta Bátky 
Zsigmond dr.
Budapest, év nélk. Lampel R. 1 t. címkép + 240 p. + 7 t. és 
3 térkép
A Magyar Földrajzi Társaság Könytára darabja.
Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

3.000,–

462. [SZÉCHENYI BÉLA]
Amerikai utam. Kivonatok 1862-ki naplómból. Gróf Károlyi 
Gyula utitársamnak ajánlva.
Pest, 1863. Emich Gusztáv. VIII + 9–157 p. + [1] lev. + 1 térkép 
az elejénél.
Hozzákötve:
UHÁZY GYÖRGY
Keleti képek.
Pest, 1854. Emich Gusztáv. [4] lev. + 214 p.
A két mű egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű egész-
vászon kötésben, a táblákon vaknyomásos díszítéssel. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

30.000,–

463. SZIKLAMÁSZÓ ISKOLÁK BUDAPEST KÖRNYÉKÉN. 
Szerkesztették: Hefty Gyula Andor és Dr. Vigyázó János.
Budapest, 1913. A Turistaság és Alpinizmus kiadása [ny. ifj. 
Kellner Ernő]. 88 p. + [4] lev.
Kiadói papírborítékban.

4.000,–

464. SZONTAGH MIKLÓS, DR.
Képes kalauz a tátraalji fürdőkbe és a Magas Tátra hegyvidékére.
Igló, 1885. Schmidt József. [4] lev. + 313 p. + [5] lev. + 16 t. és 
3 térkép.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé foltos, ettől 
eltekinte megkímélt állapotú példány.

12.000,–

465. THIRRING GUSZTÁV, DR.
Felső Dunántúl. Csányi Károly, Graf Samu, Dr. Heimler Károly 
és Dr. Székely Jenő közreműködésével írta és szerkesztette --.
Budapest, 1933. Turistaság és Alpinizmus. 296 p. + 12 térkép 
(nagyrészt kihajtható).
Dr. Thirring – Dr. Vigyázó: Részletes Magyar Utikalauzok 6.
Korabeli egészvászon kötésben, az eredeti papírkötés címlapja az 
első táblára ragasztva.

5.000,–

466. THIRRING GUSZTÁV, DR. – HEIMLER KÁROLY, DR.
Sopron és környékének részletes kalauza.
Budapest, 1921. Turistaság és Alpnizmus. 1 t. címkép + 50 p. [3] 
lev. + 1 kihajtható térkép.
Hozzákötve:
KÖRMENDY LÁSZLÓ
A jáki apátsági templom rövid ismertetése.
Szombathely, 1932. Martineum. 43 p. + 6 t.
A két mű egybekötve, korabeli egészvászon kötésben, az első füzet 
eredeti papírkötésének címlapja az első táblára ragasztva.

4.000,–

459.

464.

462., 117.
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467. TUROCZI, LADISLAUS
Ungaria suis cum Regionibus ceterisque terre dotibus Reges item 
Hungariae, cum accurata singulorum Genealogia compendio dati 
studio --.
Nagyszombat, 1729. Typ. Academicis Soc. Jesu per Frider. Gall. 
[4] lev. + 245 p.
Az első két lap és a 33–34. oldal hiányzik, korabeli kézírással na-
gyon szépen pótolva.
A lapok helyenként felül foltosak.
Túróczi ezen műve hazánk természetrajzi-földrajzi viszonyairól 
írt összefoglaló munka. Túróczi nagy lelkesedéssel ír Magyaror-
szág szőlőtermeléséről, borairól. Hazánkat a bor szülőhazájának 
(„natalis vini patria”) tartja, s részletesen felsorolja, hol és milyen 
szőlő és bor terem. „A Bakony, Vértes, Farkas-erdője” állatvilágával 
foglalkozván a legértékesebb madárfajok („aves preciosissimae”) 
közt említi császármadarakat, fácánokat, süketfajdokat, fogolyma-
darakat. A vadak közt felsorolja a medvéket, farkasokat, „fehér 
nyulakat”, vadkecskéket, hiúzokat, menyéteket, továbbá említi 
az „uri” nevű állatokat, amelyek lehetnek vadtulkok, de valószí-
nűbb, hogy bölények. Fejtegetéseit szellemesen így fejezi be: „et 
respublica animantium sive fine” vagyis az élők végtelen számú 
köztársasága.
Korabeli egészbőr kötésben, helyenként kissé sérült.

24.000,–

468. ÚJABB NEMZETI KÖNYVTÁR. Kiadják Ürményi József, 
Kazinczy Gábor, Zsedényi Edvárd, b. Eötvös József, Toldy Ferencz. 
Erdélyi János, Ghyczy Ignác, Jókai Mór, Reguly Antal, Fáy And-
rás, b. Kemény Zsigmond, Somsich Pál, Hunfalvy Pál, Csengery 
Antal, Vida Károly és Fényes Elek. I–VI. rész.
I.: Nagyajtai Cserei Mihály históriája. A szerző eredeti kéziratából 
Kazinczy Gábor által.
II.: G[róf] Zrínyi Miklós munkái. Eredeti kéziratok és kiadások 
után. A szerző életrajzával. Szerkesztették: Kazinczy Gábor és 
Toldy Ferenc.
III.: Galantai gróf Esterházy Miklós munkái. Eredeti kéziratok és 
kiadások után a szerző életrajzával szerkeszté Toldy Ferenc.
IV.: Tizenhatodik századbeli magyar történetirók. Régi kiadások 
és kéziratok után szerkeszté Toldy Ferenc. I. Székely István magyar 
krónikája, 1558. – II. Heltai Gáspár magyar krónikája, 1575.
V.: Köpcsényi és Jánosházai báró Listi László költői munkái. 
Ürményi József által.

VI.: Szalárdi János siralmas magyar krónikája kilencz könyvei. 
Kéziratok után szerkeszté b. Kemény Zsigmond.
Pest, 1852–1853. Emich Gusztáv. [2] lev. + 480 számozott hasáb 
(oldalanként 2 hasáb elrendezéssel); [1] lev. + 222 sz. h. + 2 lith. t. 
és 1 kihajtható, lith. hasonmás; 1 acélm. t. címkép + CIV + 448 sz. 
h.; [2] lev. + 618 sz. h.; [2] lev. + 312 + VIII sz. h.; 680 + XVI (he-
lyesen XX) sz. h.
A hat rész két kötetbe kötve. A két kötet egységes korabeli aranyo-
zott, bordázott gerincű egészbőr kötésben, a táblákon aranyozott 
léniákkal és vaknyomásos ornamentikával díszítve. Megkímélt 
állapotú, nagyon szép példány.

60.000,–

469. ÚJ MAGYAR ÉPÍTŐMŰVÉSZET. Szerkesztőbizottság: 
Györgyi Dénes, Dr. Hültl Dezső, Kozma Lajos. Sajtó alá rendezte 
Györgyi Dénes.
Budapest, 1935. Budai István [Athenaeum]. [8] lev. + 168 p. (képek).
Magyar Művészeti Könyvek I. kötet.
Kiadói papírborítékban, a borító felül kissé szakadt.

8.000,–

470. UNGVÁR ÉS UNG VÁRMEGYE (Ungvár és Ung vármegye 
községei.) Szerkesztette Csikvári Antal. A bevezetőt írta Siménfalvy 
árpád, Dr. Az előszót írta Niklay Péter, Dr. Főmunkatárs: Tar Zoltán.
Budapest, 1940. Vármegyei Szociográfiák Kiadóhivatala [Merkan-
til nyomda]. 198 p. + 237 számozott hasáb (oldalanként 3 hasáb 
elrendezéssel).
Vármegyei Szociográfiák IX–X.
Festett, aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben, az első kötéstáb-
lán 2 dombornyomott pecséthasonmással, aranyozott zsinórral, 
körül aranymetszésssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

471. AZ URILOVASOK SZÖVETKEZETÉNEK ÉVKÖNYVE 
1903. Egybeállította: Magyar Elek.
Budapest, 1904. Pallas. [5] lev. + 219 p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé foltos.

6.000,–

472. ÚTMUTATÓ AZ 1885. ÉVI BUDAPESTI ORSZÁGOS 
KIÁLLÍTÁSRA. Fővárosi kalauzzal. Szerkesztették: Dr. Sziklay 
János és László Elek. Második kiadás.

467.

470.

471.
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Budapest, 1885. Lampel R. 1 címkép + [1] lev. + 118 + V p. + 
1 nagyméretű, kihajtható látkép.
Kiadói papírborítékban.

7.000,–

473. VADAS JENŐ
A selmeczbányai M. Kir. Erdőakadémia története és ismertetője.
Budapest, 1896. Pátria. IV + 383 p. + 16 t. + 1 kihajtható táblázat 
és 1 kihajtható térkép.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,–

VADÁSZAT, HALÁSZAT, ORNITOLÓGIA

474. APPONYI HENRIK
Úti- és vadásznaplóm Indiából és a Himalayából 1930.
Budapest, 1931. Dr. Vajna György és Társa. 400 p., számos 
szövegközti illusztrációval. A 94., 122. és 154. oldalnál 1–1 lev. 
melléklet.
A 341–344. oldal (fényképek) hiányzik!
Kiadói egészvászon kötésben.

5.000,–

475. BÁRSONY ISTVÁN
Az erdő könyve. Erdei élmények és elbeszélések.
Budapest, [1918.] Singer és Wolfner. 157 p. + [1] lev.
Vuray–Rácz–Szabó 56.
Korabeli vaknyomásos egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó pléldány.

4.000,–

476. BÁRSONY ISTVÁN
Erdőn, mezőn. Természeti és vadászati képek. Spányi Béla, Pataky 
László, Mesterházy Kálmán, Ujváry Ignácz, Goró Lajos és más 
művészek eredeti rajzaival. Harmadik kiadás.
Budapest, 1904. Athenaeum. 1 t. díszcímlap + 253 p. + [2] lev. + 
15 színes t.
Vuray–Rácz–Szabó 59.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

16.000,–

477. BÁRSONY ISTVÁN
Mulattató vadászrajzok. Vidám kalandok és adomák gyűjtemé-
nye. Szécsi Gyula eredeti rajzaival.
Budapest, 1905. Athenaeum. [2] lev. + 144 p. + [1] lev.
Vuray–Rácz–Szabó 70.
Festett, aranyozott kiadói barna egészvászon kötésben.

16.000,–

478. BENKŐ PÁL, KÉZDIVÁSÁRHELYI
A vadászat. Gyakorlati szakkönyv.
Budapest, 1935. Kir. M. Egyetemi ny. 1 t. címkép + 467 p.
Vuray–Rácz–Szabó 90. 
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

7.000,–

479. CSANÁDY JENŐ
Agarászat.
[Nagyszalonta, 1900. Reich Jakab.] 176 p. + [2] lev.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,–

480. CSATHÓ KÁLMÁN
Vadászzsákmány. Ha a vadász ír, az író meg vadászik. Írta és va-
dászta --. Hincz Gyula rejzaival.
Budapest, [1940.] Singer és Wolfner. 381 p. + [1] lev. Első kiadás.
Vuray–Rácz–Szabó 140. Kiadói félvászon kötésben.

5.000,–

481. DIEZEL, [KARL EMIL] – MIKA [KÁROLY]
A vadászebek, különösen a vizslák, idomításuk és vezetésük. 
(Különlenyomat az Apróvad vadászata második kiadásából.)
Budapest, [1912.] Athenaeum. [2] lev. + 162 p. 15 színes t.
Vuray–Rácz–Szabó 163. Festett kiadói egészvászon kötésben.

5.000,–

482. FESTETICS PÁL, GRÓF
A vadász havi teendői.
Budapest, [1929.] Athenaeum. 131 p.
Hubertus Vadászkönyvtár I.
Vuray–Rácz–Szabó 270.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotú példány.

5.000,–

476.

477.

478.

479.

481.

482.
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483. HERMAN OTTÓ
Az északi madárhegyek tájáról.
Budapest, 1893. K. m. Természettudományi Társulat. VIII + 
572 p. + [2] lev. + 3 színes t. + és 1 kihajtható térkép.
Természettudopmányi Könyvkiadó-Vállalat L. kötet.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

484. HERMAN OTTÓ
A halgazdaság rövid foglalatja.
Budapest, 1888. Természettudományi Társulat. VII + 200 p.
Természettudományi Könyvkiadó-vállalat XXXI. kötete.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

485. HORTHY JENŐ
Egy élet sportja. Vadászat – lóverseny – falka.
[Budapest, 1937.] Franklin. [4] lev. + 304 p. + 39 t.
Vuray–Rácz–Szabó 341. Kiadói egészvászon kötésben.

7.000,–

486. ILOSVAY FERENC
Jó vadászatot! Ilosvay Gusztáv 24 eredeti felvételével.
Budapest, [1943.] Dr. Vajna és Bokor. 260 p. + 12 t.
Vuray–Rácz–Szabó 361.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítójában, a borító kissé 
szakadozott.

8.000,–

487. JUSTH ÖDÖN
Vadásznapló töredékek.
Pozsony, 1941. Toldy-Kör – Veritas Kiadóvállalat [Concordia 
nyomda]. [2] lev. + 138 p. + 12 t.
Vuray–Rácz–Szabó 384. Kiadói egészvászon kötésben.

7.000,–

488. KÉKESSY LÁSZLÓ
A magyar vadász kézikönyve. Bársony István előszavával.
Budapest, [1925.] Athenaeum. 128 p.
Vuray–Rácz–Szabó 406.
Festett kiadói egészvászon kötésben, a gerinc kissé kopott.

12.000,–

489. KÉKESSY LÁSZLÓ
A magyar vadász kézikönyve. Bársony István előszavával.
Budapest, [1925.] Athenaeum. 128 p.
Vuray–Rácz–Szabó 406.
Illusztrált kiadói papírborítékban, a gerincén javítva.

8.000,–

490. KITTENBERGER KÁLMÁN
A megváltozott Afrika. Nagybányai Horthy jenő közreműködé-
sével írta --.
[Budapest, 1930.] Franklin. [1] lev. + 375 p. + 80 t.
Vuray–Rácz–Szabó 418. Kiadói egészvászon kötésben.

5.000,–

491. LAKATOS KÁROLY
Vadászhit. A magyar vadászbabonák és hiedelmek kultusza. (Első 
kiadás.)
Szeged, 1897. Engel Lajos. XIII p. + [1] lev. + 145 p. A 113–128. 
oldal kijár.
Vuray–Rácz–Szabó 465.
Kiadói félvászon kötésben. Viseltes állapotú példány.

8.000,–

492. REMNICZKY KÁROLY
Kassai vadászhistóriák.
Kassa, 1940. Wiko Kő- és Könyvnyomda. 191 p.
Vuray–Rácz–Szabó 652. Kiadói papírborítékban.

7.000,–

493. RETSKI ANDRÁS
Néhány szó az agarak futásáról, azok közti különbség megítélésé-
ről, bírák kötelességeiről, kellékeiről.
Pest, 1851. Landerer és Heckenast. 51 p.
XX. századi korhű félbőr kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

24.000,–

494. RIESSLING, W.
Der Rothirsch und seine Jagd.
Neudamm, 1913. J. Neumann. VIII + 583 p. + [4] lev. + 3 színes t. 
(2 kihajtható).
Festett kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,–

486.

488.

489.

492.

494.
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495. RÓZSAHEGYI KÁLMÁN
Zörög a haraszt… Vidám vadásztörténetek.
Budapest, 1942. Dr. Vajna és Bokor. 69 p. + [1] lev. + 8 oldalszá-
mon belüli képtábla.
Vuray–Rácz–Szabó 670.
Kiadói papírborítékban. A borító kissé szakadozott.

5.000,–

496. SZAILER MIKLÓS ÉS TÁRSA – KÉPES FŐÁRJEGY-
ZÉK fegyverek, lőszer-, vadász-, halász- és vívó-eszközökről. 1914. 
53. szám.
Hely nélk. [1914.] Nyomda nélk. 142 p. + [4] lev.
Modern egészvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja 
belekötve. A lapok több helyen erősen körülvágva.

16.000,–

497. SZÉCHENYI ZSIGMOND, GRÓF.
Csui!... Afrikai vadásznapló 1928. okt. – 1929. ápr. Harmadik 
kiadás.
Budapest, 1944. Szerző [Athenaeum]. 259 p. + 23 t.; 225 p. + [1] 
lev. + 23 t.
Vuray–Rácz–Szabó 720.
A két kötet egységes kiadói papírborítékban, kissé viseltes állapot-
ban.

6.000,–

498. SZURMAY SÁNDOR, VITÉZ UZSOKI BÁRÓ
Vadászemlékek, horgászélmények. Vitéz József királyi herceg 
előszavával.
Budapest, 1937. [Franklin.] 420 p. + 22 t.
Vuray–Rácz–Szabó 745.
Kiadói egészvászon kötésben.

7.000,–

499. TEÖKE BÉLA, CSÉPÁNFALVI, DR.
Vadászhistóriák. A Magyar Kárpátok és Erdély havasain dívó 
vadászatok módjának és néhány személyes vadászati élménynek és 
vadásztörténetnek leírása.
Budapest, 1936. Szerző [Hornyánszky Viktor]. [1] lev. + 127 p
Vuray–Rácz–Szabó 759.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

8.000,–

500. A TERMÉSZET. Állattani, vadászati és halászati folyóirat. 
Szerkeszti és kiadja Dr. Lendl Adolf. 1905–1906-os, IX. évfolyam, 
1–24. szám, 1905. szept. 1–1906. dec. 15.
Budapest, 1905–1906. [Wesselényi Géza, Szeged.] [1] lev. + 288 p.
Vuray–Rácz–Szabó 266–267. oldal.
Korabeli félvászon kötésben. Jó példány.

8.000,–

501. VADÁSZ- ÉS HORGÁSZSPORT 1943. Szerkesztették a 
vadászati részt József Ákos, a horgászati részt József Lajos.
Budapest, 1943. Dr. Vajna és Bokor. 196 p. + 10 t. (1 színes).
Vuray–Rácz–Szabó 380.
Korabeli félvászon kötésben, viseltes állapotban.

5.000,–

502. A VADÁSZATI ISMERETEK KÉZIKÖNYVE. I–III. kötet 
(4 kötetben).
I. kötet: Bölcsházai Belházy Jenő – Fegyvertan. Fogó-készülékek, 
csalétkek, hívók, hurkok s a vadászatnál még szükséges egyéb be-
rendezésekről, szerszámokról és tárgyakról. A vadász-ebek, vadász-
ló és sólyom.
II. kötet: Szécsi Zsigmond – A hazai vadak természetrajza.
III. kötet: Illés Nándor – A vadászat kezelése és gyakorlása.
Budapest, 1892–1895. Grill Károly. [3] lev. 476 p. + [2] lev. + 31 
t. képmelléklet és 2 kihajtható t. a végéhez kötve; [6] lev. + 286 p. 
+ [1] lev. + 24 t. képmelléklet; VIII + 448 p., számos szövegközti 
ábrával; X + 310 p.
Az első kötet elejénél, az előszóból 3 lev. hiányzik!
Vuray–Rácz–Szabó 797.
A négy kötet egységes aranyozott kiadói egészvászon kötésben, 
kisssé kopottas állapotban.

22.000,–

503. VADÁSZ- ÉS VERSENY-LAP. A magyarországi és különö-
sen a „Pesti Lovar-Egylet” hivatalos közlönye. 1871-es, XV. évfo-
lyam, 1–17. és 27–47. szám (1871. jan. 10–máj. 17. és júl. 26–dec. 
30.)
Pest, 1871. [Athenaeum.] 126 p.; 177–310 p.
A lapok több helyen foltosak, helyenként a szélükön sérültek 
(szöveghiány nélkül)
Aszámok két kötetbe kötve, modern félvászon kötésben.

12.000,–

495.
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504. VADÁSZ-LAP. 1893-asa, 14. évfolyam. Felelős szerkesztő: 
egervári Egerváry Gyula. Kiadótulajdonosok: Sárkány János. 
(1–36. szám, 1893. jan. 5–dec. 25.)
[Budapest], 1893. [Pallas.] 4 + 496 p.
Vuray–Rácz–Szabó 264. oldal.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincén javítva.

16.000,–

505. [VAJDA JÁNOS] CSERSZILVÁSY ÁKOS
A vadászat mestere. Önképző gyakorlati útmutatás a vadászat ked-
velői számára, vagyis rövid foglalatja mindazon elméleti szabályok-
nak, melyek megtanulása s megtartása mellett a vadászatot bárki 
a siker gyönyörével gyakorolhatja. Saját és egy ötven éves vadász 
tapasztalataiból, s jeles kútfők nyomán írta --. Negyedik kiadás.
Budapest, 1896. Franklin. 1 t. címkép + 247 p. A szövegben néhol 
aláhúzások, kijelölések.
Vuray–Rácz–Szabó 146.
Kiadói félvászon kötésben.

6.000,–

506. ZSINDELY FERENC
Isten szabad ege alatt. Elbeszélések vadról, vadászatról, vadászem-
berekről. Zsindely Endre felvételeivel.
Budapest, [1934.] Franklin. 277 p. + [1] lev. + 64 t.
Első kiadás.
Vuray–Rácz–Szabó 880.
Kiadói egészvászon kötésben.

7.000,–

507. A VÁGJOBBPARTI ÁRMENTESÍTŐ ÉS BELVÍZEL-
VEZETŐ TÁRSULAT EMLÉKIRATA az 1896. évi Ezredéves 
Országos Kiállítás alkalmából.
Budapest, 1896. Légrády Testvérek. 50 p. + 4 kihajtható térkép (a 
negyedik térkép két hejen sérült, kis hiánnyal).
Kiadói félvászon kötésben. Restaurált példány.

16.000,–

508. VAJDA SÁMUEL
A mi Urunk Jesus Kristusnak élete, mellyet a 
négy evángeliómból egyet tsinálván, rendbe sze-
dett, és sok idvösséges tanuságokkal meg bővitett 
I. kötés: Mellyben a Kristus életének három első 
könyvei foglaltatnak.
II. kötés: Mellyben a Kristus életének negyedik 
könyve foglaltatik.
III. kötés: Mellyben a Kristus életének ötödik, és 

utolsó könyve foglaltatik.
Posonyban, 1772–1774. Landerer Mihály János. 1 rézm. címkép + 
[7] lev. + 698 p. (helyesen 688 p.) + 10rézm. t.; []1 lev. + 456 p. + 
[2] lev. + 8 rézm. t.; [1] lev. + 738 p. + [3] lev. + 12 rézm. t.
Az első kötet korabeli, a II–III. kötet XIX. század eleji félbőr kötés-
ben, megkímélt állapotban.

50.000,–

509. VÁMBÉRY ÁRMIN
A magyarság bölcsőjénél. A magyar–török rokonság kezdete és 
fejlődése.
Budapest, 1914. Athenaeum. 223 p.

Későbbi félbőr kötésben.
8.000,–

510. VARJÚ ELEMÉR
Magyar várak. A Műemlékek Országos Bizottsá-
ga és a Könyvbarátok Szövetsége kiadása.
[Budapest, 1932. K. M. Egyetemi nyomda.] 
211 p., számos képpel.
Kiadói egészvászon kötésben.

12.000,–

511. VASÁRNAPI KÖNYVTÁR. (II. évfolyam 1–5. kötet. Szá-
mos fametszetes illusztrációval.)
CZUCZOR GERGELY
Mesék. Franczia után Lovásztól. Ujra szerkeszté --. I–II. rész.
Pest, 1857. Heckenast Gusztáv. 128 p.; 111 p.
Vasárnapi Könyvtár II. évf. 1–2. kötet. [Drescher 861. (1871-es 
kiadás).]
Hozzákötve:
GAAL [JÓZSEF]
Gróf Benyovszky Móricz élete és viszontagságai. Írta --.

504.
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508.

510.
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Pest, 1857. Heckenast Gusztáv. 110 p. + [1] lev. (hirdetés).
Vasárnapi Könyvtár II. évf. 3. kötet.
Hozzákötve:
SZEGFI MÓR
A világ csudái.
Pest, 1857. Heckenast Gusztáv. 112 p.
Vasárnapi Könyvtár II. évf. 4. kötet.
Hozzákötve:
ANDRÁS, A SZOLGALEGÉNY. Regény a magyar nép számára 
I. kötet. (Gotthelf Jeremiás után fordította Boross Mihály.)
Pest, 1857. Heckenast Gusztáv. 104 p.
Vasárnapi Könyvtár II. évf. 5. kötet. (A mű 3 kötetben teljes, itt 
csak az első rész szerepel!)
Az öt rész egybekötve, XIX. század végi félvászon kötésben.

12.000,–

512. VECTIGAL REGNI HUNGARIAE, PARTIUMQUE EI-
DEM ANNEXARUM.
Bécs, 1754. Joannis Thomae Trattner. [9] lev.
Hozzákötve:
VECTIGAL REGNI HUNGARIAE, PARTIUMQUE EIDEM 
ANNEXARUM. Vigore cujus ab omnibus Rebus, ac Mercibus, 
Pecoribus item, ac Pecudibus, obveniens Portorium, juxta Mone-
tam Rhenensem desumendum; praeterea circa Ponderabilia, & 
ulnatim Mensurabilia, Pondus, & Ulnae, Metretae item, Urnae 
Posonienses observandae erunt.
A végén: Vectigal Rerum, & Mercium per Regnum Hungariae, 
vel Croatiae immediate Transeuntium.
Bécs, 1753. J. T. Trattner. [35] + [10] lev.
Korabeli papírkötésben, a gerincén kissé sérült.

20.000,–

513. [VERDION, OTTO BERNHARD]
Róbert Péter született anglus élete és különös 
történetei, ki-is életét egy lakatlan Szigetben sok 
esztendőkig tsudálatosan töltötte, emlékezetre 
mél tó képpen meg-feleségesedett, gyermekeket 
nemzett, és szenvedett sok viszontagságai utánn 
sorsával való tökélletes meg-elégedését el-érte. 
Fordította magyarra Sz. Szent-Iványi László.
Pozsony–Pest, 1797. Füskúti Landerer Mihály. 
1 rézm. címkép + [5] lev. + 13–315 p. + [2] lev.

A címkép verzóján korabeli bejegyzések, a címlapon tulajdonosi 
bélyegzések.
XX. századi bordázott gerincű, vaknyomásos, korhű egészbőr 
kötésben.

24.000,–

514. VERNE GYULA
A franczia zászló. Regény. Fordította Gaal Mózes.
Budapest, 1898. Franklin. 224 p., számos illusztrációval.
Festett, aranyozott kiadói kávébarna egészvászon kötésben, megkí-
mélt állapotban.

8.000,–

515. VERNE GYULA
Az úszó város. Az ostrom-záron keresztül! Francziából Zigány 
Árpád.
Budapest, év nélk. Franklin. 242 p. + [1] lev.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben.

8.000,–

516. [VERSEGHY FERENC]
A le-bilintsezett Prometheus. Aeschylusból, egy régi Görög dra-
matikus Poétából.
Buda, 1792. Landerer Katalin. [1] lev. + 46 p. (helyesen 64 p.) + 
[3] lev.
XX. századi keménytáblás papírkötésben.

30.000,–

517. VINCZE KÁROLY, KÖLESY – MELCZE-
R JAKAB
Nemzeti Plutarkus, vagy a Magyarország s vele 
egyesült Tartományok Nevezetes Férfiainak élet-
leírásaik. Hív forrásokból merítette, s időszakasz 
szerént előadta --. I–IV. kötet.
Pest, 1815–1816. Trattner János Tamás. 1 rézm. 
címképmetszet + 270 p.; 1 rézm. címképmetszet 
+ VIII + 9–278 p. + [3] lev.; 1 rézm. címképmet-
szet + 297 p. + [1] lev.; 1 rézm. címképmetszet + 
266 p. + [1] lev.

A négy rész két kötetbe kötve, egységes XX. század eleji vaknyomá-
sos egészbőr kötésben, megkímélt állapotban.

20.000,–

512.

513.

514.

515.

517.
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518. A VISSZATÉRT DÉLVIDÉK. Szerkesztette Csuka Zoltán.
Budapest, 1941. Halász Irodalmi és Könyvkiadóvállalat. 1 t. cím-
kép + 536 p. [1] lev.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

14.000,–

519. VÖRÖSMARTY MIHÁLY
Salamon király. Szomorú játék.
Pest, 1827. Petrózai Trattner Mátyás. [1] lev. + 154 p. + [6] lev.
Vörösmarty első drámája. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.

40.000,–

520. VÖRÖSMARTY MIHÁLY
Zalán futása. Hősköltemény.
Pest, 1825. Petrózai Trattner Mátyás. 1 rézm. díszcímlap + 245 p. 
+ [1] lev. Első kiadás.
Korabeli egészvászon kötésben, a gerince felül kissé sérült.

40.000,–

521. VUTKOVICH SÁNDOR
Magyar írók albuma. Élet- s jellemrajzok.
Pozsony, 1873. Szerző [Nirschy Ferencz]. VIII + 342 p. + [2] lev.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben. 

6.000,–

522. WAGNER JÁNOS
Magyarország virágos növényei. A Hoffmann K. növényatlaszá-
nak képeivel. A Dr. Hoffmann Gy. Átdolgozta harmadik kiadás 
alapján írta --. A magyar szöveget átnézte Mágocsy-Dietz Sándor.
Budapest, [1902.] Athenaeum. XXV + 241 p. + I–LXVII. számo-
zott, színes t. (némelyik tábla a szélén sérült).
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a gerincén javítva.

16.000,–

523. WASS ALBERT
A titokzatos őzbak. Történetek egy ember életéből.
Kolozsvár, 1941. Erdélyi Szépmíves Céh. 185 p. + [2] lev. + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 140. kiadványa.
Számozott (224. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben, kissé kopottas állapotban.

6.000,–

524. WEDEKIND, FRANK
Die Büchse der Pandora. Tragödie in drei Aufzügen.
München, [ca. 1920.] Georg Müller. 108 p. + [1] lev. + 13 színes t.
Számozott (368/500 sz.) példány.
Modern félbőr kötésben.

26.000,–

525. WEIDNER, PAUL
Loca Praecipua Fidei Christianae, collecta, & explicata a --.
Viennae Austriae [Bécs], 1559. Raphael Hofhalter. [8] lev. + 
411 p. + [9] lev.
A címlap díszes fametszetű keretben, a második levélen gyönyörű 
egész oldalas fametszet. A negyedik levél verzóján egész oldalas, 
fametszetű, koronás címer kétfejű sassal, az utolsó levél hátoldalán 
nagyméretű, dekoratív nyomdászjelvény.
Igen érdekes és ritka judaika, a korai bécsi nyomdászat becses 
darabja. A nyomdász személye révén hazai vonatkozással is bír. 
Paulus Weidner (1525k–1585) zsidó származású orvosnak, a bécsi 
egyetem rektorának első munkája. Weidner Udinében született 
Asher Judah benn Nathan Ashkenazi néven. Hosszas vívódás után 
1558-ban, Bécsben keresztelkedett meg. Ezt követően keletkezett e 
munkája, amelyben a keresztény hit fő pontjainak sorbavételévei 
és zsidó hittételekkel való összekapcsolásukkal zsidó társait kíván-
ta a kereszténység igazságáról meggyőzni. Könyvében bizonyságát 
adja a héber és keresztény forrásokban való alapos jártasságának. 
Weidner Padovában folytatott orvosi tanulmányokat. Megbecsült-
ségét mutatja, hogy ezt követően orvosként Karinthiába hívták, 
annak ellenére, hogy a tartomány tiltotta a zsidók letelepedését. 
Megkeresztelkedése után I. Ferdinánd támogatását élvezte, hat-
szor választották a bécsi egyetem orvosi karának dékánjává és 
háromszor az intézmény rektorává. A nyomtatvány hazai könyvé-
szeti vonatkozása, hogy egyik legkorábbi nyomdászunk sajtója alól 
került ki. Hoffhalter Rafael lengyel nemesi családban született 
Skrzetusky néven. 1549-ben már Zürichben tartózkodott, neve 
ekkor már Hoffhalter volt. Két évvel később, mint betűöntőt 
és mintakészítőt vették fel a polgárok névsorába, majd Bécsbe 
költözött, ahol 1556-ban privilégiumot kapott könyvnyomtatásra, 
mintakészítésre, papír- és könyvkereskedésre. 1563-ig tartó bécsi 
működése alatt igényes, a könyv művészi külsejét szem előtt tartó 
nyomdatulajdonosnak bizonyult. Bár maga is értett a fametszés-
hez, nyomtatványainak illusztrálásához neves bécsi művészeket 
foglalkoztatott. A haláltáncot és ószövetségi jeleneteket ábrázoló 
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iniciáléit (ez utóbbit használja ebben a kiadványban is) Holbein-
metszetek nyomán készítette. Hoffhalter már bécsi tartózkodása 
idején is több magyar nyelvű könyvet, kalendáriumot nyomtatott. 
Nála tanulhatta a mesterséget Huszár Gál, és feltehetően Borne-
misza Péter is. Huszár tőle vásárolta a nyomda felszerelést, amely-
lyel később a debreceni tipográfiát is alapította. Hoffhalter, felte-
hetően protestáns vallása miatt Bécsből távozni kényszerült. Neve 
1565-től Debrecenben bukkan fel, de mint fametsző már két évvel 
korábban is részt vett a műhely működésében. Sikerült magával 
hoznia jól felszerelt bécsi nyomdájának jelentős részét. Ugyan-
ebben az évben már el is hagyta Debrecent és Váradra költözött. 
1667-től pedig – János Zsigmond fejedelem hívására – Gyulafe-
hérvár első nyomdászaként működött. Itt főleg Dávid Ferenc uni-
tárius vitairatait adta ki, itt is halt meg 1568-ban. Munkáját több 
Magyarországi települést bejárván hamarosan fia folytatta tovább.
Korabeli, bordázott gerincű, vaknyomásos egészbőr kötésben, a 
gerincre ragasztott korabeli, feliratozott papír címkével. A kötésen 
kisebb sérülések, a gerincen szúrágás nyomai, a kötést záró szövet-
szalagok hiányoznak.

120.000,–

526. WEISZ KER. JÁNOS, DR.
Világtörténet. A harmadik javított kiadás után többek közremű-
ködésével fordította és kiadja Szabó Ferencz I–XXII. kötet.
I.: Kelet története.
II.: Hellas és Róma.
III.: A kereszténység. A népvándorlás.
IV.: Az iszlám. Nagy Károly. VII. Gergely.
V.: A keresztes hadjáratok ideje.
VI.: Habsburgi Rudolftól Columbusig.
VII.: Az Új Világ. I. Miksa. A reformáczió. V. Károly.
VIII.: Vallásháború. Irodalom és művészet 1530–1617-ig.
IX.: Észak Európa. Harmincz éves háború

X.: Az angol forradalom. I. Lipót császár és XIV. Lajos király kora.
XI.: Északkelet Európa. Tudomány és művészet. Északnyugat Eu-
rópa. Poroszország keletkezése. Osztrák örökösödési háború.
XII.: Mária Terézia. II. Frigyes. Franczia irodalom. Lengyelország.
XIII.: II. József. II. Katalin. II. Frigyes. III. Károly. III. Gusztáv. 
Pombal. Struensee.
XIV.: II. Lipót császár. Északamerika elszakadása Angliától. A 
franczia forradalom kezdete.
XV.: XVI. Lajos és a forradalom.
XVI.: A franczia trón bukása. A szeptemberi gyilkolások. A 
convent. A királygyilkolás és következményei. A háború Európá-
val. Napoleon ifjusága.
XVII.: A rémkorszak. Háború Belgiumban és a Rajna mellett. Pol-
gárháború. A Hegy győzelme a Gironde fölött. Corday Sarolta és 
Marat. Dicsőséges fölkelés Vendéeben és Bretagneban. Az 1793. 
évi alkotmány. A forradalmi- vagy vér-törvényszék és áldozatai.
XVIII.: 1793–1796. háború Lyonért és Belgiumért. Pártharcz a 
belföldön. A legfőbb lény ünnepe. A rémrendszer tetőpontja és 
bukása. A Convent vége.
XIX.: Lengyelország. A direktórium. Az 1795–1799. évi nagy háború.
XX.: 1800–1806.
XXI.: 1806–1809.
XXII.: 1809–1815. Napoleon dicsősége tetőpontján és bukása. A 
bécsi kongresszus.
Temesvár–Nagybecskerek, 1896–1905. Csanád-egyházmegyei könyv-
nyomda – Pleitz Fer. Pál. XI + 806 p.; IX + 905 p.; XI + 911 p.; XII 
+ 793 p.; XI + 809 p.; IX + 882 p.; VII + 806 p.; [4] lev. + 991 p.; 
VII + 855 p.; XI + 852 p.; VII + 826 p.; VIII + 716 p.; VIII + 815 p.; 
XIX + 722 p.; X + 695 p.; XV + 677 p. + [1] lev.; XI + 688 p.; IX + 
762 p.; XV + 810 p. + [1] lev.; VII + 781 p.; VII + 798 p.; VII + 980 p.
A 22 kötet egységes dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

80.000,–

527. WESZPRÉMI ISTVÁN
Magyar országi öt különös elmélkedések. I. A Magyar Szent Ko-
ronáról. II. A Magyar Királyné Vizéről. III. A Leg-régibb Magyar 
Grammatikáról. IV. Némelly régi Magyar Királyoknak ritka Pénzeik-
ről. V. A Magyar Országi Szőlő-tőkéken nőtt s nevelkedett Aranyról.
Pozsony, 1795. Wéber Simon Péter. 138 p.
Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

50.000,–

526.

527.
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528. WIENER KRONIK. Historisch- politisch- philosophisch- 
litterärischen Inhalts. Zweiter Band.
Wien 1785. Georg Philip Wucherer. 470 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.

30.000,–

529. WITTINGER ANTAL
Kőszeg városa és környéke. Történelmi és statisztikai adatok 
nyomán írta: --.
Kőszeg, 1890. Feigl Gyula. [3] lev. + 207 p. + [11] lev. + 1 kihajtha-
tó t. és 1 kétlapos térkép.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

12.000,–

530. ZAFFAUK JÓZSEF
Népszerű utasítás a tervajz és térképolvasáshoz és tereptan. A 
fennálló szabványok alapján a helyszínrajzi-kulcs és az újonnan be-
hozott terepábrázolási módra való tekintettel. A harmadik kiadás 
után fordítva.
Budapest, 1873. Vodiáner F. [3] lev. + 177 p. + 2 kihajtható lith. t.
XX. századi keménytáblás paprkötésben, az eredeti papírkötés 
címlapja az első táblára ragasztva.

4.000,–

531. ZELOVICH KORNÉL
A budapesti Lánchíd. Írta és a Magyar Mérnök- és építész-Egylet 
1899. nov. 18iki ünnepi ülésén előadta --. Különlenyomat a Ma-
gyar Mérnök- és Építész-Egylet Heti Értesítőjének 1899. nov. 19-iki 
számából.
Budapest, 1899. Pátria. 40 p. + 1 kihajtható t.
Korabeli maroquin-bőr kötésben, az első táblán aranyozott cím-
felirattal. A kötés Leszik Károly műhelyében készült. Megkímélt 
állapotú, nagyon szép példány.

8.000,–

532. ZIMMERMANN JÁNOS GYÖRGY
A nemzeti büszkeségről. A negyedik nyomtatás szerint fordította 
Őri Fülep Gábor.
Pozsony, 1792. Wéber Simon Péter. [8] lev. + 344 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.

28.000,–
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